CMS 822 (& 574)

BRFSR A 000

X445 243960 03_CN



2 HEEHA  CMS 822 (& 574) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
HH hi 15 BH

IRRFRA.

X F XA, EHMTERBRER SV ITVEFAERNERITA.
BAVRBE T mIT R T mIhaE R HRKFRE.
ZBEFRUAFIFTE TR,

©

H. Stoll GmbH & Co.KG
Stollweg 1

D-72760 Reutlingen / 2 E
BBiE:+49 (07121) 313-289

£ E:+49 (07121) 313-347

B F#B 44 : spareparts@stoll.com

4T 01/2007 BR3¢ 3 000/ 3 X445 243960_03_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) i 3

THE RIGHT WAY TO KNIT

i)y

ERER

BRATEWEIHH.

RMATRRPREFNEREE.
NTFEHANELRMNBUFEATHARE  ENFHHREAH
1. &, H15, Hl8E5.

2. TUH, MK, FRIRS, ME.

EEATEER!
Stoll W REBHRATEE A,

o
cH
it
dp
z

F
ol

X445 243960_03_CN ER4-2£ 5 000/ 3 &47 01/2007



S LA

HITE +49 (T121)

Hifl +49 (7121) 313-347

LM

CIR R IS spareparts#stol 1. com

H. Stoll GmbH & Co. KG
PO box 2544

D-72715 Reutlingen

L

W E) H #i

EAF5

CMS 822 (32! 574)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

Fio=1
AN
L H)

R

il

Iy 51 P 1B £ B

I _| i.ll‘;.

i 5

EmEN

e

B

fLAE 5

Sirix '

ol

i

f 15 (i

J'I' L T
briT

K47 01/2007

[ i

EBHFEE 000/ 3

STH#-E 243960_03_CN



STOLL

CMS 822 (& 574) b1y

THE RIGHT WAY TO KNIT

HRA D)

NEERREN  FHEZHEATUTEHS

7 3% F v
z bt AL
X AT P BB A E AR (X).
(/"/
/,X* b 57— AN T A
.-‘//
'/
,,Q(,}‘ I | o 550 B R S T A
//(‘ B
It'// —
% bt 5 — 1 o AN AL
A
.—-///
.,/‘
@A z Nm ) [EE 1 (Z)B2, fmBihseir.

AT, TR RAERT KT ).

Pt — R4l

L) Fth 2 (S .
o=
;1{1 bt 2= s R
o/

bR SBoRAT R AN

X445 243960_03_CN

ERHFSEE 000/ 3




6 &  CMS 822 (%3 574) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
yag;il

i 2
JR B 715
(Nm] +10% GEH g5 =0.12) |48 8.8 12,9
M3 0,6 1,2 2,5
) B £ 2k M4 1,2 2,5 5
M5 2,5 5 9
M6 5 9 18
M8 18 40
M10 40
M12 80
MEXREL KT

- NERRERAT

R, BLALE, BE, HLHl. MNEZESUFOEME(K) R
» BROETERT

ERIPVRL  HE  BUENZE. PWERL. RENRENRLANRES, SEBTATEFTMENIRL,
» SZRETTRE LAMNERAHRMEMAERH DL

4T 01/2007 BR3¢ 3 000/ 3 X445 243960_03_CN



S T 0 |_ |_ CMS 822 (28! 574) A&

THE RIGHT WAY TO KNIT

H

= O 2
1111 OO PP O TP P PR USOP TR 3
BB B . e 5
I ettt ettt anas 6
BLEEAETD oot st 15
BB o ettt 16
I RFIAEIETTIRBY ..ot sttt 17
B T BHZR .ottt 18
B RIS BNBR . 19
BEIB oot bbb bt 20
BERBAE BN ot 21
B et 22
11, T 23
£ 7 =< TR 24
FELEATER EB oot e 25
£ 17 =1 0O OO 26
BELRATIR E7 oo 27
BEBR BB e 28
BELRATIR EB oo 29
EF IR B0, ettt 30
FELEETIR B0 oo e 31
11070 =5 220U TTE TR TTPOT 32
FEZEETER E12 oo s 33
11070 =5 ST U TSP TSRO TTPOT 34
FEZEATER B4 oo e 35
1170 =S < TSRO 36
FELEAT IR ET16 1ot s 37

X445 243960_03_CN ER4-2£ 5 000/ 3

&47 01/2007



8 B CMS 822 (3 H 574)

£ 30 =S < OO 38
FELEETIR B8ttt st 39
EEBR EBMLA oo s 40
HELEET IR EBMLA oo st 41
BF IR E7IM.5 et 42
FELEET IR ETML5 oot e 43
EFIR E7IM.8 ettt 44
FELEET IR ETM.B oo s 45
BE IR EBIM.T ottt ettt 46
TELEET IR EBM.T oo s 47
EEBR ETOMLT2 oo 48
FELEET IR ETOML T2 ettt 49
EEBR EB.2(12M.10) oo 50
FELRAT IR EB.2(12M.10) 1.eoveieieeececececececececececececeeeee e et ee e aeaeseseaee 51
EEPR E2,5.2 K&W ..oooeoeeeieieie s s 52
FELEET IR E2,5.2 K&W ..ooveoeeceeeee e e 53
EFPR E3,5.2 K&W ..ottt st 54
FELRETIR E3,5.2 K&W ..ottt ettt se s 55
BT IR E5.2 K&W oottt ettt 56
TELEET IR E5.2 K&W ..oovvoieeieoieci e s 57
BT IR EB.2 KW ..ottt ettt 58
FELEET IR EB.2 K&W ....eeeeieeieteie ettt 60
EEBR E7.2 KWoooooeoeoeeeeeeeee e e 61
HELEET IR E7.2 K&W oooeiieeeeeee ettt 62
TR E2,5.2 MG .ottt ettt e et ettt an s 63
FEBRET IR E2,5.2 MG ettt 64
BE IR EB,5.2 MQ oo ettt 65
s g N T o Vo TR 66
B IR EB.2 MG et ettt 67
FELEETIR E5.2 MGttt eeee ettt et ae et ae s ae e ae et e s se e s 68
BEBR EB.2 MG .o et 69
&A17 01/2007 ER#F2E5 000/ 3

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X445 243960_03_CN



S T 0 |_ |_ CMS 822 (28! 574) EE 9

THE RIGHT WAY TO KNIT

FELEET PR EB.2 MQ oottt e en e 70
S0 = A 1o U RR 71
S N oy o OO 72
L2l =1 7 1o R 73
FEBRET IR EB.2 MQ ..ottt et n s s s s s s 74
FEMUSRIFIER ..ottt en e e eae e eteenenes 75
FEMTR/EDIRIRER <o n e e n e e enen e nenenenenns 76
TR 1 R 77
FEMUTRIFIER ..ot e n e en ettt en et e e e neenees 78
2 1 79
B2 X 112 T 80
UBEATLZR ettt aens 81
Bl e e e e 82
11y 1= RO 83
L EE o et n e nnnnnans 84
A L e 85
E Sy b = OO 86
R D I S D B B R B e 87
B DI S B R TIIR R e 88
D= o OO PR 89
BA ?““%U%%Eﬁﬁ%)# ............................................................................................... 90
U 3B E5 + E5Sm.4 + E7Tm.5 + E2,5.2 4AA[ 5 + E3,5.2 AW 2 + E5.2 mg..... 91
))1,[5%)#{&; E7 +E8 + E7Tm.8 + E8M.7 + E3,5.2 MQ ..cveovieerieiciiciiecieeeee e, 92
TUBR T HEE E10 + ETOMLA2 oot e e en e 93
TR HREB ES.2 AT + EB.2 Z2AIZE .o 94
SRR 2ERE E12 + E14+ E6.2 (12M.10) + EB.2 MG .o 95
TR BB E7.2 28T BE oo et 96
TR a3 = A OO 97
TR ZEE E16 + E18 + EB.2MQ weovieieieceeeeeeeeeeeeeeeee s 98
ZETIRIMUBT ..ottt e nenenenans 99
D BRI B oo e 100
=AM E5+E5m.4 + E7Tm.5 + E2,5.2 k&w + E2,5.2 mg + E3,5.2 k&w + E3,5.2 mg + E5.2 k&w + E5.2 mg
.............................................................................................................................. 101
Eﬂ@ E5 + E5m.4 + E7Tm.5 + E2,5.2 k&w + E2,5.2 mg + E3,5.2 k&w + E3,5.2 mg + E5.2 k&w + E5.2 mg 102
EE=AE5+E5m4+ETm.5+E25.2 0% + E2,5.2mg + E3,5.2 AT % + E3,5.2mg + E5.2 A7 + E5.2mg + E7 +

E8 + ETML8 + EBM.7 ..o e 103
SABET+ES+ETM.8 + ES8M.7 oo 104

X445 243960_03_CN ER4-2£ 5 000/ 3 &47 01/2007



STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

10 B& CMS 822 (¥ 574)
SHAET+ES+ETM.8 + EBM.7 ..o, 105
- e [0 IO 106
= -1 e 0 OO 107
EEE=/AE10+ E10m.12 + E12+ E12m.10 +E6.2mg + E14 + E7.2 mg + E16 + E18 + E8.2 mg 108
- e[0Ty e OO 109
IR EAOMLA2 e e, 110
SBE EB.2 K&W ..ottt et 111
SR EB.2KEW + E7.2 K&W....oovieeeeeeeeeeeeeeeceeeeeeeeeee et en e 112
EEE=AEC2 AT +E7.2 8T R e 113
S ABEEB.2 MJ oottt ettt ettt e enens 114
g =< I Lo Yo TR 115
- e B OO 116
=1 = OO 117
SAEE EB.2(12M.10) oo e, 118
SAERD E12M10 e et 119
ZBEE ET4 oo ettt 120
= = OO 121
ZBEE ET.2 K&W oo ettt 122
SBEE ET.2 MG oottt 123
=< N g o Yo TSRO 124
SBBE E16 + B8, 125
= = LT OO 126
g == o 1T [OOSR 127
b T2 1T F TP 128
s p = 7. SO 129
EERTERRNZEMIERTR ..o et n s 130
BRI TERN MR ...t n e 131
B3 < RO 132
JEEERIER oo e 133
BB B E BETIILIE ..o ettt 134
T = OO 135
LT E==E AT SRR 136
TR K PO 137
=/ OO 138
o2 SO 139
=2 RO 140
== 0V s 3 R 141
L = == PO TRRRTR 142
B T BB e 143
&7 01/2007 EBFR A 000/ 3

X445 243960_03_CN



S T 0 |_ |_ CMS 822 (28! 574) A&

THE RIGHT WAY TO KNIT

U T B B e e 144
b e = USRS 145
L1 b=y NSRS 146
L Bk v USRS 147
DD R ettt ettt e, 148
e R Bl B L B T oottt e s 149
b o ==t i <SSR USRS 150
=t SRRSO 151
= v USSR 152
==k 01 E== 1Y PR 153
= v ==t 21 AR 154
LN ==E T =) L= OSSOSO SRR 155
B B ettt 156
b=k TR i == AV AR 157
E==E 2V 5 - SRS 158
VLR g T AR 159
SIDFRBEM 20 T 26 FIE oo 160
B2 FKE B S D B oo e e 161
D B B B e 162
e B D e e 163
Yt 07, LSRR 164
s & AR L5 4 A 1 oSSR ORSRRRRRN 165
e B T oottt et e et r e e 166
TR G D ] et 167
oL RS 4 A =SSOSR 168
b o L ISR USRS 169
D BT e ettt 170
B B Al G o .ottt et 171
N B D B et 172
e BB B I D o ettt ettt 173
TR B B D S e e et 174
o] TSRS 175

X445 243960_03_CN ER4-2£ 5 000/ 3

11

&47 01/2007



12 A& CMS 822 (& 574)
MEZRNER ~..o.oeeeeeeeeceeeeeeet et e st et a st ea et s 176
BEANBE oo e 177
MR RIS oottt ettt ettt e a et n ettt n et s e n e nens 178
L I T 179
BT .ot 180
BBBIZER .ot 181
BRI . ..o 182
T e e 183
BRI - F e e 184
FRETEE (PET4 ) oo 185
PRI BB E16-18 ettt 186
T B AR B oo ettt n et ae et en 187
BRI IR ..ottt et a et s e 188
AR .ottt 189
JEEBHR ....ovvoeeeeee e s 190
B R B R et et 191
=2 = RS 192
ARBELL ..o 193
PDFAE T T BB B ...t e 194
FEBILTLR ..o ettt 195
BB oo e 196
2 L2 L O 199
FEMFRBIZERE ...t 200
BMUFRBIZEE ..o e 201
L1 5  TTTRR 202
L OO OO 203
BB e e 204
BUBEBAE .ot 205
28 = 206

4T 01/2007 BR3¢ 3 000/ 3

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X445 243960_03_CN



S T 0 |_ |_ CMS 822 (28! 574) A&

THE RIGHT WAY TO KNIT

B M R T D BE e e 207
HLIE IYC oot e 208
BRSLED (BTGP BE ) oo e 209
N D B B oo et 210
STIXX A oo s 211
IRO-NOVA TEELDIBEDEE oo 212
BEBIIBR ... e 213
AR 3218 2B BRAE B BR. et 214
TR T LR BT E5 oo 215
BRI T EHLBE R E7-18 e 216
BRI .ottt 217
BEEMBREE oo 218
M TR JBR .o 219
EDERER B RN EETTRT oo 220
B ITBH oot e 221
ZEM R TRBE oottt bttt nnenis 222
B AR e e 223
BMUEDERTE TIBR oo et 224
B B R et 225
SUREE 6-12 FKE (DEARBIEITT) oo 226
FRBIIRBI BT oottt et 227
IMUBEBI B TT ..ot et 228
FEMUBEIBRIBLDNELS ..ot 229
BMUBEBIBLNES .o ettt 230
FEMUBELDIRIE ..ottt ettt 231
BIUHELDEEE ..ottt 232
E5-8HLEE ERIZEMS/TNEDE BR ..o 233
E10-14HL88 LRI ZEMISR/ADEDET IR ...oovoveeeeeeeeee s 234
E16-18H188 LRI ZEMSE/ANEPEN BR ..o 235
E5-8H188 LY BMSR/ADEDET R ..o 236
E10-14M188 LMV BMSRATDLDET IR ..o, 237
E16-18H188 LRI B MR/ ETBR.....oveeeceee s 238

X445 243960_03_CN ER4-2£ 5 000/ 3

13

&47 01/2007



14 B CMS 822 (K H! 574)

bl ol R 5 A 3 AU S R R 239
0 1R e ettt ettt ane 240
SIE R w1 RSO SRSP 241
BN ESHLES E IS D BT IYC oo e 242
BEANET-8HLEE EBI S D BB IYC oo 243
BEANE10-1481L88 LB S LD TRBE IV C oo e 244
BEANE16-18H188 LIS TREBE IV C oo 245
&7 01/2007 ERHSER 000/ 3

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X445 243960_03_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) LD 15

THE RIGHT WAY TO KNIT

Pk 3]

X445 243960_03_CN ER4-2£ 5 000/ 3 &47 01/2007



16 WLk t&3h CMS 822 (£H 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

& | E/ Yk & | Yk
10 | {1k 226553 | |23 | MANE R 242 413
11 | A MEapE 240 743 23a | X% 213722
12 | gk Skl 241655 23b | i AL E) ik 241 823
14 | ¥ i 50AT10/7150 236 656 550 | B2 iElE M8x12 023 138
15 | AN RE 222530 | | 522 | iRz M12x120 022 934
16 | fifEeE 222099 | | 904 |iZjEmE M10x80 020 165
17 | Yok 200 661 905 | JEHRIZEE: M10X12 023 471
18 | N T 238922 | | 906 | #isHHE A 10 021010
907 | IiElE M10x25 020 157

K47 01/2007

EBHFEE 000/ 3

X445 243960_03_CN




STOLL CMS 822 (KB 574)  Hlsk#tm 17

THE RIGHT WAY TO KNIT

LR MR EH RS

8| L iR S | L i S
b3
z BAED)RE 240743 | |2 | BAMEEh K 240 742
1 [ 240 741 21 | ALk 241654
1M | AR ik 240 740 22 | 240 616
12| ikt 227 662 23 | Ui 57 AT10 18 242 039
13 | tifgAki%kaly 250 HP-S5M 1050 NG 240 628 24 | EpppE 222 100
510 | #ZiiElE M8x16 023 629 520 | iZjiEid M8x35 020 144
500 | mJEiE M10x25 020 157 521 | 8iE3F 68x2.5 022 914
501 | @i 10.56X25X2,5 022178 522 | mEkih& 6207-2RS 022 915
523 | 5k /)%:E 30X55 023 208
524 | IZJiElE M8X25 12.9 020 142
%
524 ?

X445 243960_03_CN ER4-2£ 5 000/ 3 &47 01/2007



18 L&z CMS 822 (K 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
B | L FrINE B EE FriHE
z B A 241 655 500 | & BR4hzk 6207-2RS 022 915
1 ik Sy R A 241 656 501 |4 F 72x2.5 022 914
2 ik %R 222 055

K47 01/2007

EBHFEE 000/ 3

X445 243960_03_CN



STOLL CMS 822 (X 574) Mk 19

THE RIGHT WAY TO KNIT

B DEEMALKAE T 55

& | Z# Ve 1 | B Ve
B

1 B (41 DM 236927 | |5 [ #ANESNCLIG)

4 By 214 584 550 | izl M8x16 8.8 023 144

501 | i2eiE M6X8 023 411 551 | 235 S6 022 752

503 | iZjElE M6X16 020 135 552 | 1ZjiElE M8x30 020 143

5 BRI 241 430 553 | iZjEE M6eX16 020 135
51 | Wlktkdhds 241 404 554 | IZ iR M6X12 020 134
52 | itk 241 431 555 | 1Ll M5x6 023 284
53 | kiR 226 111 556 | [#f}: 026 489
54 M 230698 | |6 BA Rl E 242 776
55 | HAS{EFRA 204 688 61 | f=frh 242 528
56 | ALK 202 597 62 | iR 244 330

X445 243960_03_CN ER4-2£ 5 000/ 3 &47 01/2007



20 BB CMS 822 (£ 574) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

B

4T 01/2007 BR3¢ 3 000/ 3 X445 243960_03_CN



S T 0 L L CMS 822 (3 H 574) "E 21

THE RIGHT WAY TO KNIT

b 2]

W& | E/ Ve & | S Yk
z BBtk E 241 920 502 | iZjfElE M6X16 020 135
1 AR ik 241 454 503 | k&R 2 M6x10-12.9 023 183
2 A& 227 605 504 | WZJiElE M5x12 020 132
3 NG il A 240 798 505 | #J& 020 883
4 RS BRATIF K 229 396 507 | ¥/ 0.03x11x80 023 286
5 RS AR 230 048 508 | 4} 0.05x11x80 023 287
6 e B 240 696 509 |#4/} 0.03x15x85 023 162
7 R 241 921 510 | #4 ) 0.05x15x85 023 163
8 In] 3 AL 206 382 511 | #4} 0.1x15x85 023 164
9 W R 150 S 5M 490 229 281 512 | #4} 0.2x15x85 023 170
13 | Ul JEmt 240722 518 | #4}4 0.03x15x75 023 395
19 PR o7 08 22 221 386 519 | #4}} 0.05x15x75 023 396
20 | @R 232 544 520 | #F 0.1x15x75 023 397
21 SE S S2AR 232 543 521 | #F 0.2x15x75 023 398
22 Aoy X 240 689 900 | IZHENE M6X12 022 795
500 | IRiENE M4x4 022 767 901 | RyikkiZLz M6x10-12.9 023183
501 | iZJiglE M6X16 023 116 902 | 1ZiElE M8x35 020 144
903 | IZ el M8X25-12.9 020 142

518 500
519
520
521

X445 243960_03_CN ER4-2£ 5 000/ 3 &47 01/2007



22

HMBME

=B CMS 822 (¥ H! 574)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

g EZ7s PRIHE & | L/ ERINE
I | EBEAGEEA 240798 | |5 SR RE 219 677
1 BT 240732 | | 500 | EjiElE M6x16 020 135
2 | HkE 240724 502 | fiEIEER K 7303B 023 488
3 | R 36 S5M 150 219664 | | 503 | g5 7303 AVG 41.2x17x2 023 487
4 |35 219676

K47 01/2007

EBHFEE 000/ 3

W
\'*\ | ‘\H“HU
|))) ) e

X445 243960_03_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) 4R 23

THE RIGHT WAY TO KNIT

BHIR

X445 243960_03_CN ER4-2£ 5 000/ 3 &47 01/2007



24 5K CMS 822 (£ 574) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
£PK E5
& | ZH Ve & | Z# Vo ke
z BMR ML FRIEEHR ES 238 217 16 | A 5hE 205 311
2 22 Hi2 ) 1,0mm E4 - E5 237 406 17 | Hget g 205 312
3 HE 22 Hiz R @2.0 223 854 18 | hEpgikl s 237 387
4a WA A 2% ES - E6 205 396 503 | 2l M5x8-8.8 023 154
4b | ¥EEl ) E4-E8 200 682 505 | iZjiglE M5x8 023 379
6 HBhh ) A E5 - E8 237 323 506 | [H @4 M6x12-45 022 400
7a | ¥4t A E4 - E8 200 687 507 | #%HE S A B-M10 023 177
7b | kE90EE E4 - E8 200 690 509 | #H 0.02x18.5x34 023 194
10 | YiFEEk ES 204 996 510 | #4H 0.03x18.5x34 023 195
11 IR F E5 205 031 511 | #4} 0.05x18.5x34 023 196
12 N HiRh ©2.8 223 862 512 | #4)4 0.1x18.5x34 023 197
13 | % 206 352 513 | #4H 0.2x18.5x34 023 253
|
2

K47 01/2007

EBHFEE 000/ 3

X445 243960_03_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) 4R 25

THE RIGHT WAY TO KNIT

HESRETEK ES

e | L Ve 178 | L Yk

b3 AR AL FRTB4HE ES 238 217 501 | iBiElE M5x10 022 918
1 A5 TR ES 238 005 502 | 1iEtE M6x25 020 137
2 DU IR ES 238 027 504 | WZJiElE M5x22 023 193
3 HIYLRE A K ES 238 021 30% | AR 206 375
4 E4-8 7P A 2% 205 343 31 | AR 207 712
5 E4-8 A1 M PR A7 2% 205 344 40% | HRA 235612
8 Jii B L 237 379 41% | ZEEERI 233012
9 U FE 25 Bl ES 237 377 42* | R 235612
10 | EHHuE 237 382 520* | 2l M5x12 020 032
1 R IE 237 383 521* | ficfE4: P6x12x0.3 023 540

X445 243960_03_CN ER4-2£ 5 000/ 3 &47 01/2007




26 R CMS 822 (£H 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
£PK E7
& | ZH Ve & | L8 Vo ke
z BANEHR ML T RIS SR E7 238 218 16 | Mgl $uE 205 311
2 PN 22 HA%N 0,8 mm E7 - E8 227 078 17 | g BhaE 205 312
3 PN HAR N ©2.0 223 854 18 | HhpglklBiE 237 387
4a | wAHRABMEE ET 205 397 503 | iZigliE M5x8-8.8 023 154
4b |5} E4-ES8 200 682 505 | igiElE M5x8 023 379
6 Al E5 - E8 210 176 506 | [fE 2% M6x12-45 022 400
7a | ¥4t A E4 - E8 200 687 507 | magE#E )y F B-M10 023 177
7b | kAR E4 - E8 200 690 509 | #/7 0.02x18.5x34 023 194
10 | yibE sk E7 207 055 510 | # F 0.03x18.5x34 023 195
1 | yik) E7 205 032 511 | #4 /" 0.05x18.5x34 023 196
12 | S Hieh 92.8 223 862 512 | #4} 0.1x18.5x34 023 197
13 [y 206 352 513 | # F 0.2x18.5x34 023 253
AED N\
2

K47 01/2007

EBHFEE 000/ 3

X445 243960_03_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) 4R 27

THE RIGHT WAY TO KNIT

HSRETR E7

e | L Vo k 178 | L briiS

z AR SR B 4T E7 238 218 501 | BZiElE M5x10 022 918
1 G TR E7 238 006 502 | IZhElE M6x25 020 137
2 DU IR E7 238 028 504 | iZielE M5x22 023 193
3 IULRE IR E7 238 022 30 | WA 206 375
4 E4-8 7P A 2% 205 343 31| HEAN g 22 207 712
5 E4-8 £ PR A 2% 205 344 40 | K 235612
8 Ji iR A AU 237 379 41* | ZREHR 233012
9 U FE 25 HUE E3,5.2 238 018 42* | Bk 235612
10 | EEHh 237 382 520% | el M5x12 020 032
11 U 237 383 521* | ficfE4: P6x12x0.3 023 540

X445 243960_03_CN ER4-2£ 5 000/ 3 &47 01/2007




28 R CMS 822 (£H 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
£ PK E8
& | ZH Ve & | L8 Vo ke
z BANEHR LT RIS ETR E8 238 219 16 | Mgl $uE 205 311
2 PN 22 HA%N 0,8 mm E7 - E8 227 078 17 | g BhaE 205 312
3 WE L HARN D2.0 223 854 18 | HhpglklBiE 237 387
da | WHIAWNZE E8 208 745 503 | i )iglE M5x8-8.8 023 154
4b | ¥4 E4-E8 200 682 505 | iZjiglE M5x8 023 379
6 A fr E5 — E8 237 323 506 | [H @4 M6x12-45 022 400
7a | ¥4l F E4-E8 200 687 507 | #%HE S A B-M10 023 177
7b | kAR E4 - E8 200 690 509 | #/7 0.02x18.5x34 023 194
10 | yiFERELES 207 054 510 | 44 0.03x18.5x34 023 195
11 YLk ES 205 028 511 | #44 0.05x18.5x34 023 196
12 | S Hieh 92.8 223 862 512 | #4} 0.1x18.5x34 023 197
13 | % 206 352 513 | # F 0.2x18.5x34 023 253
AED N\
2

K47 01/2007

EBHFEE 000/ 3

X445 243960_03_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) 4R 29

THE RIGHT WAY TO KNIT

HESRETEK E8

e | L Vo k 178 | L briiS

z AR SRS 4HK ES 238 219 501 | BZiElE M5x10 022 918
1 A5 4T IR E8 238 007 502 | 1iEtE M6x25 020 137
2 DU IR E8 238 029 504 | WZJiElE M5x22 023 193
3 RIULRE F IR E8 238 023 30% | AR 206 375
4 E4-8 7P A 2% 205 343 31 | AR 207 712
5 E4-8 £ PR A 2% 205 344 40 | K 235612
8 Jii B L 237 379 41* | ZREHR 233012
9 U FE 35 FUE E8 238015 42 | B 235612
10 | EHHuE 237 382 520% | el M5x12 020 032
11 U 237 383 521* | ficfE4: P6x12x0.3 023 540

X445 243960_03_CN ER4-2£ 5 000/ 3 &47 01/2007




30 R CMS 822 (£H 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
&K E10
& | Z# Ve & | L8 Vo
z BANHR LT RIS SR E10 241 680 16 | A8 $uE 205 311
2 BN 22 HA%N 0,6 mm E10 - E14 223 849 17 | g BhaE 205 312
3 WE L HARN D2.0 223 854 18 | vhaglgl sk 237 387
da | WHERAEHZE E10 205 398 503 | 12l M5x8-8.8 023 154
4b | #E4F ) E10-E12 200 683 505 | iZjiglE M5x8 023 379
6 HIEh I E10 237 324 506 | [H @4 M6x12-45 022 400
7a | #EEISRER E10 - E12 200 691 507 | #%HE S A B-M10 023177
7b | k4 E10-E12 200 688 509 |#4F 0.02x18.5x34 023 194
10 | JiFE 3 E10 239 756 510 | 44 0.03x18.5x34 023 195
11 | ik EH(HEE) E10 239 815 511 | #4} 0.05x18.5x34 023 196
12 | S Hieh 92.8 223 862 512 | #4} 0.1x18.5x34 023 197
13 [y 206 352 513 | #4 5 0.2x18.5x34 023 253
AED N\
2

K47 01/2007

EBHFEE 000/ 3

X445 243960_03_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) 4R 31

THE RIGHT WAY TO KNIT

ZELETK E10

e | L Vo k 178 | L briiS

z AR ALTFRT B 4HE ELO 241 680 501 | BZiElE M5x10 022 918
1 B4R E10 241671 502 | 1ZiElE M6x25 020 137
2 DU F IR E10 238 030 504 | gl M5x22 023 193
3 RIULRE IR E10 238 024 30 | WA 206 375
4 E10-14 A= FRA. 2% 205 764 31| HEAN] e g 22 207 712
5 E10-14 A= BE fr 2% 205 765 40 | Bkl 235612
8 Jii B L 237 379 41* | ZREHR 233012
9 U FE 35 Bl E5.2 237 506 42 | B 235612
10 | EEHh 237 382 520% | el M5x12 020 032
11 U 237 383 521* | ficfE4: P6x12x0.3 023 540

X445 243960_03_CN ER4-2£ 5 000/ 3 &47 01/2007




32 5K CMS 822 (£ 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
e | L VN e & | BiiHE
z BAEHR A FRIEENER E12 238 210 23 | e e 205 311
4 TEMEE E12 205 355 24 | L ELE 205 312
6 N2 HAEN 3.4mm 223 868 26 | ym 206 352
7 PN 4%k 0,6 mm E10 - E14 223 849 28 | hEp gt 237 387
9a | 8% E12 204 009 501 | el M5x8 023 154
9b HE4EH E10 - E12 200 683 504 | 1ZJiElE M5x12-8.8 022 943
11 HB 1 A E10 237 324 506 SENRL M6x12-45 022 400
12a | ¥&4%FH E10 - E12 200 688 507 | @ HE S A B-M10 023177
12b | GhEF#% E10 — E12 200 691 508 | #4)4 0.02x18.5x34 023 194
13 | UIBEH L E12 205013 509 | #H 0.03x18.5x34 023 195
14 | PURR &R (REEE) E12 227 821 510 | # } 0.05x18.5x34 023 196
21 HE L Hizk 92.8 223 862 511 | # 4 0.1x18.5x34 023 197
22 N2 HARN 1.95mm 223 852 512 | # /4 0.2x18.5x34 023 253
23 28 24
=] B :
|
i | |l
508 — [ & ® [ || i M@ ®
20 I I i '
511 o, i ool i IO
512 —Pi ) : :
I
¥ Q0
|
501 504 507

K47 01/2007

EBHFEE 000/ 3

X445 243960_03_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) 4R 33
THE RIGHT WAY TO KNIT
FELEET R E12
W& | Z# Vo ke & | briiE
z BAMR ST R EEHR E12 238 210 27 | [RfviRZ 214 039
1 AR LT ATJEEHR E6.2 237 485 500 | el M6X14 022 658
2 RIUIRE IR E12 238 025 502 | 12 iElE M5x8 023 379
3 DU IR E12 238 031 503 | el M5x22 023 193
5 H AR 237 509 505 SENBZZ M3,5x3-1 020 512
8 HEMN L 2k 02.0 223 854 30 | WA 206 375
15 | E10-14 ZEfEfr 28 205 764 31| BEAN] e g 22 207 712
16 | E10-14 e/l BB for 4% 205 765 40* | Bkl 235612
17 | JEESHIE 237 379 41% | BRI 233012
18 | i3l E6.2 237 507 42* | Bk 235612
19 | EHGHuE 237 382 520 | IZJiENE M5x12 020 032
20 | FEaRfE 237 383 521 | Fi 4k P6x12x0.3 023 540
25 | xiEE 206 090
445 243960_03_CN EB#3E 000/ 3 K17 01/2007




34 5K CMS 822 (£ 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
PR E14
& | Z# Vo & | Z# Yk
z BANEHR ALF RIS SR E14 238 211 23 | EAEE 205 311
4 TEEEE E14 209 574 24 | HNZVEHBE 205 312
6 I 22 HAE R 3.4mm 223 868 26 |y 206 352
7 FEAN Y HA% 2k 0,6 mm E10 - E14 223 849 28 | e 237 387
9a |4 E14 209 614 501 | ijiglE M5x8 023 154
9 | #%HH E14 209 633 504 | WZJiElE M5x12-8.8 022 943
11 HEhE A E14 237 373 506 TEHRLZ2 M6x12-45 022 400
12 | HSENIEE F E14 224 725 507 | #EHES A B-M10 023 177
------ 508 | # F 0.02x18.5x34 023 194
13 | JiBEH B E14 209 649 509 | # /' 0.03x18.5x34 023 195
14 | YRR T (TG EE) E14 235 262 510 | #4F 0.05x18.5x34 023 196
21 N HiR N ©2.8 223 862 511 | 44 0.1x18.5x34 023 197
22 | $aEAN Y HARK 1.95mm 223 852 512 | #4 ) 0.2x18.5x34 023 253
23 28 24
=| B ! ,
: N [
2os — [ * © T [ A
510 E:]Lé_ i il e
511 : L9/ 97 |i |
512 —p ) ¥
[
I
¥ Q0
|
501 504 507

K47 01/2007

EBHFEE 000/ 3

X445 243960_03_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) 4R 35
THE RIGHT WAY TO KNIT
FELET IR E14
W& | Z# Vo ke & | briiE
z BAMR STl EEHR E14 238211 27 | [RfviRZ 214 039
1 a4k R E7.2 237 486 500 | IZJiElE M6X14 022 658
2 RIULRE IR E14 238 026 502 | gl M5x8 023 379
3 LB R E14 238 032 503 | #2iglE M5x22 023 193
5 H AR 237 509 505 SENBZZ M3,5x3-1 020 512
8 HEMN L 2k 02.0 223 854 30 | WA 206 375
15 E10-14 =0 FRA. 2% 205 764 31| BEAN] e g 22 207 712
16 | E10-14 e/l BB for 4% 205 765 40* | Bkl 235612
17 | JEESHIE 237 379 41% | BRI 233012
18 | i G4uE E7.2 237 508 42* | Bk 235612
19 R DG FILTE 237 382 520 | IZJiENE M5x12 020 032
20 R oG FLTE 237 383 521 | Fi 4k P6x12x0.3 023 540
25 | xiEE 206 090
445 243960_03_CN EB#3E 000/ 3 K17 01/2007




36 R CMS 822 (£H 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
e | L VN e & | Ve
z BAEHR A FRTE4ENER E16 238 928 23 | e e 205 311
4 TEHEEE E16 222 501 24 | HNZVEHBE 205 312
6 N2 HAEN 3.4mm 223 868 26 | ym 206 352
7 PN H 45k 0.5mm 238 942 28 | gl 237 387
9a |4l E16-18 232243 501 | el M5x8 023 154
9b 4 E16-20 220 382 504 | IZjiglE M5x12-8.8 022 943
11 Hlshp ] i E16 237 326 506 | &5 1222 M6x12-45 022 400
12 w4t E16-20 222 265 507 | #EEHES A B-M10 023 177
----- 508 | #4H 0.02x18.5x34 023 194
13 |y P E16 222 503 509 | #H 0.03x18.5x34 023 195
14 |yl E16 222 504 510 | #}% 0.05x18.5x34 023 196
21 AN HAA N @2.8 K E=2150mm 238 950 511 | # 4 0.1x18.5x34 023 197
22 N HARh ©1.95 KJF=2150mm 223 852 512 | 4} 0.2x18.5x34 023 253
23 28 24
=| B
SN S | O S o E
|
509 — | i\7} , AT
310 @ I i
' N | & |
512 ® o /ojjo /ol O
=] A nal W1 i 1
| I I
_____ I gutvg. NI
501 504 507
\ﬂ =1 B
© @:
S
1 .
V |
é mlli— %)I
N
9a 9b 4 11 12
S L e~ j%\_
/ |
—2 = T o 2 N —a=§ &=§ <,
| Y f 26 506
i/ : —re—-="] 2 ] = I ;’LA
' } ‘ ) P ‘ HE— ———— H ‘w NIl
. Hi= | i = [ H -\
~\~\~ /‘/,/ = A }%}[J

K47 01/2007

EBHFEE 000/ 3

X445 243960_03_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) 4R 37
THE RIGHT WAY TO KNIT
FELETR E16
W& | Z# Vo ke & | briiE
z BAMR ML FRTE4HER E16 238 928 27 | [RfviRZ 214 039
1 T JE%FIK E16 238 777 500 | IZJiElE M6X14 022 658
2 HITURE B IR E16 238 917 502 | gl M5x8 023 379
3 JEDUBE F IR E16 238 920 503 | #2iglE M5x22 023 193
5 H AR 237 509 505 SENBZZ M3,5x3-1 020 512
8 HEMN L 2k 02.0 223 854 30 | WA 206 375
15 E16-E20 Z= M FRAV 2% 220 821 31| HEAN] e g 22 207 712
16 | E16-E20 A5/l PR for 4% 220 822 40* | Bkl 235612
17 | JEESHIE 237 379 41% | BRI 233012
18 | HiE ¥ HE E16 238 925 42* | B 235612
19 R DG FILTE 237 382 520 | IZJiENE M5x12 020 032
20 R oG FLTE 237 383 521 | Fi 4k P6x12x0.3 023 540
25 | xiEE 206 090
445 243960_03_CN EB#3E 000/ 3 K17 01/2007




38 5K CMS 822 (£ 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
&K E18
& | Z# Vo & | Z# Vo
z BANEHR AT RIS 5K E18 238 962 23 | EAEE 205 311
4 TEHEEE E18 220 698 24 | HNZVEHBE 205 312
6 I 22 HAE R 3.4mm 223 868 26 |y 206 352
7 FEAN L HAR R 0.5mm 238 942 28 | L PE 237 387
9a |4 E18 239 527 501 | ijiglE M5x8 023 154
9 | 4 E16-20 220 382 504 | iZiglE M5x12-8.8 022 943
11 HzhhE )y E16 237 326 506 TEHRLZ2 M6x12-45 022 400
12 | #k4t A E16-20 222 265 507 | #iigit )y )i B-M10 023 177
508 | # F 0.02x18.5x34 023 194
13 | ik H B E18 220 764 509 | #} 0.03x18.5x34 023 195
14 | i) E18 220770 510 |#4F 0.05x18.5x34 023 196
21 N HiR N ©2.8 238 950 511 | 44 0.1x18.5x34 023 197
22 N2 HAARN 1.95mm 223 852 512 | 4} 0.2x18.5x34 023 253

28

24

i

‘=| B
509 —
510
511
512

& o 70llo 7

11

bl o
I
I

501 504
&
©

507

]

e — -

K47 01/2007

EBHFEE 000/ 3

X445 243960_03_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) 4R 39
THE RIGHT WAY TO KNIT
FELEETEK E18
W& | Z# Vo ke & | briiE
z BAMR STl E4HR E18 238 962 27 | [RfviRZ 214 039
1 T JE%FIK E18 238 888 500 | IZJiElE M6X14 022 658
2 TITURE B PR E18 238 918 502 | gl M5x8 023 379
3 JEDUBE F IR E18 238 921 503 | #2iglE M5x22 023 193
5 H AR 237 509 505 SENBZZ M3,5x3-1 020 512
8 HEMN L 2k 02.0 223 854 30 | WA 206 375
15 E16-E20 Z= M FRAV 2% 220 821 31| HEAN] e g 22 207 712
16 | E16-E20 A5/l PR for 4% 220 822 40* | Bkl 235612
17 | JEESHIE 237 379 41% | BRI 233012
18 | i a4l E9.2 238 020 42* | Bk 235612
19 R DG FILTE 237 382 520 | IZJiENE M5x12 020 032
20 R oG FLTE 237 383 521 | Fi 4k P6x12x0.3 023 540
25 | xiEE 206 090
445 243960_03_CN EB#3E 000/ 3 K17 01/2007




40 R CMS 822 (£H 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
K E5m.4
& | ZH Ve & | L8 Vo ke
z BANEHR LT RIS 4R ESm.7 238 242 16 | A8 $uE 205 311
2 WG 22 HA% N 1,0mm E4 - E5 237 406 17 | g BaE 205 312
3 WE L HARN D2.0 223 854 18 | HhpglklBiE 237 387
4a |44 E2,5.2-3.5.2 232 581 503 | i liglE M5x8-8.8 023 154
4b | #LE ) E4-E8 200 682 505 | ijiglE M5x8 023 379
6 HEHIA A E5 - E8 237 323 506 | [H @4 M6x12-45 022 400
7a | ¥4t A E4 - E8 200 687 507 | #%HE S A B-M10 023 177
b | iSRS E4 - E8 200 690 509 | #4}1 0.02x18.5x34 023 194
10 |y ELES 204 996 510 | #4)4 0.03x18.5x34 023 195
11 ik B E5 205 031 511 | #}} 0.05x18.5x34 023 196
12 | S Hieh 92.8 223 862 512 | #4} 0.1x18.5x34 023 197
13 [y 206 352 513 | # F 0.2x18.5x34 023 253
i
2

K47 01/2007

EBHFEE 000/ 3

X445 243960_03_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) 4R 41

THE RIGHT WAY TO KNIT

HESLET K E5m.4

W | ER Ve 8 | S briiS

z AR ALTFRT S 4HPR ESm.4 238 242 501 | BZiElE M5x10 022 918
1 A A £ ES 238 005 502 | IZhElE M6x25 020 137
2 ik AR ES 238 027 504 | iZielE M5x22 023 193
3 RIULRE F IR E5 238 021 30 | WA 206 375
4 E4-8 7o MIPR A7 4% 205 343 3% | AN R 22 207 712
5 E4-8 £ PR A 2% 205 344 40 | K 235612
8 Ji iR A AU 237 379 41* | ZREHR 233012
9 AR R HIE ES 237 377 42* | Bk 235612
10 | EEHh 237 382 520% | el M5x12 020 032
11 A pE 237 383 521* | FtE4t P6x12x0.3 023 540

X445 243960_03_CN ER4-2£ 5 000/ 3 &47 01/2007




42 R CMS 822 (£H 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
PR ETm.5
e | L VN e & | Ve
z B R EAEHR ETm.5 238243 16 | Zefit- s 205 311
2 N2 HAE N 0,8 mm E7 - E8 227 078 17 | Gg4EshE 205 312
3 HE 22 Hiz R @2.0 223 854 18 | hEpgikl s 237 387
4a WA R 2 ES - E6 205 396 503 | 1ZJiElE M5x8-8.8 023 154
4b | ¥EEl ) E4-E8 200 682 505 | gl M5x8 023 379
6 HBhh ) A E5 - E8 237 323 506 | [# 521242 M6x12-45 022 400
7a | #t4t S E4-E8 200 687 507 | #isEHE S B-M10 023 177
b | iSRS E4 - E8 200 690 509 | #4}1 0.02x18.5x34 023 194
10 | UIBFRELET 207 055 510 | # 4 0.03x18.5x34 023 195
11 ik ET 205 032 511 | #4 1 0.05x18.5x34 023 196
12 ME L Hizh 092.8 223 862 512 | #/ 0.1x18.5x34 023 197
13 | & 206 352 513 | #4H 0.2x18.5x34 023 253
i
2

K47 01/2007

EBHFEE 000/ 3

X445 243960_03_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) 4R 43

THE RIGHT WAY TO KNIT

HEEETK ETm.5

W | ER Ve 8 | S briiS

z BB AR ETm.5 238 243 501 | BZiElE M5x10 022 918
1 " A SR E7 238 006 502 | IZhElE M6x25 020 137
2 ik AR E7 238 028 504 | iZielE M5x22 023 193
3 Wik K E7 238 022 30 | WA 206 375
4 E4-8 7o MIPR A7 4% 205 343 3% | AN R 22 207 712
5 E4-8 A5 M R A7 2% 205 344 40 | K 235612
8 Ji iR A AU 237 379 41% | 2SRRI 233012
9 U FE 25 HUE E3,5.2 238 018 42* | Bk 235612
10 | EEHh 237 382 520% | el M5x12 020 032
11 A pE 237 383 521* | FtE4t P6x12x0.3 023 540

X445 243960_03_CN ER4-2£ 5 000/ 3 &47 01/2007




44 R CMS 822 (£H 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
PR ETm.8
e | L VN e & | Ve
z BANEHR ML T RIS SR E7 238 244 16 | Mgl $uE 205 311
2 IR 22 HA2 M 0,8 mm E7 - E8 227 078 17 | Hg4EshE 205 312
3 HE 22 Hiz R @2.0 223 854 18 | hEpgikl s 237 387
4a | AR ES 208 745 503 | 12 JiElE M5x8-8.8 023 154
4b | ¥EEl ) E4-E8 200 682 505 | gl M5x8 023 379
6 HBhh ) A E5 - E8 237 323 506 | [# 521242 M6x12-45 022 400
7a | #t4t S E4-E8 200 687 507 | #isEHE S F B-M10 023 177
b | iSRS E4 - E8 200 690 509 | #4}1 0.02x18.5x34 023 194
10 | UIBFRELET 207 055 510 | # /4 0.03x18.5x34 023 195
11 ik ET 205 032 511 | #4} 0.05x18.5x34 023 196
12 ME L Hizh 092.8 223 862 512 | #4)4 0.1x18.5x34 023 197
13 | & 206 352 513 | #4H 0.2x18.5x34 023 253
2

K47 01/2007

EBHFEE 000/ 3

X445 243960_03_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (£# 574) R 45
THE RIGHT WAY TO KNIT
ESE R ETm.8

W | ER Ve 8 | S FriH 5
z B/ #/ANEHR ETm.8 238 244 501 | BZiElE M5x10 022 918
1 G TR E7 238 006 502 | BiElE M6x25 020 137
2 DU IR E7 238 028 504 | gl M5x22 023 193
3 IULRE IR E7 238 022 30% | AR 206 375
4 E4-8 7o MIPR A7 4% 205 343 3% | AN R 22 207 712
5 E4-8 A5 M R A7 2% 205 344 40 | K 235612
8 Ji iR A AU 237 379 41* | ZREHR 233012
9 AU TR R HUIE E3,5.2 238018 42* | Bl 235612
10 | SEHHud 237 382 520% | el M5x12 020 032
1 U 237 383 521* | fii fF-4 P6x12x0.3 023 540

X445 243960_03_CN

ERHFSEE 000/ 3

&47 01/2007



46 R CMS 822 (£H 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
5K E8mM.7
e | L VN e & | Ve
z AR AL FRTE 4R E8m.7 238 245 16 | ZE( 4T3 205 311
2 N2 HAE N 0,8 mm E7 - E8 227 078 17 | Gg4EshE 205 312
3 HE 22 Hiz R @2.0 223 854 18 | hEpgikl s 237 387
4a WA RS ET 205 397 503 | 1ZJiElE M5x8-8.8 023 154
4b | $EEF ) E4-ES8 200 682 505 | gl M5x8 023 379
6 HZhrhiE B E5 - E8 237 323 506 | [# 521242 M6x12-45 022 400
7a | #4t A E4-E8 200 687 507 | #isEHE S B-M10 023 177
b | ikEFTATE E4 - E8 200 690 509 | #H 0.02x18.5x34 023 194
10 UL b E8 207 054 510 | # 4 0.03x18.5x34 023 195
11 ik F E8 205 028 511 | 4} 0.05x18.5x34 023 196
12 ME L Hizh 092.8 223 862 512 | #/ 0.1x18.5x34 023 197
13 | & 206 352 513 | #H 0.2x18.5x34 023 253
2

K47 01/2007

EBHFEE 000/ 3

X445 243960_03_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) 4R 47

THE RIGHT WAY TO KNIT

HESLET K ES8m.7

W | ER Ve 8 | S briiS

z AR SLFRTE 4H R ESM.7 238 245 501 | BZiElE M5x10 022 918
1 A A £ AR E8 238 007 502 | IZhElE M6x25 020 137
2 ik AR E8 238 029 504 | iZielE M5x22 023 193
3 IR A K ES 238 023 30 | WA 206 375
4 E4-8 7o MIPR A7 4% 205 343 3% | AN R 22 207 712
5 E4-8 A5 M R A7 2% 205 344 40 | K 235612
8 Ji iR A AU 237 379 41% | 2SRRI 233012
9 AU R HLIE ES 238 015 42* | Bk 235612
10 | EEHh 237 382 520% | el M5x12 020 032
11 A pE 237 383 521* | FtE4t P6x12x0.3 023 540

X445 243960_03_CN ER4-2£ 5 000/ 3 &47 01/2007




48 5K CMS 822 (£ 574) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
&-FK E10m.12
1 | Ve e | EZ PR 5
V=i
T | BARJSENK E10M.12 241681 | (16 | (ZilEhiE 205 311
2 | PRI HAEN 0,6 mm E10 - E14 223849 | (17 | f(Z4EFshiE 205 312
3 | BEEENZ HARN @2.0 223854 | [18 | hpsiitshig 237 387
4a | 4k E12 204 009 | [503 | 1jElE M5x8-8.8 023 154
4b | #4 K E10-E12 200683 | | 505 |iZjiEilig M5x8 023 379
6 | #IzhHiE A E10 237 324 | | 506 ENR L2 M6x12-45 022 400
7a | MEE9REE E10 - E12 200 691 507 | #a5EEHE S B-M10 023 177
7b | #%F ) E10-E12 200 688 | |509 |#4/4 0.02x18.5x34 023 194
10 | yif% e E10 239756 | [510 | A 0.03x18.5x34 023 195
11| Jubs r4F(REE) E10 239815 | |511 | #4} 0.05x18.5x34 023 196
12 | #FREN 22 Hi2h 02.8 223862 | [512 | # A 0.1x18.5x34 023 197
13 | 3 206 352 | [513 | # A 0.2x18.5x34 023 253

K47 01/2007

EBHFEE 000/ 3

X445 243960_03_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) 4R 49

THE RIGHT WAY TO KNIT

ESEETPK E10m.12

1 | LF Yk 78 | LF Yok
V-3

I | BARTEEN K ELOM.12 241681 | | 501 |4ZHElE M5x10 022 918
1 [ §1E4kHE E10 241671 | | 502 | IZHElE M6x25 020 137
2 | UIERIR E10 238 030 | | 504 | iZjElE M5x22 023 193
3 | RIULRE AR E10 238024 | [30* | 206 375
4 | E10-14 ZFRAT 2 205764 | |31* | EAFEEEL 207 712
5 | E10-14 Ze{ fRA %% 205765 | |40* | HiAl 235612
8 5 e s 237379 | [41* | 4 233012
9 | [rEEHIE E5.2 237506 | |42* | il 235612
10 | HEEHuE 237382 | | 520* | k2 jEiE M5x12 020 032
11 | HiE 237383 | | 521* | fit {4 P6x12x0.3 023 540

X445 243960_03_CN ER4-2£ 5 000/ 3 &47 01/2007



50 IR CMS 822 (KA 574) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
£t BK E6.2(12m.10)
| VN e e | EZ VI ko
Vi
I | BAEIE4NK E12m.10 238247 | |23 | ZEmZEEE 205 311
4 | LEEE E12 205355 | (24 | 02 BhE 205 312
6 PN 22 HAE N 3.4mm 223868 | |26 | % 206 352
7 PN 22 HA42 N 0,6 mm E10 - E14 223849 | |28 | wHEglslEuE 237 387
9a | WAL E10 205398 | | 501 | 1iElE M5x8 023 154
9b | #E4H) E10-E12 200 683 | | 504 | ZjElE M5x12-8.8 022 943
11 | §lzhiE A E10 237 324 | | 506 | [f]E 222 M6x12-45 022 400
12a | %41 B E10 - E12 200 688 | | 507 | @a%df: )y A B-M10 023 177
12b | 4% E10 — E12 200691 | | 508 |# ) 0.02x18.5x34 023 194
13 | YibF A E12 205013 | | 509 |# - 0.03x18.5x34 023 195
14 | YURF FEF(FEE) E12 227 821 510 | # 4 0.05x18.5x34 023 196
21 | ENZ HAiTH 92.8 223862 | | 511 |44/ 0.1x18.5x34 023 197
22 | PpEEN L2 HARN 1.95mm 223852 | | 512 | # 0.2x18.5x34 023 253
23 28 24
=] B :
|
i | |l

205 O ® | i [ e

510 ey X ¥ -

511 o, 'l ool ji IO

512 i |l |l

501 504 507

K47 01/2007

EBHFEE 000/ 3

X445 243960_03_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) 4R 51
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
4K E6.2(12m.10)
1w | L VN e e | HriHE
&
I | BAEIEEK E12m.10 238247 | |27 | Rz 214 039
1 FEANE IR AL TR0 A TR E6.2 237 485 | | 500 | iZjiEmE M6X14 022 658
2 IR AR E12 238 025 | | 502 | il M5x8 023 379
3 VR R E12 238031 | | 503 |iZjElE M5x22 023 193
5 JEMR 237 509 | | 505 | [fi5E 4 M3,5x3-1 020 512
8 PEN 2 H A5k @2.0 223854 | | 30* | 206 375
15 | E10-14 ZoflIBRAy 2% 205764 | | 31* | HANE e IR 207 712
16 | E10-14 Zo(BR A7 2% 205765 | | 40* | BRI 235612
17 | S %8s 237 379 | |41* | Zeuea 233012
18 | [l E6.2 237507 | | 42* | kil 235612
19 | SEEEIE 237 382 | | 520" | Ii¢lE M5x12 020 032
20 | HEEbuE 237 383 | | 521* | fiif-#t P6x12x0.3 023 540
25 | x®E 206 090
X5 243960_03_CN A 000/ 3 &4T 01/2007




52 R CMS 822 (£H 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
R E2,5.2 k&w
e | L VN e & | Ve
z BANEHER AL FRUG 8K E2,5.2 238220 | (16 | AL 205 311
2 PN L2 HAEA 1,0mm E4 - E5 237 406 17 | g e ehig 205 312
3 HE 22 Hiz R @2.0 223 854 18 | rpERglslEhIE 237 387
4a |45} E2,5.2-35.2 232 581 503 | i2ielE M5x8-8.8 023 154
4b | $EEF ) E4-ES8 200682 | |505 | iEjiElE M5x8 023 379
6 HBhh ) A E5 - E8 237323 | | 506 | [fEiZ4 M6x12-45 022 400
7a | ¥4 E4-E8 200 687 | |507 | #%EHE S A B-M10 023 177
b | iSRS E4 - E8 200690 | |509 | #f: 0.02x18.5x34 023 194
10 UL i ES 204 996 510 | # 4 0.03x18.5x34 023 195
11 Vil E5 205 031 511 | #4 1 0.05x18.5x34 023 196
12 ME L Hizh 092.8 223 862 512 | #4)4 0.1x18.5x34 023 197
13 | & 206 352 | [513 | # A 0.2x18.5x34 023 253
i
2

K47 01/2007

EBHFEE 000/ 3

X445 243960_03_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (£# 574) R 53
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
B4R E2,5.2 k&wW
1| PRINE W& | L BN E
&
I | AR M TFRIEENK E2,5.2 238 220 501 | IBjjElE M5x10 022 918
1 A A %R ES 238 005 502 | IZiglE M6x25 020 137
2 | JGULEER K E2,5.2 k&w 237 497 504 | 12iElE M5x22 023 193
3 | BTUIRE AR E2,5.2 k&w 237 489 30% | AR 206 375
4 | E4-8 JoMIBRfr 28 205 343 31* | AR 207 712
5 | E4-8 A7 RA %3 205 344 40* | Bkl 235612
8 o 2 5l 237 379 4% | A BREURI 233012
9 | ArEEEHIE 237 377 42* | B 235612
10 | WagHiE 237 382 520* | 12t M5x12 020 032
11 | BEmig 237 383 521* | Wi k4 P6x12x0.3 023 540

X445 243960_03_CN

ERHFSEE 000/ 3

&47 01/2007




54 R CMS 822 (£H 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
5 EK E3,5.2 k&w
e | L Ve e | EZ FrIH 5
z BANEHER AL F RIS ER E3,5.2 238 221 16 | ZE2i4t- s 205 311
2 R 22 HA2 R 1,0mm E4 - E5 237 406 17 | Gg4lshis 205 312
3 HE 22 Hiz R @2.0 223 854 18 | rhEpgiklhiE 237 387
4a |45} E2,5.2-35.2 232 581 503 | 12l M5x8-8.8 023 154
4b | #4l )T E4-ES8 200 682 505 | #ZiglE M5x8 023 379
6 HIBhIE B E5 - E8 237 323 506 | [# 5124 M6x12-45 022 400
7a | ¥4 E4 - E8 200 687 507 | #a5HE S i B-M10 023177
b | iSRS E4 - E8 200 690 509 | #4}1 0.02x18.5x34 023 194
10 | JIpEHHE3,5.2 229 034 510 | # 4 0.03x18.5x34 023 195
11 IR P T 229 032 511 | #4 A 0.05x18.5x34 023 196
12 ME L Hizh 092.8 223 862 512 | # 4 0.1x18.5x34 023 197
13 | & 206 352 513 | #} 0.2x18.5x34 023 253
i
2

K47 01/2007

EBHFEE 000/ 3

X445 243960_03_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) 4R 55

THE RIGHT WAY TO KNIT

ESEET IR E3,5.2 k&w

W | ER Ve 8 | L priiE

z AR SLFRT B 4HK E3,5.2 238 221 501 | IEJiElE M5x10 022 918
1 " A SR E7 238 006 502 | iZjielE M6x25 020 137
2 DUBE F IR ES3,5.2 237 498 504 | 1iElE M5x22 023 193
3 IR IR E3,5.2 237 490 30% | A 206 375
4 E4-8 Zi PR 2% 205 343 31 | BAFE TR 207 712
5 E4-8 A5 M R A7 2% 205 344 40% | B 235612
8 Ji iR A AU 237 379 41 | ARk 233012
9 U FE 25 HUE E3,5.2 238018 42* | BRI 235612
10 | EHGHud 237 382 520" | IBJiENE M5x12 020 032
11 A pE 237 383 521* | fH4t P6x12x0.3 023 540

X445 243960_03_CN ER4-2£ 5 000/ 3 &47 01/2007




56 5K CMS 822 (£ 574) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
& BK E5.2 k&w
e | L VN e & | BiiHE
z BAER A FRTEENER ES.2 237 513 23 | e e 205 311
4 EEAERE ES.2 219171 24 | S 205 312
6 N2 HAEN 3.4mm 223 868 26 | ym 206 352
7 N2 H4% ) 1,0mm E4 - E5 237 406 28 | thEpaiktion 237 387
9a 2% E5.2 vosa special 110.118 219 181 501 | IZigliE M5x8 023 154
9 A ES.2 219188 504 | IZjiglE M5x12-8.8 022 943
11 s E A E5.2 236 030 506 | [flE 124 M6x12-45 022 400
12a | ¥4t E5.2 219 214 507 | #%EEHE ) B-M10 023 177
12b | k4% ES.2 219 265 508 | #4)4 0.02x18.5x34 023 194
13 |yl H b E5.2 221 367 509 | #4 4 0.03x18.5x34 023 195
14 YU i E5.2 229 832 510 | #/ 0.05x18.5x34 023 196
21 WE L Hizh 02.8 223 862 511 | # 4 0.1x18.5x34 023 197
22 N2 HARN 1.95mm 223 852 512 | # /4 0.2x18.5x34 023 253
23 28 24
=] B :
|
i | |l
208 — 1 @ © [ | i @ ®
it A o
511 t& 1§ o/ of ji O]
512 —p I : :
I
|| Q@)
|
501 504 507

K47 01/2007

EBHFEE 000/ 3

X445 243960_03_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) 4R 57
THE RIGHT WAY TO KNIT
ESE4ET R E5.2 k&w
W& | Z# Vo ke & | briiE
z AR ST RE4HR E5.2 237513 27 | [Rpge 214 039
1 G4 R E5.2 237 484 500 | IZJiElE M6X14 022 658
2 BIUIRE IR E5.2 237 491 502 | 12 iElE M5x8 023 379
3 LB R E5.2 237 499 503 | el M5x22 023 193
5 H AR 237 509 505 SENBZZ M3,5x3-1 020 512
8 HEMN L 2k 02.0 223 854 30 | WA 206 375
15 | E4-8 A PR Ay 2% 205 343 31 | AR 207 712
16 | E4-8 AR AT 2% 205 344 40* | kgl 235612
17 | JEESHIE 237 379 41% | BRI 233012
18 | i 4l E5.2 237 506 42* | Bk 235612
19 R DG FILTE 237 382 520 | IZJiENE M5x12 020 032
20 R oG FLTE 237 383 521 | Fi 4k P6x12x0.3 023 540
25 | xiEE 206 090
445 243960_03_CN #4233 000/ 3 K17 01/2007




58 R CMS 822 (£H 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
& BK E6.2 k&w
e | L VN e & | BiiHE
z BANEHR AT RIS SR E6.2 237 514 23 | EAEE 205 311
4 TEEEE E12 205 355 24 | HNZVEHBE 205 312
6 N2 HAEN 3.4mm 223 868 26 | ym 206 352
7 PN 4%k 0,6 mm E10 - E14 223 849 28 | hEp gt 237 387
9a |4 E6.2 207 349 501 | el M5x8 023 154
9 | £ H E10-E12 200 683 504 | iZiglE M5x12-8.8 022 943
11 e E10 237 324 506 SENRL M6x12-45 022 400
12a | #k%HH E10-E12 200 688 507 | #EEHES A B-M10 023 177
12b | g4t E10 — E12 200 691 508 | #4)4 0.02x18.5x34 023 194
13 | k) E6.2 237 863 509 | #H 0.03x18.5x34 023 195
14 VL% i E6.2 237 852 510 | #/ 0.05x18.5x34 023 196
21 WE L Hizh 02.8 223 862 511 | # 4 0.1x18.5x34 023 197
22 N2 HARN 1.95mm 223 852 512 | # /4 0.2x18.5x34 023 253
23 28 24
=| B |
|
i | |l
508 — [ e © [ | i M@ ©
4 I I | Lo
511 o i ool i I0]
512 —> | }
I
| Q0
|
501 504 507

K47 01/2007

EBHFEE 000/ 3

X445 243960_03_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) 4R 59

THE RIGHT WAY TO KNIT

X445 243960_03_CN ER4-2£ 5 000/ 3 &47 01/2007



60 R CMS 822 (£H 574) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
SR E6.2 k&w
& | Z8 Vo & | 8 Ve
3 BAEER SRS £ R E6.2 237514 27 | [Rfrigs 214 039
1 AR N FRTJEENIK EB.2 237 485 500 | i2jiEtE M6X14 022 658
2 TR AR E6.2 237 492 502 | iZigliE M5x8 023 379
3 VLR R E6.2 237 500 503 | il M5x22 023 193
5 JEAR 237 509 505 SEIB 2% M3,5x3-1 020 512
8 WML HARN D2.0 223 854 30% | 206 375
15 E10-14 2 FR A7 4% 205 764 3% | AN s R 22 207 712
16 | E10-14 ZEMIFRAT 2% 205 765 40% | Bl 235612
17 | FEEIE 237 379 41% | B R 233012
18 | HiELIHE E6.2 237 507 42* |k 235612
19 | BEEHE 237 382 520* | iZjielE M5x12 020 032
20 | EHHud 237 383 521* | {4k P6x12x0.3 023 540
25 [ atas 206 090

K47 01/2007

EBHFEE 000/ 3

X445 243960_03_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (£# 574) R 61
THE RIGHT WAY TO KNIT
5 BR E7.2 kw
& | EH BiiHE W& | S FRIH 5
z EFEELI AT 4T ER E7.2 237515 23 | AEEREFEIE 205 311
4 TAEMlEE E14 209 574 24 | LR EEIE 205 312
6 PN 22 HA2 0k 3.4mm 223 868 26 | 206 352
7 P2 H4%54 0,6 mm E10 - E14 223 849 28 | HhEpakl s 237 387
9a 2%l E7.2 vosa special 112.70-62 225 230 501 | 12 iglE M5x8 023 154
9 | L H E14 209 633 504 | iZElE M5x12-8.8 022 943
11 HZh A P E14 237 373 506 SEIB LS M6x12-45 022 400
12 WA PR ke A E14 224 725 507 | ##HES) F B-M10 023 177
508 | # " 0.02x18.5x34 023 194
13 | Ui ET.2 234 903 509 | # A 0.03x18.5x34 023 195
14 UL i E7.2 236 954 510 | # 4 0.05x18.5x34 023 196
21 BT 22 A%k @2.8 223 862 511 | #4 0.1x18.5x34 023 197
22 FE 22 HA2 9 1.95mm 223 852 512 | #4} 0.2x18.5x34 023 253
23 28 24
=| B |
|
i | |l

508 — [ e © [ | i M@ ©

511 ot osofl i O]

512 —p I H

501 504 507

X445 243960_03_CN

ERHFSEE 000/ 3

&47 01/2007




62 R CMS 822 (£H 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
LK E7.2 k&W

& | Z# Vo & | L8 Vo
z ETEENLIM BTG ETIK E7.2 237 515 27 | Wiz 214 039
1 WGEHR E7.2 237 486 500 | IZiElE M6X14 022 658
2 TG A K E7.2 237 493 502 | igjielE M5x8 023 379
3 JE TR T IR ET7.2 237 501 503 | iZiElE M5x22 023193
5 TEAR 237 509 505 SEIEL2 M3,5x3-1 020 512
8 N HiR N 2.0 223 854 30% | A 206 375
15 | E10-14 -7 28 205 764 31" | HEAN ] B 22 207 712
16 | E10-14 Zefill PR Ay % 205 765 40* | Bl 235612
17 | JEEHHE 237 379 41* | 7R R 233012
18 | AT HE E7.2 237 508 42* | Bl 235612
19 | HHEHE 237 382 520* | 12l M5x12 020 032
20 | WmEHE 237 383 521* | L {44 P6x12x0.3 023 540
25 | xE 206 090

K47 01/2007

EBHFEE 000/ 3

X445 243960_03_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (£# 574) R 63
THE RIGHT WAY TO KNIT
5Bk E2,5.2 mg
e | S8 Yk e | Z# FRIH 5
z BANEHER AL T RIS 4R E2,5.2 239 227 16 | ZEit s 205 311
2 EN 22 H44 4 1,0mm E4 - E5 237 406 17 | GgElshis 205 312
3 PN L2 HAR N @2.0 223 854 18 | tpp it ihia 237 387
4a |45 E2,5.2-35.2 232 581 503 | 1ZiElE M5x8-8.8 023 154
4b | 4l E4-E8 200 682 505 | #ZiglE M5x8 023 379
6 s A A E5 - E8 237 323 506 | [if] 2 1242 M6x12-45 022 400
7a |5} E4-E8 200 687 507 | #a5HE S i B-M10 023177
7b | kSN E4 - E8 200 690 509 | #4}4 0.02x18.5x34 023 194
10 |y B ES 204 996 510 | # % 0.03x18.5x34 023 195
11 ViR P E5 205 031 511 | #4 A 0.05x18.5x34 023 196
12 T 55N 2.8 223 862 512 | #4 )4 0.1x18.5x34 023 197
13 |4 206 352 513 | #} 0.2x18.5x34 023 253
2 7‘ N
3
10
Qﬁ
X5 243960_03_CN A 000/ 3 &4T 01/2007




64 BHER  CMS 822 (3 574) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

EEEET K E2,5.2 mg

78 | L iR S W | EH FRINE

b3 AR AL FRTE 4K E2,5.2 239 227 501 | WgJiENE M5x10 022 918
1 A5 £T IR E5 238 005 502 | 12 iglE M6x25 020 137
2 Ja iR Bk E2,5.2 mg 240 012 504 | i2jiElE M5x22 023 193
3 W% A IR E2,5.2 mg 240 011 30% | A 206 375
4 E4-8 Zc M FRA 2% 205 343 31| A IR 207 712
5 E4-8 41 PR 4% 205 344 40" | Bhnl 235612
8 Ji i A AU 237 379 41% | SRR 233012
9 AR 30 ES 237 377 42* [ Fpl 235612
10 | BEHul 237 382 520* | 2 jiElE M5x12 020 032
1 U 237 383 521* | fic {4t P6x12x0.3 023 540

4T 01/2007 BR3¢ 3 000/ 3 X445 243960_03_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (£# 574) R 65
THE RIGHT WAY TO KNIT
5K E3,5.2 mg
e | S8 Ve e | Z# FRIH 5
z BANEHER AL T RIS £TR E3,5.2 239228 | |16 | Al HhiE 205 311
2 EN 22 H44 4 1,0mm E4 - E5 237 406 17 | GgElshis 205 312
3 PN L2 HAR N @2.0 223854 | [18 | skt ihia 237 387
4a |45 E2,5.2-35.2 232581 | | 503 | IZHEiE M5x8-8.8 023 154
4b | 4l E4-E8 200682 | | 505 | IZEiE M5x8 023 379
6 s A A E5 - E8 237 323 | | 506 | [#HEiEsz M6x12-45 022 400
7a |5} E4-E8 200 687 | | 507 | @) B-M10 023177
7b | kSN E4 - E8 200690 | | 509 |#f 0.02x18.5x34 023 194
10 |y E7 207 055 | | 510 |#F 0.03x18.5x34 023 195
11 iR P ET7 205032 | | 511 |/ 0.05x18.5x34 023 196
12 T 55N 2.8 223862 | |512 | # 5 0.1x18.5x34 023 197
13 |4 206 352 | | 513 | #pH 0.2x18.5x34 023 253
2 7‘ N
3
10
Qﬁ
X5 243960_03_CN A 000/ 3 &4T 01/2007




66 5K CMS 822 (£ 574) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

EEEET K E3,5.2 mg

e | ZF briiS & | L Ve

b3 AR AL FRTE 4K E3,5.2 239 228 501 | WgJiENE M5x10 022 918
1 A5 £T IR E7 238 006 502 | 12 iglE M6x25 020 137
2 DUBE F IR ES,5.2 237 498 504 | i2jiElE M5x22 023 193
3 BIUTRE A K E3,5.2 237 490 30% | A 206 375
4 E4-8 - MIBR A 2% 205 343 31| A IR 207 712
5 E4-8 41 PR 4% 205 344 40" | Bhnl 235612
8 Jii e T L 237 379 41% | SRR 233012
9 I 25 HUE E3,5.2 238 018 42* | WA 235612
10 | BEHul 237 382 520* | 2 jiElE M5x12 020 032
11 U 237 383 521* | fic {4t P6x12x0.3 023 540

4T 01/2007 BR3¢ 3 000/ 3 X445 243960_03_CN




S T 0 L L CMS 822 (3 H 574) R 67
THE RIGHT WAY TO KNIT
£PK E5.2 mg
1w | L Yk e | Z# VY aka
Vi
I | BAER AT RTESTR E5.2 mg 240013 | |23 | ZEMZ4EH0E 205 311
4 FEMEEE E5.2 219 171 24 | s 205 312
6 PN 22 HARA 3.4mm 223868 | |26 | 206 352
7 PN L2 HAE N 1,0mm E4 - E5 237406 | (28 | rhEpsikbhiE 237 387
9a | 4l E5.2 vosa special 110.118 219181 | | 501 | iZJiElE M5x8 023 154
9 | #E4H ) E5.2 219188 | | 504 | iZjiElE M5x12-8.8 022 943
11 | Hlzhda 5 E5.2 236 030 | | 506 | [f] @222 M6x12-45 022 400
12a | &4t A E5.2 219214 | | 507 | a%#E /5 B-M10 023177
12b | Gl 5% E5.2 219265 | | 508 | # 0.02x18.5x34 023 194
13 | Ui ES.2 221367 | | 509 |# - 0.03x18.5x34 023 195
14 | JURE £ (R EE) 227716 | | 510 |44 0.05x18.5x34 023 196
21 | 9ERANZZ HiRh @2.8 223862 | | 511 | #4} 0.1x18.5x34 023 197
22 | ppEN 22 HAEON 1.95mm 223852 | | 512 | #4 0.2x18.5x34 023 253
23 28 24
=] B
I [
508 , | — i
509 — 1 e © ] I i / il I;@ ©
(st i I 0
510 T 1| 1|
511 t& 1§ o/ of ji O]
512 —Pi H Y
501 504 507

X445 243960_03_CN

ERHFSEE 000/ 3

&47 01/2007




68 R CMS 822 (£H 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
FEL4 K E5.2 mg
& | Z# Vo & | L8 Vo
z BANEHR LT RIS ETR E5.2 240 013 27 | Wiz 214 039
1 G K E5.2 237 484 500 | iZjiElE M6X14 022 658
2 TG A K E5.2 237 491 502 | igjielE M5x8 023 379
3 DUBE F IR E5.2 237 499 503 | iZiElE M5x22 023193
5 TEAR 237 509 505 SEIEL2 M3,5x3-1 020 512
8 N HiR N 2.0 223 854 30% | A 206 375
15 | E4-8 JefBRAT 2% 205 343 31" | HEA ] g 22 207 712
16 | E4-8 A5l FRA %% 205 344 40% | BRI 235612
17 | JGEHIE 237 379 41* | 7R R 233012
18 | HirE i HLE E5.2 237 506 42* | Bl 235612
19 | HHEHE 237 382 520* | 12l M5x12 020 032
20 | EmHuE 237 383 521* | fit {4t P6x12x0.3 023 540
25 | xE 206 090

K47 01/2007

EBHFEE 000/ 3

X445 243960_03_CN




S T 0 L L CMS 822 (£ H 574) &K 69
THE RIGHT WAY TO KNIT
£1'BK E6.2 mg
& | EH BiiHE W& | S briiE
z B AT RTI4TN ER E6.2 240 014 23 | et eiE 205 311
4 EEERE E12 205 355 24 | S G 205 312
6 PN 22 HA2 0k 3.4mm 223 868 26 | 206 352
7 P2 H4%54 0,6 mm E10 - E14 223 849 28 | e 237 387
9a |4kt E6.2 207 349 501 | 2igl M5x8 023 154
9b 4K E10 - E12 200 683 504 | 1ZJiElE M5x12-8.8 022 943
11 Hlzhh A E10 237 324 506 | [ilE IR M6x12-45 022 400
12a | ¥4t E10-E12 200 688 507 | #a5EHE S - B-M10 023177
12b | ZE4F 3% E10 — E12 200 691 508 | # )} 0.02x18.5x34 023 194
13 | YR E12 205 013 509 | #} 0.03x18.5x34 023 195
14 | YUk £ (R EE) E12 227 821 510 | #4}1 0.05x18.5x34 023 196
21 P AN 2.8 223 862 511 | # 4 0.1x18.5x34 023 197
22 FE 22 HA2 9 1.95mm 223 852 512 | #4} 0.2x18.5x34 023 253
23 28 24
=] B :
|
i | |l
208 — 1 @ © [ | i @ ®
210 s | i )
511 t& 1§ o/ of ji O]
512 —Pi H : :
I
|| Q@)
|
501 504 507

X445 243960_03_CN

ERHFSEE 000/ 3

&47 01/2007




70 R CMS 822 (£H 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
FEL 4K E6.2 mg

& | ZH Ve & | Z# Vo ke
z BANEHR LT RTE 5K E6.2 240 014 27 | Wiz 214 039
1 FEAER AT RIS TR E6.2 237 485 500 | WZJElE M6X14 022 658
2 BIULRE F IR E6.2 237 492 502 | 12 gl M5x8 023 379
3 DUBE Fr IR E6.2 237 500 503 | iZiElE M5x22 023 193
5 TEAR 237 509 505 SENB 22 M3,5x3-1 020 512
8 N HiR N 2.0 223 854 30% | 206 375
15 | E10-14 -7 28 205 764 31* | HAN [ E IR 207 712
16 | E10-14 Zefill PR Ay % 205 765 40" | Bkl 235612
17 | JGEHIE 237 379 41* | ZREAR R 233012
18 | HirE Y E6.2 237 507 42* [ B 235612
19 | EEiug 237 382 520* | 12l M5x12 020 032
20 | EmHuE 237 383 521* | fit {4t P6x12x0.3 023 540
25 |t 206 090

K47 01/2007

EBHFEE 000/ 3

X445 243960_03_CN




S T 0 L L CMS 822 (3 H 574) R 71

THE RIGHT WAY TO KNIT

&K E7.2 mg

& | Z# Yk 78 | 5/ FriH 5
z EEENLINRTE SR E7.2 240 015 23 | ML uE 205 311
4 FEMERE E14 209 574 24 | AnekEEhE 205 312
6 22 HA2h 3.4mm 223 868 26 | 4 206 352
7 WA 22 545 0,6 mm E10 - E14 223 849 28 | gLkl 237 387
9a 2%l E7.2 vosa special 112.70-62 225 230 501 | 12 iglE M5x8 023 154
9 | #EE A E14 209 633 504 | WZJiElE M5x12-8.8 022 943
11 s E A E10 237 324 506 | [l E 1R 42 M6x12-45 022 400
12 | W HSEINIEE - E14 237 373 507 FEHE) v B-M10 023 177
508 | #H 0.02x18.5x34 023 194
13 | iR E14 209 649 509 | #} 0.03x18.5x34 023 195
14 | YIRE A EF (RS EE) E14 235 262 510 | #4} 0.05x18.5x34 023 196
21 HENLL 2k 02.8 223 862 511 | #4}4 0.1x18.5x34 023 197
22 FE 22 HA2 9 1.95mm 223 852 512 | #4 )4 0.2x18.5x34 023 253
23 28 24
=| B !
|

305 BaceC LN [ e

510 f oy 1T ool | 1o

N i 1 |

512 —p I I

OO
501 504 507

X445 243960_03_CN ER4-2£ 5 000/ 3 &47 01/2007



72 R CMS 822 (£H 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
FEE K E7.2 mg

& | Z# Vo & | Z# Vo
z BANHR LT RIS SR E14 238 211 27 | BRAIBZ 214 039
1 TG EF R E7.2 237 486 500 | IZiElE M6X14 022 658
2 TG A K E7.2 237 493 502 | 12 gl M5x8 023 379
3 JE TR T IR ET7.2 237 501 503 | iZiElE M5x22 023 193
5 TEAR 237 509 505 SEIEL2 M3,5x3-1 020 512
8 N HiR N 2.0 223 854 30% | 206 375
15 | E10-14 -7 28 205 764 31* | HAN [ E IR 207 712
16 | E10-14 Zefill PR Ay % 205 765 40" | Bkl 235612
17 | JGEHIE 237 379 41* | 7R R 233012
18 | BrE Y E7.2 237 508 42* [ B 235612
19 | EEiug 237 382 520* | 12l M5x12 020 032
20 | EmHuE 237 383 521* | fit {4t P6x12x0.3 023 540
25 | xE 206 090

K47 01/2007

EBHFEE 000/ 3

X445 243960_03_CN




S T 0 L L CMS 822 (3 H 574) HER 73

THE RIGHT WAY TO KNIT

£ K E8.2 mg

W& | Z# Vo ke & | PRING

z BANEHR LT RIS SR E8.2 241 448 23 | ESELE 205 311
4 TAEEE E16 222 501 24 | HWZVEHBE 205 312
6 22 52N 3.4mm 223 868 26 | Y4 206 352
7 P 22 H A% 0.5mm 238 942 28 | pEslstEE 237 387
9a | 4k E18/14 240 026 501 | I2ElE M5x8 023 154
9b | #£t ) E16-20 220 382 504 | iZElE M5x12-8.8 022 943
1 Hshh I E16 237 326 506 EIR22 M6x12-45 022 400
12 | gkt H E16-20 222 265 507 | #i3eiE )y Hi B-M10 023 177
----- 508 | #F 0.02x18.5x34 023 194
13 | Ui E16 222 503 509 | #} 0.03x18.5x34 023 195
14 | i E16 222 504 510 | #F 0.05x18.5x34 023 196
21 PAEAN 22 HAR N @2.8 K E=2150mm 238 950 511 | #44 0.1x18.5x34 023 197
22 | #pEANY HAR @1.95 K E=2150mm 223 852 512 | #4} 0.2x18.5x34 023 253

23 28 24

=] B

—_——

501 504 507
& =16
©

O
rl ]
|
S
9a 9b 4 11 12
wﬁ /F i e el N =55
° 2 e <’
/ Y T 26 506
l./ ‘ ‘ — '—J:rz @ an_é %r . )nl VS 4\‘—7’A
\ ‘ ‘ﬁ; I % \ ‘ | ) ] T~ I |
\ = i — ‘- li : ‘ H ;‘“_“‘4 o 1“ N -
\ = P Ll = L | i :
‘\\‘ -/// =] A %\J

X445 243960_03_CN ER4-2£ 5 000/ 3 &47 01/2007



74 R CMS 822 (£H 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
FEL 4K E8.2 mg

& | ZH Ve & | Z# Vo ke
z BANERER A T RIS 4R E8.2 241 448 27 | [RAIZEZ 214 039
1 TG £ K E16 238 777 500 | IZiElE M6X14 022 658
2 FIPLRE B IR E16 238 917 502 | 12 gl M5x8 023 379
3 JE TR F K E16 238 920 503 | IZiElE M5x22 023 193
5 TEAR 237 509 505 SENB 22 M3,5x3-1 020 512
8 N HiR N 2.0 223 854 30% | 206 375
15 | E16-E20 Z=fIBR A7 28 220 821 31* | AN E IR 207 712
16 | E16-E20 A5/l PR A7 4% 220 822 40* | Bkl 235612
17 | JGEHIE 237 379 41* | 7R R 233012
18 | HiiE 4 E16 238 925 42* [ B 235612
19 | EEiug 237 382 520* | 12l M5x12 020 032
20 | EmHuE 237 383 521* | fid {4t P6x12x0.3 023 540
25 |t 206 090

K47 01/2007

EBHFEE 000/ 3

X445 243960_03_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (£# 574) R 75
THE RIGHT WAY TO KNIT
e 3= /40 PR
& | LF Vo & | Vo ik
z LMK 500 | WZiglE M4x10 023 136
E5 - E8, E2,5.2, E3,5.2, E5.2 211 883 503 | g RE M4 023 046
E10 - E14, E6.2, E7.2 211884 504 |4 4 020 870
E16 + E18 + E8.2 239 678 507 | JTF 3.2 021 019
1 il 211 349 509 | J1 4% 0.8x4x26.3 023333
2 51 FFFRTET 211 351 510 | Ek DIN 5401 -5 023 309
9 TR 210 422 520* | 12 JiElE M6x25 023335
10 | 3N b ae 210 462 521* | #48 7.6x11.6x1.5 023 334
508 | 7 )y 5x0.55x18.9 023 377 A+B | ZE S IR 5 4%
(E5 - E8, E2,5.2, E3,5.2, E5.2)
ik Jy 3% 4x0.55x18.9 023 392
(E10 - E18, E6.2 - E8.2)

\
\\
N

V

LN

N/ E

&~

i)
s)

LN
|
3)

\
/
N

A
78
)|

sl
O\(D

/i N

7
Y/

A
ul“

\

\ - : .
ul 7 /0
e

510 509 [

\
\
|
/

/

X445 243960_03_CN

ERHFSEE 000/ 3

&A1T 01/2007




76 5K CMS 822 (£ 574) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

e R/ RiR %

e | L VN e & | L Yk
5 A Ji 12| )y
E5-E14,E2,5.2-E7.2 211 771 E5-E14,E2,5.2 - E7.2 237 323
E16 - E18 + E8.2 242 835 E16 - E18 + E8.2 237 324
6 JEM K204 13 e
E5-E14,E2,5.2-E7.2 213 151 E5-E14,E2,5.2 - E7.2 200 687
E16 - E18 + E8.2 242 831 E16 - E18 + E8.2 200 688
7 MR 14 | EEFRE
E5-E8 + E2,5.2 — E5.2 211 096 E5-E14,E2,5.2 - E7.2 200 690
E10-E14 + E6.2 + E7.2 211 104 E16 - E18 + E8.2 200 691
E16 - E18 + E8.2 242 828 20 | E%HuE 211 358
8 e R 204 23 | HEEyuE 209 223
E5-E8 +E2,5.2—E5.2 211 804 24 | EEHGE 209 224
E10-E14 + E6.2 + E7.2 211 809 25 | [E s HZk 215 927
E16 - E18 + E8.2 221 111 26 |7 208 094
11 At A 505 H 4.3x7x0.5 022 153
E5-E14,E2,5.2-E7.2 200 682 507 |%T 3.2 021019
E16 - E18 + E8.2 200 683

4T 01/2007 BR3¢ 3 000/ 3 X445 243960_03_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (£# 574) R 77
THE RIGHT WAY TO KNIT
A /4 R
W& | E/ Yk & | S Yk
b3 Ve ERNS 500 | 1iElE M4x10 023 136
E5 - E8, E2,5.2, E3,5.2, E5.2 211 885 503 | AR M4 023 046
E10 - E14, E6.2, E7.2 211 886 504 | #u[E 4 020 870
E16 + E18 + E8.2 239 679 507 | J%F 3.2 021019
1 B 211 349 509 | 4% 0.8x4x26.3 023 333
2 ST 211 351 510 |3k DIN 5401-5 023 309
9 TR 210 422 520* | 12 iElE M6x25 023 335
10 | BN RDAE 210 464 521* | 3[4l 7.6x11.6x1.5 023 334
508 | 7k F77; 5x0.55x18.9 023 377 A+B | ZEM I DIR ¥ o%
(E5 - E8, E2,5.2, E3,5.2, E5.2)
3K 1313 4x0.55x18.9 023 392
(E10 - E18, E6.2 - E8.2)

X445 243960_03_CN

ERHFSEE 000/ 3

&A1T 01/2007




78 R CMS 822 (£H 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
AW/ R
& | ZH PRINE & | Z# HriHE
5 A 12| )y
E5-E14,E2,5.2-E7.2 211 347 E5-E14,E2,5.2 - E7.2 237 323
E16 - E18 + E8.2 242 836 E16 - E18 + E8.2 237 324
6 AN s 204 13 | e A
E5-E14,E2,5.2-E7.2 213 150 E5-E14,E2,5.2 - E7.2 200 687
E16 - E18 + E8.2 242 833 E16 - E18 + E8.2 200 688
7 TEMR 14 | s
E5-E8 + E2,5.2 - E5.2 211 096 E5-14, E2,5.2 - E7.2 200 690
E10-E14 + E6.2 + E7.2 211 104 E16 - E18 + E8.2 200 691
E16-E18 + E8.2 242 828 20 | HxHIE 211 358
8 A s 204 23 | HEHEHE 209 223
E5-E8 +E2,5.2—E5.2 210 420 24 | EEBIE 209 224
E10-E14 + E6.2 + E7.2 210 249 25 | [f5E L 209 222
E16 - E18 + E8.2 221 112 26 | T 208 094
11 At A 505 H 4.3x7x0.5 022 153
E5-E14,E2,52-E7.2 200 682 507 |%T 3.2 021 019
E16 - E18 + E8.2 200 683

K47 01/2007

EBHFEE 000/ 3

X445 243960_03_CN




79
HE

241930

Vs

R

CMS 822 (32! 574)

o
>
[e0)
=
Y
W»Tn
L
i | o
82
318
233
T3S
HE | HE
B | B
e

THE RIGHT WAY TO KNIT
BANENA

STOLL
LA | HH

&A1T 01/2007

ERHFSEE 000/ 3

X445 243960_03_CN



80 LK CMS 822 (£ 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
¥k

4T 01/2007 BR3¢ 3 000/ 3 X445 243960_03_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (H 574) Sk 81
THE RIGHT WAY TO KNIT
NOT ~N
) B MLk
& | EW Vo ke & | L FriH 5
z BAPK 2 BN R
E5+ E5m.4 + ETm.5 244 240 E5+ E5m.4 + ETm.5 244 239
E2,5.2 k&w + E2,5.2 mg E2,5.2 k&w + E2,5.2 mg
E2,5.2 k&w + E2,5.2 mg E2,5.2 k&w + E2,5.2 mg
E5.2 k&w 244 399 E5.2 k&w + E5.2 mg
E5.2 mg 244 397
E7 + E8 + ETm.8 + E8m.7 244 387 E7 + E8 + ETm.8 + E8m.7 244 389
E10 244 378 E10 244 382
E10m.12 244 394 E10m.12 244 394
E6.2 k&w 244 401 E6.2 k&w 244 403
E6.2 mg 242 272 E6.2 mg 242 275
E6.2(12m.10) 244 284 E6.2(12m.10) 244 286
E12 243 908 E12 243 916
E7.2 k&w 242 270 E7.2 k&w 242 274
E7.2 mg 243 912 E7.2 mg 243 919
E14 244 380 E14 244 384
E16 + E18 242 233 E16 + E18 242 243
E8.2 mg 243 914 E8.2 mg 243 920
3 BN PRI T AU 241 080 10 | B (R R) 241 411
4 AR REFEEN TR 241 081 11 iRl 212 392
5 PP # 12 | #§1 243171
8 Bk 822 242 232 13 | ZEJAEB S 242 801
9 B RS 14 | ZelE s 240734
E5+ E5m.4 + ETm.5 216 218 15 A7 5 A 240 735
E2,5.2 k&w + E2,5.2 mg 16 ] 52 3 243 542
E2,5.2 k&w + E2,5.2 mg 19 F}ﬁﬁﬂ%ﬂl 242 961
E5.2 k&w + E5.2 mg 21 T3 B 550 239 407
E7 + E8 + ETm.8 + E8mM.7 e
21a | i sevisc 209 781
E10 + E12 + E10m.12 + E6.2 (12m.10) 216 219 21b | RSN 4 209 782
E6.2 k&w + E6.2 mg 21c | ik &R 209 783
E14 + E7.2 k&w + E7.2 mg 229 300 521 | i2#2%4] M4x12 023 367
E16 + E18 + E8.2 mg 220 114 22 | ZERTER /L 2R 822 oke 242 239
JEMIHTFR /iy 822 oke 242 240
N5 243960_03_CN R E 000/ 3 &7 01/2007



82 Sk CMS 822 (£H 574) S T o |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
IS
& | L/ PRINE e | L/ FriH £
3 Wik 822 242 232 13 | e iR s 244 179
1 BLSLHELE, 2/ = 1 240 704 500 | #2iElE M8x30 020 143
2 WLy, 2 = F e 241 756 502 | HEsLZ22 M6x10 023 183
3 FAHLKIN G, 24 = F B 241780 504 | fl)H 1522 M6x22x5 023478
5 B 22 211 750 503 | 4T ¥F 8x0.8 021 021
4 - 225 312 515 | 24wt 041 863
8 WE 207 546 522 | # /4 0.2x10x70 023 699
9 W 209 275 523 | #F 0.1x10x70 023 698
10 | 209 274 524 | #4 B 0.05x10x70 023 697
1

K47 01/2007

EBHFEE 000/ 3

X445 243960_03_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) Sk 83

THE RIGHT WAY TO KNIT

Pk @3

e | L Yk 178 | L Yk

6 B AR T 3 242 060 510 | fctE4E 12x18x1 023 315
7 BOAR T .3 242 624 511 | BilfF4: 10x16x1 023 260
12 | #A Rl R 244 283 518 | kil 62201-2RS 241 408
508 | &£k M10 023 316 519 | FBk4hA& 62300-2RS1 242 070

(9 22+2 Nm

(3 22+2 Nm)
518 508 ‘
(s \
508 \ @) 22+2 Nm)
9 22+2 Nm)

X445 243960_03_CN ER4-2£ 5 000/ 3 &47 01/2007



84 Sk CMS 822 (£H 574) S T o |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
WLk 75
T
& | S priHE WE | S VN ak
2 MK AT a5 24 = M e 241 775 501 | #aik ot s 6,4 022 385
3 WL 2 =M E 241 776 502 | SAEEERE M6 022 899
13 [ A T 242 382 505 | O-JK¥k 242 420

K47 01/2007

EBHFEE 000/ 3

X445 243960_03_CN



STOLL

CMS 822 (3£ E! 574)

2Lk 85
THE RIGHT WAY TO KNIT
> S
L
WE | ZE EhIHE B | EF EriHE
100 | SEEEAT 42" + 44" 242 889 120 | &4 225 600
110 | S #EE 242 891 506 | iZjiElE M16x45 023 366

X445 243960_03_CN

ERHFSEE 000/ 3

&A1T 01/2007




86 Sk CMS 822 (£H 574) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

LRIERFSH

e | ZF briiS & | L FriiS
z BENERERFS 4 Ehl

E5+E5m.4 + E7 + ETm.5+ E7Tm.8 + 220 064 E5+E5m.4 +E7 + ETm.5+ ETm.8 + 203 254

E2,5.2 k&w + E2,5.2 mg + E3,5.2 k&w + E2,5.2 k&w + E2,5.2 mg + E3,5.2 k&w +

E3,5.2mg + E8 + E8m.7 E3,5.2mg + E8 + E8Bm.7

E10 + E10m.12 + E5.2 k&w + E5.2 mg + | 220 065 E10 + E10m.12 + E5.2 k&w + E5.2 mg + | 212 854

E12 + E6.2 k&w + E6.2(12m.10) + E14 + E12 + E6.2 k&w + E6.2(12m.10) + E14 +

E7.2 k&w + E7.2 mg E7.2 k&w + E7.2 mg

E16 + E8.2 mg + E18 239 432 E16 + E8.2mg + E18 224 822
1 E IR 2 219423 500 | #H3LiZE22 M4x14 023 062
2 E il e+ 213 010 501 | NfERE M8 020 856
3 LR HT 209 740 502 | ldftE 023 348

503 | BiE¥f 5x0.6 023 347

Birstenhalter 220064+ ()

4T 01/2007 BR3¢ 3 000/ 3 X445 243960_03_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (£ 574) SHLk 87
THE RIGHT WAY TO KNIT
N 37| ! N =
BRESHBoNSUBEIEE
& | EH BiiHE W& | S/ BiiHE
z A S opBRIRE B B A TSI 241 080 500 | 12 gl M4x40-I-Torx 242 279
1 PN DI AL B T 242 214 501 | 12JiElE M3x12-12.9 022 648
2 VLR S 58 A 241038 900 | 1ZJiElE M6X14 022 658
3 Sb BRI OKC 300 960 901 | JATAEIE N 231 899
4 FIAEEN BB A 242 903
B 000/ 3 %17 01/2007

X445 243960_03_CN



88

Lk

AN SOREIEE

CMS 822 (35! 574)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

& | Z8 Vo & | 8 Yk
z ENSORWEEM T PR 241 081 500 | gl M4x40-I-Torx 242 279
1 BRI IR 242 214 501 | WZJiglE M3x12-12.9 022 648
2 DB A S 241 038 502 | #2142 KB60X20 243 625
3 S b AL S A 242 903 900 | IZjEtE M6X14 022 658
4 Seb IR OKC 300 960 901 | JEATAEIE 231 899
5 GG 768 239972

K47 01/2007

EBHFEE 000/ 3

X445 243960_03_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) Sk 89

THE RIGHT WAY TO KNIT

ViR 2

W& | L PRI S WE | L/ PRI S
I B 3 VIR T4
E5 + E5Sm.4 + ETm.5 + E2,5.2 k&w + E3,5.2 | 239 993 E5 + ESm.4 + E7Tm.5 + E2,5.2 k&w + 239 975
k&w+ E5.2 mg E3,5.2 k&w+ E5.2 mg
E7 + E8 + E7Tm.8 + E8m.7 + E3,5.2 mg 239 992 E7 + E8 + ETm.8 + E8m.7 + E3,5.2 mg 239 974
E10 + E10m.12 239 550 E10 + E10m.12 239 537
E5.2 k&w + E6.2 k&w 239 846 E5.2 k&w + E6.2 k&w 239 833
E12 + E14+ E6.2 (12m.10) + E6.2 mg 239 551 E12 + E14+ E6.2 (12m.10) + E6.2 mg 239 538
E7.2 k&w 239 845 E7.2 k&w 239 832
E7.2 mg 239 994 E7.2 mg 239 976
E16 + E18 + E8.2 mg 239 426 E16 + E18 + E8.2 mg 239 424
1 A PEHRRCE DR T 239342 | | 500 | iRiiElE M4x6 020 019
2 AP 239 363 502 | BEJiENE M6X12 020 134
5 A 221272 | | 503 | 1jdE Mdx12 022 664
6 & 239 354

X445 243960_03_CN ER4-2£ 5 000/ 3 &47 01/2007



90 Sk CMS 822 (£H 574) S T o |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
)I = |
A BERETE
& | S priHE WE | S VN ak
1 kAR 239 336 501 | BE ¥ 6x0.7 023 298
2 WA 239 341 502 | #AME 6.1x9x0.5 023 554
3 AR 239 343 503 | B Ekkh%& 6x10x3 023 533
500 | #2iElE M4x12 022 664 504 | EEkih& 626-2RS 023 587

K47 01/2007

EBHFEE 000/ 3

500

[ NI

L

|
I
L

X445 243960_03_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) Sk 91

THE RIGHT WAY TO KNIT

ViR 2B E5 + ESm.4 + ETm.5 + E2,5.2 AT E + E3,5.2 AW & + E5.2 mg

18| L Yok e | LF Yok

I3 AV g 239537 | [13 |:#M 239 349
1 AU = fR 239374 | [14 | HiEsE 225 855
2 APl 239415 | |15 |#9UR 239 370
3 LEMZEE = 239945 | |16 | LA 239 362
4 AMFL =1 239946 | |17 | [fEige 239 727
5 eI Fr AR 239943 | | 500 | iZjghE M3x6 020 005
6 DU P TR 239944 | | 501 | iZjElE M3x8 020 081
7 JEMEEr =4 239947 | | 502 | #fisLiZsz M3x6 020 286
8 AEMEE = 239948 | | 503 | HEsLiZ#2 M4x8 235 965
9 e = 239949 | | 504 | NAIEEE M5 020 854
10 | =1 239950 | |505 | SfIEEE M3 022 564
11 | draig 239423 | | 506 | F#infs 0.4x4x16.6 239 811
12 | B 239 344 | | 507 | iZiElE M3x6 023 671

X445 243960_03_CN ER4-2£ 5 000/ 3 &47 01/2007



92

FHLL CMS 822 (35! 574)

UiFE )5 3%E E7 + E8 + E7Tm.8 + E8m.7 + E3,5.2 mg

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

78| L Yk e | L Yk

3 AU 239974 | [13 | #k 239 349
1 AV = B 239374 | [14 | #igstE 225 855
2 AP 239415 | |15 | #4904 239 370
3 FEMZEEE = 239929 | |16 | JeHpas 239 362
4 HMPREE = 239930 | |17 | [Ecigz 239 727
5 eI A AR 239927 | | 500 |ZjElE M3x6 020 005
6 TR B TR AR 239928 | | 501 |ZjElE M3x8 020 081
7 JEMEEr = 239 931 502 | HisLIZZ M3x6 020 286
8 LM = £ 239932 | | 503 | HfisLiZzz M4x8 235 965
9 Hhe = £ 239933 | | 504 | NAIERE M5 020 854
10 | rha)=ff 239934 | | 505 | AiEst M3 022 564
11 | AR 239423 | | 506 | L4i#hs 0.4x4x16.6 239 811
12 | B 239 344 | | 507 | iZjENE M3x6 023 671

K47 01/2007

EBHFEE 000/ 3

X445 243960_03_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) Sk 93

THE RIGHT WAY TO KNIT

Ui 4B E10 + E10m.12

18| L Yok WE | LR Yok

I3 AV g 239537 | [13 |:#M 239 349
1 AU = fR 239374 | [14 | HiEsE 225 855
2 APl 239 421 15 | B 239 370
3 LEMZEE = 239790 | |16 | e 239 362
4 AMFL =1 239 791 17 | [Eeige 239 727
5 A URRE A TR 239788 | | 500 | iZjiEilE M3x6 020 005
6 AT YU AR 239789 | | 501 | iZjEiE M3x8 020 081
7 JEMEEr =4 239770 | | 502 | #fisLiZsz M3x6 020 286
8 e e = £ 239 771 503 | HisLiZ42 M4x8 235 965
9 e = 239772 | | 504 | NAUEERE M5 020 854
10 | =1 239704 | | 505 | NfdERE M3 022 564
11 | draig 239423 | | 506 | F#infs 0.4x4x16.6 239 811
12 | B 239 344 | | 507 | iZjElE M3x6 023 671

X445 243960_03_CN ER4-2£ 5 000/ 3 &47 01/2007



94

Lk

CMS 822 (35! 574)

VIS %EE E52 TR + E6.2 BA %

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

78| L Yk e | L Yk

3 AU 239833 | [13 |:#k 239 349
1 AV = B 239374 | [14 | #igstE 225 855
2 AP 239807 | |15 |#4UK 239 370
3 FEMZEEE = 239802 | |16 | JepaAs 239 362
4 HMPREE = 239803 | |17 | [Elcige 239 727
5 e VTR A AR 239800 | | 500 |#ZjglE M3x6 020 005
6 TR B TR AR 239801 | | 501 |ZjEmE M3x8 020 081
7 JEMEEr = 239797 | | 502 | HEsLiZ42 M3x6-4.8-| 020 286
8 LM = £ 239798 | | 503 | HEsLiZ#2 M4x8 235 965
9 = 239796 | | 504 | ;NfIREE M5-04-V 020 854
10 | rha)=ff 239795 | | 505 | Akl M3-6-Ve 022 564
11 | AR 239423 | | 506 | L4i#hs 0.4x4x16.6 239 811
12 | B 239 344 | | 507 | IZjENE M3x6 023 671

K47 01/2007

EBHFEE 000/ 3

X445 243960_03_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) Sk 95

THE RIGHT WAY TO KNIT

Ui %58 E12 + E14+ E6.2 (12m.10) + E6.2 mg

18| L Yok e | LF Yok

I3 AV g 239538 | [13 | 239 349
1 AU = fR 239374 | [14 | HiEsE 225 855
2 APl 239415 | |15 |#9UR 239 370
3 LEMZEE = 239465 | |16 | LA 239 362
4 AMFL =1 239466 | |17 | [iEige 239 727
5 Fe ik i AR 239474 | | 500 | iZjglE M3x6 020 005
6 AT YU AR 239475 | | 501 | iZjElE M3x8 020 081
7 JEMEEr =4 239459 | | 502 | #fisLiZsz M3x6 020 286
8 AEMEE = 239460 | | 503 | HEsLiZ#z M4x8 235 965
9 e = 239463 | | 504 | NAIEERE M5 020 854
10 | =1 239705 | | 505 | /SfdEkE M3 022 564
11 | draig 239423 | | 506 | F#infs 0.4x4x16.6 239 811
12 | B 239 344 | | 507 | iZjElE M3x6 023 671

X445 243960_03_CN ER4-2£ 5 000/ 3 &47 01/2007



96 LK CMS 822 (£ 574) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

ViBFEE E7.2 /A%

78| ER Y 78 | S Y

3 AR 3T E7.2 05 239832 | (13 | %M 239 349
1 SV = R 239374 | |14 | #iEeE 225 855
2 BAE B 239807 | |15 |#4UK 239 370
3 AT = 239768 | |16 | A 239 362
4 A F- 26— A 239769 | |17 | [HxcEe 239 727
5 JEPURE B AR 239766 | | 500 |IZfElE M3x6 020 005
6 F U B AR 239767 | | 501 | iZjEiE M3x8 020 081
7 S = 239770 | | 502 | HisLi®Z2 M3x6 020 286
8 AR E = £ 239771 | | 503 | #fisLigiss M4x8 235 965
9 o = £ 239772 | | 504 | AiEst M5 020 854
10 | HA=£ 239704 | | 505 | AiEst M3 022 564
11 | AR 239423 | | 506 | L4 0.4x4x16.6 239 811
12 | &80 239344 | | 507 | iZjElE M3x6 023 671

4T 01/2007 BR3¢ 3 000/ 3 X445 243960_03_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) Sk 97

THE RIGHT WAY TO KNIT

Uik B E7.2

8| L PRING W | L PRING

I3 AR 3EE E7.2 mg 239976 | (13 | %Mk 239 349
1 LU = AR 239374 | [14 | HiEsE 225 855
2 AT 239 421 15 | B 239 370
3 AT = 239910 | |16 | Sehpias 239 362
4 AMFL =1 239 911 17 | [Eeige 239 727
5 JEPURE P AR 239908 | | 500 |#2jiElE M3x6 020 005
6 AT YU AR 239909 | | 501 | uZjElE M3x8 020 081
7 AMEE = 239912 | | 502 | #fisLiZsz M3x6 020 286
8 KEMIRET = 239913 | | 503 | #fisLizzs M4x8 235 965
9 o = £ 239914 | | 504 | iEst M5 020 854
10 | P =f 239915 | | 505 | fAigkE M3 022 564
11 | PR 239423 | | 506 | F#infs 0.4x4x16.6 239 811
12 | g 239344 | | 507 | iZjElE M3x6 023 671

X445 243960_03_CN ER4-2£ 5 000/ 3 &47 01/2007



98

FHLL CMS 822 (35! 574)

U538 E16 + E18 + E8.2 mg

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

78| L Yk e | L Yk

3 ViR 3EE E16 239424 | [13 | #k 239 349
1 AU = R 239374 | [14 | #igstE 225 855
2 AP 239415 | |15 [ #4UK 239 370
3 AT = 239690 | |16 | JeHpas 239 362
4 A F- 26— A 239 691 17 | [Hcigse 239 727
5 e VTR A AR 239688 | | 500 |ZjElE M3x6 020 005
6 YR AR 239689 | | 501 | MjElE M3x8 020 081
7 JEMEEr = 239693 | | 502 |#fsLiZss M3x6 020 286
8 KEMIEEET = 239694 | | 503 | fisLiZisz M4x8 235 965
9 o = £ 239696 | | 504 | AiEst M5 020 854
10 | rha)=ff 239695 | | 505 | il M3 022 564
11 | rplatR 239423 | | 506 | L4i#hs 0.4x4x16.6 239 811
12 | B 239 344 | | 507 | IZjENE M3x6 023 671

K47 01/2007

EBHFEE 000/ 3

X445 243960_03_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (£ 574) SHLk 99
THE RIGHT WAY TO KNIT
SR 52
WE | L priHE WE | L priHE
I3 e 221 238 z REH AR 239 321
E5 - E14 E16 + E18
E2,5.2 - E6.2 + E6.2(12m.10) E8.2 + E9.2
E5m.4+ E7m.5+ E7Tm.8 + EBm.7 +
E10m.12 + E14/12
1 TG 2 0 SV 30 2 221773 1 TG 25 SV BRI 35 E16-18 238 929
500 | 43LI242 M4x6 023 427 500 |3 IE4 MAx6 023 427
11 ALV 2% 221 207 11 H 45 A SRS E16 - E18 | 239 319
12 T 220 464 12 E#% E16-20 238 824
14 AT L 220 637 14 AT IT E16-20 238 823
500 | #sLiEs2 M5x10 023 247 500 | HLEZZZ M5x10 023 247
502 | iZjiElE M2x8 022 954 502 | 1Z2jiElE M2x8 022 954
503 | [l & 1842 M6x20-45 023 526 503 | [fil5E 1242 M5x8-45H 022 809
504 | JE4i70 % 4.3x0.45x10 021 398 504 | 45705 4.3x0.45x10 021 398
505 |4y 5x18 023 525 505 | IEAY 239 316
507 | BG4 023 753
2 TR L B A I A% 221 758 2 THAG A BE L K 2% E16-18 239 324
21 1L 220 839 21 1548 E16-20 238 658
22 i 221175 22 i 221175
520 | #i3LIZ42 M4x6 023 427 520 | HsLiZ42 M4x6 023 427

X445 243960_03_CN

505

ERHFSEE 000/ 3

21

&47 01/2007




100 LK CMS 822 (£ 574) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

LB LS

& | Z8 Vo & | 8 Ve
Il | BANDLRRNE 242 800 30% | kG4 242 911
1 I 242 798 31* | K4 242 927
EEET TS 250 847 32% | Hu 243 223
2 1 242 992 552* | 12 gl M3x6 023 671
3 Jegb 212 592 553" | il M3x6 022 589
500 | [EE2 822 M5x6 023 391
Z2 |No.2 BANLLIRMNE 244 065
1 LR IR B 242 798
la | 2L AR LR 250 847
2 R INE SR Y 243 598
3 Jegb 212 592
500 | [ i822 M5x6 023 391

(3]
[3)]
w
*
w
o
*

- [ o o ‘! o
552* 31*
‘ /
o ‘! o) /o)
/ 32*
/
L o e o

4T 01/2007 BR3¢ 3 000/ 3 X445 243960_03_CN



STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

=AE E5+E5m.4 + ETm.5 + E2,5.2 k&w + E2,5.2 mg + E3,5.2 k&w +
E3,5.2mg + E5.2 k&w + E5.2 mg

CMS 822 (3£ E! 574)

sk

101

178 | S FRINE & | E8 Yk
I | EAEMEREEES 244239 | |42 | B 240 281
1 AR 241760 | |58 BB B 2 239 626
37 | AL = ES-10 211163 | | 505 | # - 0.03x12x75 022 828
38 | HAFEMI A = ES-10 211164 | | 506 | #F 0.05x12x75 022 829
39 | ZeFT IR Sy 211165 | | 507 | # ) 0.1x12x75 022 830
40 | AT A S ks 211166 | | 508 | # )} 0.2x12x75 022 831
A1 | AT T A 211168 | | 509 | Pk M3x4 023 142

402 | BSEHT 209 791 A R R 43 TS RS N T

541 | @} 4.3x7x0.5 022 153 | | EHH =1

542 | Jet 3.2 021019 | | BAN=ARLEHEE G5 W0 AR

543 | I 4o 023 344

X445 243960_03_CN

ERHFSEE 000/ 3

-

TN

{

&A1T 01/2007




102 Sk CMS 822 (£H 574) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

=AE E5+E5m.4+E7m.5 +E2,5.2 k&w + E2,5.2 mg + E3,5.2 k&w +
E3,5.2 mg + E5.2 k&w + E5.2 mg

& | ZH FRINE | L Yk
2 AEMEE = £ 213 304 23 |k =f4 212 946
3 JEMEE = 213 303 24 | FetiEER ) =R 239 848
4 T = 210 285 25 | AMEERIES = 239 849
5 HRR A = £ 235719 26 | 4EWEJI= A 239 621
E2,5.2 + E3,5.2 + E5 + E5.2 27 | M BRAL =4 E5 210 289
6 2 AR Al 230 988 28 | A PRSI =4h E5 210 290
7 Fh AR 231 035 29 | Jg4 E2,5.2+E3,5.2 229 505
8 15 AR R 231 036 30 |Es 210 335
9 L= fa 385y 231039 31 | A = 235712
10 | A= AEs 231 041 E2,5.2 +E3,5.2 + E5 + E5.2
11 FHF] = ) 231 040 32 | A E = 235713
12 | y#p 227 923 E2,5.2 + E3,5.2+E5 +E5.2
13 | i 210 254 33 | B =1 E5 214 051
14 | Z20IES - E14 (=35 212 265 34 | (T =4t E4- E12 204 372
15 | AMIES - E14 =385 212 266 35 | ¥EZ = E5 210 386
16 | Zefll =i o 236 192 36 | BT =M LTS ES 213 302
17 | A= HE 236 193 R 6T =FH6 5 ES 213 924
18 | ZEMMES - E14 [ =4f134) 212 274 {ERER
19 | 44 210 252 48 | MIES - E14 =304 212 275
20 |{RtE=m4 210 185 49 | JEFBAEE =AM A 235718
21 KEMEET = 212 944 50 | JEHEBEE =AM 235720
22 | AidkEr = A 212 947 51 | Hijgizse 239 626
500 | IZigliE M4x8 020 091

30 29
\
RO, 28
LS S

4T 01/2007 BR3¢ 3 000/ 3 X445 243960_03_CN



S T 0 |_ |_ CMS 822 (28! 574) Sk 103

THE RIGHT WAY TO KNIT

EEFE=A ES5+ESmM4 +E7m.5+E2,5.2 ATJZ + E2,5.2 mg + E3,5.2
ANE +E3,5.2mg + E5.2 7] + E5.2 mg + E7 + E8 + ETm.8 + E8m.7

e | LZF Yk e | L Frih 5

2 FE s = E5-14 216 220 3 ZeflidEr = /4 E5-14 216 221
14 | HES5 - E14 =48R4y 216 168 15 | ZEES - E14 [I=M354) 216 167
18 | =10 74) 216 166 48 | ZEM=fER 4 216 165

5
il

X445 243960_03_CN ER4-2£ 5 000/ 3 &47 01/2007



104

Lk

= E7+E8+E7m.8 + ESBm.7

CMS 822 (35! 574)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

| L FRIH S 8 | L RIS
&
I  BIEAREEEET-ES 244 389 42 | st 240 281
1| =R 241760 58 | Hhjgige 239 626
37 | WA PE = S E5-10 211163 505 |} 0.03x12x75 022 828
38 | HeANAN KB = fh E5-10 211 164 506 | %} 0.05x12x75 022 829
39 | ZEMUKE I S 4y 211165 507 | 7 0.1x12x75 022 830
40 | P RLFT i Ay 211 166 508 | #} 0.2x12x75 022 831
A1 | AT G5y 211168 509 | F3kigi#z M3x4 023 142

402 | T 209 791 A R TS D0 T

541 J 4.3x7x0.5 022 153 L=

542 | k¥ 3.2 021019 BASAREEE O W0 R4

543 | k4 023 344

K47 01/2007

EBHFEE 000/ 3

_________________‘_________.7_____'\____________’————-

{

X445 243960_03_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) Sk 105

THE RIGHT WAY TO KNIT

=HA E7+E8+E7m.8 + EBm.7

W& | Z# Vo ke & | briiE
2 ZEMiEA = 213 304 23 | %EF = 212 946
3 A e = 213 303 24 | EtagERIE S =M 239 848
4 TESEE = 210 285 25 | AR = 239 849
5 JEHARE =1 E5-8 212 395 26 | BB =M 239 621
6 Fe MR 230 988 27 | ZefMBRA: = E7-8 210 291
7 rh R 231035 28 | fifNBRA —ff E7-8 210 292
8 15 AR ) 231036 29 | J8% E5-8 210 336
9 e = fa 04y 231039 30 |iEe 210 335
10 | A0 =#M#5% 231 041 31 | AMpklE = E7-8 210 324
1 e = 231 040 32 | AL pkE =4 E7-8 210 323
12 I 227 923 33 | BRI = ET-8 214 052
13 | % 210 254 34 | BF =AMk E4- E12 204 372
14 | ZME5 - E14 H=F385 212 265 35 | 4% 41 ET-8 210 339
15 | 4MES - E14 (=454 212 266 36 G = LHR YR ET-8 213 297
16 | A= fE5 236 192 HPRHETE = M4 ET-8 213 301
17 | A0 =0 236 193 B

18 | Z£ME5 - E14 H =478 212 274 48 | AHMIES - E14 =55 212 275
19 | y# 210 252 49 | ek = 213 161
20 | HRfE=AM 210 185 50 | AR =18 213 162
21 JEMiEEr = £ 212 944 500 | BRJiENE M4x8 020 091
22 | Ak = 212 947

30 29
e
I o
Lo S

X445 243960_03_CN ER4-2£ 5 000/ 3 &47 01/2007



106 Sk CMS 822 (£H 574) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
=AE E10
| E# FRIHE E | LR RIS
&
I | EBEN=EAREEEEL 244 382 42 | 240 281
1 =R 241760 58 | gz 239 626
37 | #ANA N KB = ff E5-10 211163 505 | #4H 0.03x12x75 022 828
38 | #&ANAN KB = ff E5-10 211 164 506 | #H 0.05x12x75 022 829
39 | ZEMKF I Sy 211165 507 | #4H 0.1x12x75 022 830
40 | v EAT i Sy 211 166 508 | #4H 0.2x12x75 022 831
A1 | AT I T S 211168 509 | F-skigizz M3x4 023 142
402 | #SEHF 209 791 A JRE R 43 TR M T
541 Jr 4.3x7x0.5 022 153 A
542 | ¥ 3.2 021019 BA=f R AR B AR T
543 | R4 ua 023 344

K47 01/2007

EBHFEE 000/ 3

_________________‘_________.7_____'\____________’————-

{

X445 243960_03_CN




S T 0 L L CMS 822 (3 H 574) SHLk 107

THE RIGHT WAY TO KNIT

=A%45 E10

W& | Z# Vo ke & | VN e
2 ZEMiEAE = 243 595 23 | %EF = 212 946
3 JemiEE = 243 597 24 | EtagERIE S =M 239 848
4 TESEE = 243 596 25 | fiidEdr o = 239 849
5 JEHGHRE = -1.5 E10-E14 216 328 26 | fERE =M 239 621
6 Fe MR 230 988 27 | BRAL=ff E10 210 611
7 A 231035 29 g4t E10-E14 210 349
8 A DRl 231036 30 |Es 210 335
9 Fof =S5 231039 31 | 2 pE = f4 E10 -E14 + E7.2 236 318
10 | A0 =#M#5% 231 041 32 |E10-E14 + E7.2 (WisHR) AN 2 =/ | 236 319
" R = A 231040 33 BRI =f E10+E7.2 236 345
12 Ry 227 923 34 GF = R E4- E12 204 372
13 ity 210 254 35 | % —=fE10-E12 210 595
14 | £ME5 - E14 =3B 212 265 36 | BT IS L ET S 237 993
15 | fNE5 - E14 (W=4F/#7) 212 266 E10-E12+E7.2

16 | Zef =85 236 192 PRI RTE = F 5 213 300
17 | A=Ay 236 193 E10 — E12 + E7.2 fi:

18 | ZEAMES - E14 {1 =414y 212 274 48 | AHMIES - E14 =55 212 275
19 | 210 252 49 | ekt =41 -1.5 E10 - E14 216 329
20 | A 210 185 50 | A{WiEE =4 -1.5E10 - E14 216 330
21 JEMiEEr = £ 212 944 500 | BRJiENE M4x8 020 091
22 | HMEE = 212 947 60 | 45 pklE = E10 - E12 236 320

X445 243960_03_CN ER4-2£ 5 000/ 3 &47 01/2007



108 LK CMS 822 (£ 574) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

AEE=AE10+E10m.12+ E12 + E12m.10 +E6.2 mg + E14 + E7.2 mg +
E16 + E18 + E8.2 mg

e | Gk NG & | L/ FRIHE

2 FeELE = 243 858 3 FEMEE = 243 857

14 | AHME5 - E14 =M E55> 216 168 15 | /ENES - E14 (=85> 216 167

18 | LM=E5 216 166 48 | Ze = sy 216 165
2

X445 243960_03_CN

4T 01/2007 BR3¢ 3 000/ 3



S T 0 L |_ CMS 822 (£# 574) AL 109
THE RIGHT WAY TO KNIT
=HAKE E10m.12
1w | B 5 W& | L BN E
&
I B EAREEE EIOMI2 244 392 42 | 240 281
1 =R 241 760 58 | #HhigiEs 239 626
37 | AR = £ E5-10 211 163 505 | # 4 0.03x12x75 022 828
38 | #AN L = E5-10 211 164 506 | # A 0.05x12x75 022 829
39 | ZEMAF ) 58 211165 507 |#A) 0.1x12x75 022 830
40 | gkt Sy 211 166 508 | #H 0.2x12x75 022 831
41 | AT R S 4y 211 168 509 | P34z M3x4 023 142
402 | BEF 209 791 A AR RIS 43 T S 1
541 H 4.3x7x0.5 022 153 GESUE
542 | JeF 3.2 021019 VA= H 3 E A5 W EFIRIMETE 4
543 | R 4pmnis 023 344

_________________‘_________.7_____'\____________’————-

{

FEEE=AE10+E10m.12 + E12 + E12m.10 +E6.2 mg + E14 + E7.2 mg + E16 + E18 + E8.2 mg [~ 108]

X445 243960_03_CN

ERHFEE 000/ 3

&AT 01/2007




110 Sk CMS 822 (£H 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

=A% E10m.12

& | ZH Ve & | Z# Vo ke
2 e el = £ 243 595 23 | i&E = 212 946
3 AR E = £ 243 597 24 | EgERE =M 239 848
4 TR E = 243 596 25 | AR =4 239 849
5 JEHSE A =0 -1.5 E10 - E14 216 328 26 | AERE )= 239 621
6 NI Rl 230 988 27 | BRAL = E12 - E14 210612
7 Fh SRR R 231035 29 &£ E10 — E14 210 349
8 15 AR R 231 036 30 |E4 210 335
9 e = ff355 4 231 039 31 | A0 =f E10 -E14 + E7.2 236 318
10 [ A= 231 041 32 | Ai{jskE = E10 -E14 + E7.2 236 319
11 Hp ] = A 231 040 33 | LR AT =1 E12 236 403
12 | i 227 923 34 SFF = fghR E4- E12 204 372
13 | mip 210 254 35 | B2 =41 E10-E12 210 595
14 | ZMIE5 - E14 =385 212 265 36 | TSI ETTS 237 993
15 | AMES5 - E14 =478 212 266 E10-E12 + E7.2

16 | =& 236 192 MR TE =AM E 5 213 300
17 A=A 236 193 E10 - E12 + E7.2 {11}

18 | Z2ME5 - E14 B =485 212 274 48 | AifIES - E14 [ =045 212 275
19 | i 210 252 49 | A4 =4 -1.5 E10 - E14 216 329
20 | M= A 210 185 50 | AEE =45 -1.5E10 - E14 216 330
21 FEMe e = 212 944 500 | #2iElE M4x8 020 091
22 | s = A 212 947 60 | 475 MIpKIE = E10 - E12 236 320

K47 01/2007

EBHFEE 000/ 3

X445 243960_03_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (£# 574) AL 111
THE RIGHT WAY TO KNIT
=AE E6.2 k&w
1 | E# RIS W& | L8 FriHE
B
I BN SAREEEE2 AWH 243 403 42 | 240 281
T 241 760 58 | gz 239 626
37 | ALK IE —f E12 —E14 214 088 505 |44 0.03x12x75 022 828
38 | HAN AN K = f E12 — E14 214 089 506 | # )} 0.05x12x75 022 829
39 | ZE{AT ) T4 211 165 507 |#A) 0.1x12x75 022 830
40 | pALFT IR S a4y 211 166 508 |44} 0.2x12x75 022 831
A1 | AT 1) 8 4 211168 509 | f3ki242 M3x4 023 142
402 | BREFTF 209 791 A AR 3 TN THI
541 J 4.3x7x0.5 022 153 R
542 | 1 3.2 021019 VA=A E O W ELRK PTG 5
543 | JR4mnE 023 344

X445 243960_03_CN

ERHFEE 000/ 3

_________________‘_________.7_____'\____________’————-

{

&AT 01/2007




112 LK CMS 822 (£ 574) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
=£4 E6.2 k&w + E7.2 k&w
& | Z8 Vo & | 8 Ve
2 At N =ff E6.2 + E7.2 + E9.2 243 870 23 | k= 212 946
3 A4 =fh E6.2 + E7.2 + E9.2 243 872 24 | FegEh s = 239 848
4 AR e =4 E6.2 + E7.2 + E9.2 243 871 25 | HfAER RS = 239 849
S kL4t = E5 - E8 212 395 26 | HERE=1M 239 621
6 AR ) 230 988 27 | BRfi=#7 E6.2 218 306
7 AR 231035 29 Rt E10 —E14 210 349
8 A5 AR il 231036 30 | 210 335
9 M= Ah65 231039 31 | AN = f E6.2 236 392
10 | A= 231 041 32 | Ak —fh E6.2 236 393
11 HiE = 231040 33 | £B R =1 E6.2 236 429
12 e 227 923 34 | T =fMIK E4- E12 204 372
13 | 44 210 254 35 | B E6.2 236 943
14 | ZEMES - E14H1 =55 212 265 36 G = LR YR E6.2 236 766
15 | AMIES - E141 = #1354 212 266 HIRHETE =M E6.2 237 948
16 | Z2f =ik o 236 192 avas
17 | A= AE 236 193 48 | AMES - E14 = EF5 212 275
18 | ZEMES - E1411 =354 212 274 49 | g =4 E5-8 213 161
19 Iy 210 252 50 | AUk —f4 E5-8 213 162
20 | HRfE=A 210 185 500 | IJENE M4x8 020 091
21 JEMEEr = 212 944
22 | MEE = 212 947

K47 01/2007

EBHFEE 000/ 3

X445 243960_03_CN




S T 0 L L CMS 822 (3 # 574) 2HLk 113
THE RIGHT WAY TO KNIT
\ —

EEE=ZAEC2ATNE +E7T2ATWEF

WE | L Ve W& | L biiHE
2 FEERE = £ E6.2+7.2+9.2 243 878 3 AR Al = E6.2+7.2+9.2 243 877
14 HMES - E14 [ =3R4y 216 168 15 | £ME5 - E14 =475 216 167
18 A5 0 = A5 5y 216 166 48 | e =S y 216 165

X445 243960_03_CN

ERHFEE 000/ 3

&4T 01/2007



114 Sk CMS 822 (£H 574) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
=AM E6.2mg
| E# PRINE e | L/ PRINE
V-3
I BN =EAREEEE62mg 242 275 42 | 240 281
1 R 241760 58 | HhjHizs 239 626
37 | BALELE = E12 - E14 214 088 505 | #A £ 0.03x12x75 022 828
38 | HASLEM R E = E12 — E14 214 089 506 | #AH- 0.05x12x75 022 829
39 | ZEAIFF ) SR A 211 165 507 | #4 )4 0.1x12x75 022 830
40 | rPEAT R SR A 211 166 508 | #H 0.2x12x75 022 831
41 | LT 1) R4y 211 168 509 | FkiZE22 M3x4 023 142
402 | AT 209 791 R 3 T Rl O T
541 H 4.3x7x0.5 022 153 AR A
542 | Je7 3.2 021019 BA= MR W BN R
543 | [T 4pmns 023 344

K47 01/2007

EBHFEE 000/ 3

_________________‘_________.7_____'\____________’————-

{

X445 243960_03_CN




STOLL CMS 822 (KH 574)  H#lk 115

THE RIGHT WAY TO KNIT

=A E6.2mg
e | LR PR S 8 | S i
2 ZEMEEE =1 243 595 23 | kE = 212 946
3 e = 243 597 24 | AR IS T = A 230 848
4 | A A 243596 | (25 | AifUAhLE S = 239 849
5 JHBELE = -1.5 E10 - E14 216 328 26 | fEREH =M 239 621
6 | ZEOB 230988 | |27 | Wy i E6.2 218 306
7 AR 231035 | |29 |{xit E10-E14 210 349
8 Fr DAY 231036 30 [z 210 335
9 | Zef=shior 231039 | [31 | JefulsifEl = E6.2 236 392
10 | A _faiss 231041 | (32 | Al i E6.2 236 393
= 231040 | [33 | 4EpI[RfL -fh E6.2 236 429
12 | e 227923 | |34 | {iJF =S E4-E12 204 372
13 | i 210254 | 135 | P2 i E6.2 236 943
14 | 7eMIES - E141 = F135) 212 265 36 | BT e E R E6.2 236 766
15 | HMIES - E14/ =5 212 266
16 | Zel=fa#ssy 236 192 BT = Ao Lo R4 E6.2 237 948
17 | A=A 236 193 FH
18 | ZEMIES - 1410 =FA 5> 212274 48 | 4iMES - E14 [ =F¥8 5y 212275
19 e 210252 | (49 | JEfufett —ff -1.5 E10 - E14 216 329
20 et 210185 | [50 | fifiifét —ff -1.5 E10 - E14 216 330
21 | Ze ks = 212 944 500 | RJiElE M4x8 020 091
22 | Ak =AM 212 947

X445 243960_03_CN ER4-2£ 2 000/ 3 &4T 01/2007



116 Sk CMS 822 (£H 574) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
=AM E12
| EF FRIHE & | L/ RS
&
I BN EAREEEEDR 243917 42 | 240 281
1 =R 241760 58 | gz 239 626
37 | AL = A E12 - E14 214 088 505 | #4H 0.03x12x75 022 828
38 | WAL = E12 — E14 214 089 506 | #H 0.05x12x75 022 829
39 | ZEMKF I Sy 211165 507 | #4H 0.1x12x75 022 830
40 | AT S gy 211 166 508 | # )4 0.2x12x75 022 831
A1 | AT I T S 211168 509 | FkiZ#z M3x4 023 142
402 | FEEHF 209 791 A JRE R 43 TR M T
541 Jr 4.3x7x0.5 022 153 A
542 | ¥ 3.2 021019 BA=f R AR B AR T
543 | R4 ua 023 344

_________________‘_________.7_____'\____________’————-

{

EEE=AE10+E10m.12 + E12 + E12m.10 +E6.2 mg + E14 + E7.2 mg + E16 + E18 + E8.2 mg [~ 108]

K47 01/2007

EBHFEE 000/ 3

X445 243960_03_CN




S T 0 L L CMS 822 (3 H 574) SHLk 117

THE RIGHT WAY TO KNIT

=/%D E12

W& | Z# Vo ke & | briiE
2 ZEMiEAE = 243 595 23 | %EF = 212 946
3 JemiEE = 243 597 24 | EtagERIE S =M 239 848
4 TESEE = 243 596 25 | fiidEdr o = 239 849
5 JEHGHRE = -1.5 E10-E14 216 328 26 | fERE =M 239 621
6 Fe MR 230 988 27 | WRAL=48 E12-E14 210612
7 A 231035 29 g4t E10-E14 210 349
8 A5 MR 231036 30 |Es 210 335
9 Fof =S5 231039 31 | 2 pE = f4 E10 -E14 + E7.2 236 318
10 | A= E0 231 041 32 | AN =4 E10 -E14 + E7.2 236 319
1 e = 231 040 33 | 4EBIRA = E12 236 403
12 Ry 227 923 34 GF = R E4- E12 204 372
13 ity 210 254 35 | % —=fE10-E12 210 595
14 | £ME5 - E14 =3B 212 265 36 | BT IS L ET S 237 993
15 | fNE5 - E14 (W=4F/#7) 212 266 E10-E12+E7.2

16 | Zef =85 236 192 PRI RTE = F 5 213 300
17 | A=Ay 236 193 E10 — E12 + E7.2 fi:

18 | ZEAMES - E14 [l =414y 212274 48 | AHMIES - E14 =55 212275
19 | 4% 210 252 49 | ekt =41 -1.5 E10 - E14 216 329
20 | A 210 185 50 | A{WiEE =4 -1.5E10 - E14 216 330
21 JEMiEEr = £ 212 944 500 | BRJiENE M4x8 020 091
22 | Ak = 212 947 60 | 45 pklE = E10 - E12 236 320

X445 243960_03_CN ER4-2£ 2 000/ 3 &4T 01/2007



118 Sk CMS 822 (£H 574) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

=AM £6.2(12m.10)

| L& RIS & | L/ FRINE
&
I | EBEN=EAREEE E12m.10 244 286 42 | 240 281
1 | = 241760 58 | HhjHiRL 239 626
37 | AL =4 E12 - E14 214088 505 | # )7 0.03x12x75 022 828
38 | AN =4 E12 - E14 214 089 506 | # )1 0.05x12x75 022 829
39 | ZEMIFFI S5 211 165 507 | #4)7 0.1x12x75 022 830
40 | R S 211 166 508 | #4 )7 0.2x12x75 022 831
41| AT S 4y 211 168 509 | F3LiZZz M3x4 023 142

402 | B3 AT 209 791 RGBT

541 Fr 4.3x7x0.5 022 153 R =

542 | ey 3.2 021019 BAN=ARERE O B0 R ITE

543 | [E4ianse 023 344

_________________‘_________.7_____'\____________’————-

{

FEEE=AE10+E10m.12 + E12 + E12m.10 +E6.2 mg + E14 + E7.2 mg + E16 + E18 + E8.2 mg [~ 108]

4T 01/2007 BR3¢ 3 000/ 3 X445 243960_03_CN




S T 0 L L CMS 822 (3 H 574) SHLk 119

THE RIGHT WAY TO KNIT

=A% E12m.10

W& | Z# Vo ke & | briiE
2 ZEMiEAE = 243 595 23 | %EF = 212 946
3 JemiEE = 243 597 24 | EtagERIE S =M 239 848
4 TESEE = 243 596 25 | fiidEdr o = 239 849
5 JEHGHRE = -1.5 E10-E14 216 328 26 | fERE =M 239 621
6 Fe MR 230 988 27 | BRAL=ff E10 210611
7 A 231035 29 g4t E10-E14 210 349
8 A5 MR 231036 30 |Es 210 335
9 Fof =S5 231039 31 | 2 pE = f4 E10 -E14 + E7.2 236 318
10 | A= E0 231 041 32 | AN =4 E10 -E14 + E7.2 236 319
" R = A 231040 33 BRI =f E10+E7.2 236 345
12 Ry 227 923 34 GF = R E4- E12 204 372
13 ity 210 254 35 | % —=fE10-E12 210 595
14 | £ME5 - E14 =3B 212 265 36 | BT IS L ET S 237 993
15 | fNE5 - E14 (W=4F/#7) 212 266 E10-E12+E7.2

16 | Zef =85 236 192 PRI RTE = F 5 213 300
17 | A=Ay 236 193 E10 — E12 + E7.2 fi:

18 | ZEAMES - E14 [l =414y 212274 48 | AHMIES - E14 =55 212275
19 | 4% 210 252 49 | ekt =41 -1.5 E10 - E14 216 329
20 | A 210 185 50 | A{WiEE =4 -1.5E10 - E14 216 330
21 JEMiEEr = £ 212 944 500 | BRJiENE M4x8 020 091
22 | Ak = 212 947 60 | 45 pklE = E10 - E12 236 320

X445 243960_03_CN ER4-2£ 5 000/ 3 &47 01/2007



120 LK CMS 822 (£ 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
=R E14
| S Ve & | Z# Vo ke
V=i
I | BAZHEEL 244 384 42 | b 240 281
1 — IR 241760 58 | #HhjgiEs 239 626
37 | BAAELE = E12 - E14 214 088 505 | #4f 0.03x12x75 022 828
38 | AL = E12 - E14 214 089 506 | #4}} 0.05x12x75 022 829
39 | ZEAT A SR 211 165 507 | #/ 0.1x12x75 022 830
40 | (AT ) R ) 211 166 508 | #4 ) 0.2x12x75 022 831
41 | AT S A 211 168 509 | Pk M3x4 023 142
402 | BT 209 791 R A3 TS R N
541 J 4.3x7x0.5 022 153 B =
542 | et 3.2 021019 BA = AT O W0 TR BT A R4
BA3 | [l 4pan 023 344

TN

{

2 FEE=AE10+E10m.12 + E12 + E12m.10 +E6.2 mg + E14 + E7.2 mg + E16 + E18 + E8.2 mg [~ 108]

K47 01/2007

EBHFEE 000/ 3

X445 243960_03_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) Sk 121

THE RIGHT WAY TO KNIT

=A% E14

W& | Z# Vo ke & | briiE
2 e e = £ 243 595 23 | i&E = 212 946
3 A E = 243 597 24 | EtagERIE S =M 239 848
4 TESEE = 243 596 25 | AR = 239 849
5 JETRE A =44 -1.5 E10 - E14 216 328 26 | 4RI = 239 621
6 ZE AR 230 988 27 | [RA. =5 E12 - E14 210612
7 A 231035 29 g4t E10-E14 210 349
8 A5 MR 231036 30 |Es 210 335
9 L= 854y 231039 31 | A pE =4 E10 -E14 + E7.2 236 318
10 | A0 =#M#5% 231 041 32 | i =44 E10 -E14 + E7.2 236 319
1 oh A = 4 231 040 33 | BRI =40 E14 236 428
12 I 227 923 34 SFF = kR E4- E12 204 372
13 | % 210 254 35 | B2 =11 E14 236 944
14 | £ME5 - E14 =3B 212 265 36 | BT MEOLETRY E14 236 767
15 | ANE5 - E14 =485 212 266

16 | e =& 236 192 H¥R 6 = M4 E14 214 212
17 | A=A 236 193 B2

18 | ZEMNES - E14 [ =4f#5) 212274 48 | AHMIES - E14 =55 212 275
19 | 210 252 49 | ekt =41 -1.5 E10 - E14 216 329
20 | A 210 185 50 | A{WiEE =4 -1.5E10 - E14 216 330
21 JEMiEEr = £ 212 944 500 | BRJiENE M4x8 020 091
22 | Ak = 212 947

X445 243960_03_CN ER4-2£ 2 000/ 3 &4T 01/2007



122 LK CMS 822 (£ 574) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
=AM E7.2 k&wW
| L VN e & | Ve
Vi
I | EANSHAEET? 242 274 42 | ffdq 240 281
1 — R 241 760 58 | gz 239 626
37 | ALK E = E12 - E14 214 088 505 | # B 0.03x12x75 022 828
38 | BALEMIELE = E12-E14 214 089 506 | #4)} 0.05x12x75 022 829
39 | ZEMAT R 4y 211 165 507 | #4 0.1x12x75 022 830
40 | JEIFT IR SR 5 211 166 508 | #4 ) 0.2x12x75 022 831
41 | LA 1) R4 211 168 509 | T-kiZ22 M3x4 023 142
402 | FREEFT 209 791 = R S RS T
541 F 4.3x7x0.5 022 153 EER A
542 | Je1- 3.2 021019 WA= A SR E AR B AR I BT
543 | [k 4pumn 023 344

£ E6.2 k&w + E7.2 k&w [ 112]
SR E6.2 AAE + E7.2 AR5 [> 113]

K47 01/2007

EBHFEE 000/ 3

TN

{

X445 243960_03_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (£# 574) AL 123
THE RIGHT WAY TO KNIT
=AKEE7.2mg
1 | EH V3 ka W& | ZF Yk
7
I | EBASHEET? 243919 42 | B 240 281
1 | = 241760 58 | gz 239 626
37 | A E = E12 — E14 214 088 505 |# 4 0.03x12x75 022 828
38 | WAL KB =1 E12 - E14 214 089 506 | #4/4 0.05x12x75 022 829
39 | ZE MK A S 4 211 165 507 |#)% 0.1x12x75 022 830
40 | th{alFE I S 211 166 508 | 44 0.2x12x75 022 831
A1 | AT ) SR 211168 509 | k22 M3x4 023 142
402 | PAEFT 209 791 R R e A
541 F 4.3x7x0.5 022 153 EIER A
542 | 1 3.2 021019 A= R R B AR T
543 | [LfgruniE 023 344

X445 243960_03_CN

ERHFEE 000/ 3

TN

{

&AT 01/2007




124 Sk CMS 822 (£H 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

=AE7.2mg

& | ZH Ve & | Z# Vo ke
2 JeMisE =14 243 595 23 | A 212 946
3 AR E = £ 243 597 24 | EgERE =M 239 848
4 TR E = 243 596 25 | AR =4 239 849
5 JEHSE A =0 -1.5 E10 - E14 216 328 26 | AERE )= 239 621
6 NI Rl 230 988 27 | BRfi=£ E10 210 611
7 Fh SRR R 231035 29 &£ E10 — E14 210 349
8 15 AR R 231 036 30 |E4 210 335
9 e = ff355 4 231 039 31 | A0 =f E10 -E14 + E7.2 236 318
10 [ A= 231 041 32 | Ai{jskE = E10 -E14 + E7.2 236 319
11 R = 231 040 33 | LEJEIRfT =4 E10 + E7.2 236 345
12 | i 227 923 34 SFF = fghR E4- E12 204 372
13 | mip 210 254 35 | B2 =41 E10-E12 210 595
14 | ZMIE5 - E14 =385 212 265 36 | TSI ETTS 237 993
15 | AMES5 - E14 =478 212 266 E10-E12 + E7.2

16 | =& 236 192 MR TE =AM E 5 213 300
17 | A= sy 236 193 E10-E12 + E7.2 B2

18 | Z2ME5 - E14 B =485 212 274 48 | ATMIES - E14 [ =4134> 212 275
19 e 210 252 49 | R4 =4 -1.5 E10 - E14 216 329
20 | M= A 210 185 50 | AEE =45 -1.5E10 - E14 216 330
21 FEMe e = 212 944 500 | #2iElE M4x8 020 091
22 | s = A 212 947

K47 01/2007

EBHFEE 000/ 3

X445 243960_03_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (£# 574) AL 125
THE RIGHT WAY TO KNIT
=AM E16 + E18
1 | L Ve e | Z# FRIH 5
&
I | EAEAeEE E16- E20 242 243 42 | bk 240 281
1 =R 241 760 58 | gz 239 626
37 | AN K PE = E16 - E20 221123 505 | #4H 0.03x12x75 022 828
38 | #AN LM RS = E16 - E20 221124 506 | #) 0.05x12x75 022 829
39 | Ze(kT i Sy 211 165 507 | #4 0.1x12x75 022 830
40 | AT SR Ay 211 166 508 | # - 0.2x12x75 022 831
A1 | AT ) SR 211168 509 | T-skiZ42 M3x4 023 142
402 | BRTEFT 209 791 A JRE R 43 TS 0 T
541 F 4.3x7x0.5 022 153 EIER A
542 | 1 3.2 021019 A= R R B AR T
543 | [k 4nmnd 023 344

PR VO

{

A= E10 + E10m.12 + E12 + E12m.10 +E6.2 mg + E14 + E7.2 mg + E16 + E18 + E8.2 mg [~ 108]

X445 243960_03_CN

ERHFEE 000/ 3

&AT 01/2007




126 LK CMS 822 (£ 574) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

=f&A%4% E16 - E18

& | ZH Ve & | L Vo ke
2 e el = £ 243 595 23 | i&E = 212 946
3 AEMEE = £ 243 597 24 | EgERE =M 239 848
4 TR E = 243 596 25 | AR =4 239 849
5 JEFEE A = E16 - E20 220 842 26 | HEBEN=f 239 621
6 NI Rl 230 988 27 | BRAL=ff E16 - E20 220 865
7 Fh SRR R 231035 29 B4t E16-E20 224 383
8 15 AR R 231 036 30 |E4 210 335
9 e = ff355 4 231 039 31 | ZEf e = £ E16 - E20 220 870
10 [ A= 231 041 32 | Ak =4 E16 - E20 220 871
11 R = 231 040 33 | LEJEIRf7 =7 E16 + E18 239 936
12 | i 227 923 34 SFF = fghR E4- E12 204 372
13 | mip 210 254 35 | B2 =4f E16 - E20 220 863
14 | ZMIE5 - E14 =385 212 265 36 | TSI ETTS 239 457
15 | AMES5 - E14 =478 212 266 E16 - E18 + E9.2

16 | Zefl =5 236 192 FPR 46T = Mo 239742
17 | A=A 236 193 E16-E18 + E9.2 [(hREE

18 | Z2ME5 - E14 B =485 212 274 48 | 5MIES - E14 =384 212 275
19 | 210 252 49 | ZEfiiREr =44 E16 - E20 220 841
20 | R0 210 185 50 | AEE =45 E16 - E20 220 843
21 FEMe e = 212 944 500 | #2iElE M4x8 020 091
22 | LfEE =R 212 947

4T 01/2007 BR3¢ 3 000/ 3 X445 243960_03_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (£# 574) AL 127
THE RIGHT WAY TO KNIT
=AM E8.2 mg
| E# IR E B | EF PRI
&
I BN EAREREEL6-E20 243 920 42 | 240 281
1 R 241760 58 | #h)HiEs 239 626
37 | A E = fh E16 - E20 221123 505 | # 4 0.03x12x75 022 828
38 | #AS LN = A E16 - E20 221124 506 | # A 0.05x12x75 022 829
39 | ZE{AT ) T4 211 165 507 |#A) 0.1x12x75 022 830
40 | Al fT i Sy 211 166 508 | 4 0.2x12x75 022 831
A1 | AT ) S 4 211 168 509 | FskiZE#2 M3x4 023 142
402 | PR 209 791 A JRE T 3 TS B M TR
541 J 4.3x7x0.5 022 153 R
542 | 1 3.2 021019 BA=f 300 R A B SR T
543 | [Rygua s 023 344

X445 243960_03_CN

ERHFEE 000/ 3

e e e = e e e — = —— -

{

&AT 01/2007




128 2Lk CMS 822 (& 574) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
=A E8.2mg
e | ZF FRINS & | L FRIN
2 JEMRE = 243 595 23 |k =m 212 946
3 JEMEEr = 243 597 24 | JetiEER k) =4 239 848
4 TR EE =61 243 596 25 | AT ZERLE 1 = A 239 849
S A =0 E16 - E20 220 842 26 | EREE = 239 621
6 e AR Al 230 988 27 | IRfi =48 E9.2 228 978
7 F AR 231 035 29 E41 E16-E20 224 383
8 A5 AR il 231036 30 | 210 335
9 JEM = SR 85y 231039 31 | A klE = E16 - E20 220 870
10 A =fEor 231 041 32 | fifkE = 4h E16 - E20 220 871
(L S 1 231040 33 | AP E9.2 239 458
12 | e 227 923 34 |7t S E4- E12 204 372
13 | e 210 254 35 | % M EQ2 228 977
14 | J2MES - E141 = M85 212 265 36 BT = A LTI 239 457
15 | £{E5 - E141 =4y 212 266 E16 - E18 + E9.2
16 | Zefi=fh oy 236 192 RMETE =5 239 742
17 | AMN=/AES 236 193 E16 - E18 + E9.2 %1}
18 | ZEMES - E141 =55 212274 48 | A7MES - E14( =85 212 275
19 | e 210 252 49 | AUt — £ E16 - E20 220 841
20 | R 210 185 50 | AifufREt =4 E16 - E20 220 843
21 LEMIEEN = 212 944 500 | IRJElE M4x8 020 091
22 | MEE = 212 947

K47 01/2007

EBHFEE 000/ 3

X445 243960_03_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) FENRE 129

THE RIGHT WAY TO KNIT

FEFENE

X445 243960_03_CN ER4-2£ 2 000/ 3 &4T 01/2007



130 TEWE  CMS 822 (K 574) STOLL
2 58 A 2 3

& | Z/ Ve 78| ZH VN e
> B EEN 15 | BRI A 242 371
E5 - E14 242 222 16 | {2 o 232 364
E16 - E18 242 223 17 | AR ERARTTIC 84¢ 237 352
3 Ji5 TS A2 il 237 818 18 | #EA-rhl R 237 357
4 A 5 R SRR £ 241 935 500 | HfkIZE42 M5x10 023 247
5 T 208 538 502 | #.J& 18 023 295
6 ¥ 237 192 503 | #iTEF 18x1.2 020 955
7 WA T 2R 231725 504 | 12iElE M8x25 020 142
9 P55y 2 2 d 235 286 505 | #hE 8 020 883
11| Jeinishh 237 354 506 | IZJElE M6X16 020 135
13 | A G A4 507 | [ 53k A20 020 938
E5-E14 + E2,5.2-E7.2 243810 508 | [ iZ42 M6x8 022 684
E16 - E18 + E8.2 243 889

AN XRAEE [ 141]
&7 01/2007 ZB4F2EE 000/ 3 X445 243960_03_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) FENRE 131

THE RIGHT WAY TO KNIT

7= 11 Th 3k M 5 U HhK

e | L Ve 178 | L Yk
1 B A s 237 293 501 | /NFIZEE M6x16 020 356
8 AT R 240 069 502 | #A[E 18 -200 023 295
9 FR 7)) 2 Bl 235 286 503 | @ik 18x1.2 020 955
10 | s 237 353 504 | WZJiElE M8X25-12.9 020 142
12 | B E DIk + Ehk 214 279 506 | 1iElE M6X16 020 135
14 | % 241754 507 | [ 4R A20 020 938
16 | f2fr s 232 364 508 | [HE 22 M6x8 022 684
19 | ZiiZig OKC 241703

X445 243960_03_CN ER4-2£ 2 000/ 3 &4T 01/2007



132 FEHIE CMS 822 (£H 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
—] gy )I
23 T 3= Hh &

& | L/ PRINE e | L/ PRINE
3 135 22 K 235 286 502 | #iEF 42x1.75 023 293
1 ¥ 232 485 504 | kA 6004-2Z 022 720
2 &)@ 4R 209 393 505 | shimA& 18x20x15 022 951
500 | HisLi#2z M5x8 022 779

504

K47 01/2007

EBHFEE 000/ 3

X445 243960_03_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) FENRE 133

THE RIGHT WAY TO KNIT

JEEHIAR

e | L Ve 178 | L Yk
z BNERENE 9 S 2 AE 1 R IR 222 910

E5-E14 + E2,5.2 - E7.2 243 810 10 | & 232578

E16 - E18 + E8.2 243 889 10a | ¥ 232 512
1 # (E5-E14+E2,5.2-E7.2) 206 770 10b | %7 232 571

i (E16-E18+E8.2) 231 400 10c | IF 222 895
2 7 4 e 241612 11 | EHl 225819
3 Bl 237 190 500 | [# 5242 M10x15-4 020 635
4 s 232 280 501 | 24y 6x32 020 685
5 PN 232 281 510 | #Ekdlh& 16007 021 697
6 (FIEES 222 062 511 | #shihA& GFM-101216-06 023 280
7 JEM 245 1 EIR 204 369 512 | #5h%hA& GFM - 101216-09 023 356
8 I s 240 104

X445 243960_03_CN ER4-2£ 2 000/ 3 &4T 01/2007




134 FEHIE CMS 822 (£H 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
k& E g Tk
B | L FrINE B S/ IR E
z ERMEE LA + BhM 214 279 500 | 12l M4x8 022 501
2 Jok A 208 716 504 | 5 4 -200 020 879
3 Pin) B BN RE VA VA T 300 744 506 | #If 022 774
4 o 212 262 507 | Fii {4 4x8x1 023 369

K47 01/2007

EBHFEE 000/ 3

X445 243960_03_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) FENRE 135

THE RIGHT WAY TO KNIT

S e A

e | L Ve 178 | L Yk

I3 A SRR B 2 SRR £ 241 935 6 Lug 235731
1 A5 0 5 PR AR £ 241933 7 S5 28 SR £ 241 934
2 Hih 240 127 8 B i i 229 248
3 A 209 278 500 | #ZiElE M5x8 023 319
4 T 228 310 501 | [H%E4hFF 020 934
5 h 228 803 502 | [ 521222 M5x6 022 738

2
Q\ 501

502

X445 243960_03_CN ER4-2£ 2 000/ 3 &4T 01/2007




136 EEHE CMS 822 (£ 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
>2. Ll
AT ZE L3R
& | L/ PRINE e | L/ PRINE
z BTN 242 371 4 fi] 5 4 221935
1 e 237 313 500 | H4i#i 1x10x30 023 741
2 AL 242 316 501 | iZiglE M5x12 020 132
3 EhE 220 911 502 | #J& 5-200 020 880

K47 01/2007

EBHFEE 000/ 3

X445 243960_03_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (£# 574) FERE 137

THE RIGHT WAY TO KNIT

[ VN

AT S 20 48 41 14

& | Z# #RINE | Yk

&

b3 s Zehrss 237313 | |4 i 220 905

1 e M A A 7 7 48 221225 | |5 = 237 191
10 | ik 221137 | |6 i R A B K S 221 240
11 | &R 221132 10 | g7k 221137
12 [k 220913 11 |G 221132
13 | it 220 910 12 | ks 220913
510 | i2JigiiE M5x20 020 133 13 | ik 220 910
511 | ¥4 5-100hv 023 542 510 | #2JElE M5x20 020 133
515 | HSEIEHES 4x20 023 551 511 | #& 5-100hv 023 542

2 = 221089 515 | BASEIGAYASE 4x20 023 551

3 FEA AR R 221241 | |7 A BE A 221920
12| Bl 4 220913 | |8 e B A 221919
13 | kg 220910 | | 500 |k 021025
511 | 44/ 5-100hv 023 542
512 | iZfeilE M5x30 022 396

X445 243960_03_CN

ERHFEE 000/ 3

&AT 01/2007




138 FEHIE CMS 822 (£H 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
EDBH
& | S priHE WE | S Ve
3 BN 242 316 500 | & 6 022 431
1 7 25 28 IR HEANTT 221 265 501 | NHMIEEE M5-8 023 541
2 PR 2% 242 327 502 | R4S 0.8x9.2x27.5 023 537
3 ik 242 277 503 | 1ZJiElE M2x12 023 522
4 2R 237 195 504 | #4J& 2 -200 022 908
5 B IR 242 325 505 | #h)g 122 M5x20x5 023 675

K47 01/2007

EBHFEE 000/ 3

X445 243960_03_CN




STOLL CMS 822 (32 574) TEHE 139

THE RIGHT WAY TO KNIT

Z R

W | ER FRINE B | L B
Il | BAERER 231725 IR | EMNLRER 240 069
1 e R 231 541 1 T2 240 068
2 Fe M5E AR 231 539 2 g 122 240 067
500 | 3342 M5x10 023 247 3 A5 AT AR 240 066
501 | Piih A e J5.3 022 489 500 | /Nfi2EE M4-6 022 536
501 | IFR 026 259
502 | iiElE M3x16 022 583
503 | IZJENE M5x8 244 278
504 | # 5-200 020 871

500
501 \ 500
41 2\ \ 2DVaD) /

X445 243960_03_CN ER4-2£ 2 000/ 3 &4T 01/2007




140 EEHE CMS 822 (£ 574) S T o L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

A7
-
e | L FRIH S 8 | L FRiHE
TL | AR 237 354 IR | A5MVR4 223 442
1 i3t A )y 237 334 1 i3t A 0 223 393
500 | [l & fhA 020 938 2 Yt Z=40, M=2 213 744
501 | [ 582 M6x8 022 684 500 | [ sz il A 020 938
501 | i 82 M6x8 022 684
502 | it A 6x6x25 023 017

4T 01/2007 BR3¢ 3 000/ 3 X445 243960_03_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (& 574) EHENRE 141
THE RIGHT WAY TO KNIT
)I
EPRARE
& | Z# Ve e | Z# VY aka
z BN EEPTFIL 237 352 500 | WZJiElE M5x8 023 319
1 A 155 235 246 501 | [ 521222 Max4 022 875
1la | ik 25W 232 456 505 | #2JiElE M3x15 020 009
1b | %k 234 983 506 | ZH3E 0tk 209 543
2 S E 232 992 550 | RFEEER A& 6004-2Z 022 720
3 i 232 434 551 | 4 FF 42x1.75 023 293
5 AR R 235 247 900 | #2UiielE M6X14 022 658
12 | BTk XGK2-S21 250 VAC 210 510 901 | IElE M10x16 023 895
19 | LIRS R g 239 148 902 | IZfElE M6x25 023 746
20 | EEANTEMEES) IR RS 239 189 903 | IZieliE M10x25 023 751
21 A TP AT S R 239 188 910 | iZJiENE M5x55 023 321
22 | FZERHE HAAB I 46 232 442
X5 243960_03_CN A 000/ 3 &4T 01/2007




142 EEHE CMS 822 (£ 574) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

ik

& | Z8 Vo & | 8 Ve
z B ERNEITIR 237 352 16 | ®E 235 623
4 T 213744 17 | &0 232382
6 gy 237 180 18 | fiR% 235128
7 By 237 181 502 |55k A 6x6x25 023 017
8 oy 232 385 503 | [flE IR 42 M6x8 023723
9 B Fe 232 383 504 SENRZZ MBX5 023 192
10 | &y 232 604 508 FEHIFR A20 020 938
13 | HAHMISZ 4 235 248 510 | IZiElE M4x25 023 302
13a | 4 234 780 511 | IZiEIH M4x14 023 604
14 | &L 235135 513 | IRMER B4 6004-2Z 022 720
15 | Gt 234 876 901 | 12 el M10x16 023 895
9 503

4T 01/2007 BR3¢ 3 000/ 3 X445 243960_03_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (£ 574) EX-E0k>) 143
THE RIGHT WAY TO KNIT
ANEDEFH
WE | L Ve W& | L biiHE
3 WA MRS IR 239 148 1 | ¥F 238 739
1 PR 239 163 500 | AERBRH7K 619/8-2RS 023728
2 SRR 239 164 501 | AR Bkl & 6000-2Z 022 599
3 [ 238 974 502 | /NI EE M8-8 022 843
3a | Je ik 11-MCM-12-04 023 639 503 | fidtt4E 10x16x2 023 600

4 Hh g IR 22 239 133 504 | HrEhihA& GFM-081014-06 023 358
5 £ 239134 505 | g zhihi& GSM-0810-10 023 896
6 ) =LA 239 132 506 | fidtt4E 12x18x1 023 315
7 PR 2 2l A 239 100 507 | HlEFR 12x1 020 951
8 AR T 239 117 508 | L4503 2.5x12.5x67.5 023 743
9 RN R 232 388 509 | i 10x20 023616
10 | #F 238 370 510 | ¥ 3)%h#& GFM -1012-10 239 178
X5 243960_03_CN A 000/ 3 &4T 01/2007




144 FEHIE CMS 822 (£H 574) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
ZEMIZ B B 2S
& | Z8 Vo & | 8 Ve
3 WA EMIEEh IR 239189 11 [T 238 739
1 L 239 163 500 | RISV EREHIK 619/8-2RS 023728
2 S 239 164 501 | AE R TR % 6000-2Z 022 599
3 e = £ 35 4 239 184 502 | /N EE M8-8 022 843
3a | K 7Hi7k 11-MCM-12-04 023 639 503 |l 4% 10x16x2 023 600
4 HhE iR 22 239 133 504 | #5h4h& GFM-081014-06 023 358
5 95 239 134 505 | g 5h4kK GSM-0810-10 023 896
6 T 5 8 22 239 132 506 | fiiff4E 12x18x1 023 315
7 PR 22l 239 100 507 | BiEIR 12x1 020 951
8 HiReE T 239 117 508 | JE4EHE 2.5x12.5%67.5 023 743
9 BN 232 388 509 | 544 10x20 023616
10 |#F 238 370 510 |19 #hkh& GFM -1012-10 239 178

K47 01/2007

EBHFEE 000/ 3

X445 243960_03_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (£ 574) EX-E0k>) 145
THE RIGHT WAY TO KNIT
t —

HEBIE S IB A

WE | L Ve W& | L biiHE

3 AR EhIR 239 188 10 | 238 778

1 X 239 163 501 | RS ER & 6000-2Z 022 599

2 AR 239 164 502 | fgiEsE M8-8 022 843

3 [ 238 974 503 | FipEAE 10x16x2 023 600
3a | Je ik 11-MCM-12-04 023 639 504 | iE3hih& GFM-081014-06 023 358

6 LS 239132 505 | g zh4h& GSM-0810-10 023 896

7 ¥R B)) 2 Bl 239 100 506 | i 12x18x1 023 315

8 SRR T 239 117 507 | HE 12x1 020 951

9 PR Y 232 388 508 | L4303 2.5x12.5x67.5 023 743

X5 243960_03_CN A 000/ 3 &4T 01/2007




146 WEVERIE  CMS 822 (& 574) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
B EEPI4E

4T 01/2007 BR3¢ 3 000/ 3 X445 243960_03_CN



S T 0 L L CMS 822 (B 574) WEENR 147
THE RIGHT WAY TO KNIT
i Bh F HI4R
18 | HH FRRE 8| L R G
T WBhEERR 237 087 1M1 | frEss 235189
1 A T AR AR 4 235 602 12 | prpnsg 235192
2 ZEA A il 236 894 13 | 3 237 127
3 A 235 354 14 |4 235178
3a | shkliik FSM -1517-20 237 060 500 | gl M4x10 022918
4 Atk 235 353 501 | HLiR2ZZ M4x8 023 579
5 BN P AT 235 356 502 | iZigiiE 6x10-12.9 235448
6 AR 237128 503 | {547 ) GTM-1524-015 235 447
7 Pl 237 126 504 | [} 5 020 871
8 FF 235 164 530 | %4 6M6x10 023 268
9 S i 235 156 900 | IRJiElE M6x12 020 134
IRED 236 952
|
|
i
|
|
i
i
i
i
i
|
A BhZE R 7K [~ 150]
2 AMEBEN A [ 149)
FRRFT [~ 151]
2 AhIHR [ 152]
ik [ 148]
X#5 243960_03_CN B2 000/ 3 K17 01/2007




148 WMBEHE  CMS 822 (3 574) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

e | L VN e 7 & | 5/ Ve
z BANGiksehEhig 2~ 235 602 501 | IZjjElE M6x16 020 135
1 53% 1.8Nm 30min-1 234 805 502 | Fa#ii# 0.63x10.97x40 023 500
2 IR 235 276 503 | ACfEAE 6x12x1 023 444
3 tEghaE 235285 504 | I8y 023716
4 ol 235 300 900 | el M6x12 020 134
500 | [f@ g2 M6x10 023 543
501

4T 01/2007 BR3¢ 3 000/ 3 X445 243960_03_CN



S T 0 |_ |_ CMS 822 (£ 574) HBhERIE 149
THE RIGHT WAY TO KNIT
2 % B 28 hr i K
WE | ZE RS B | EF PRI
z P S 236 894 10 | Bz HPS5M NG CLEAN 237 118
1 stk 237 422 500 | ey 5x12 021988
2 R 236 970 501 | ¥RIEATRAIA 61900-2RS1 023714
3 R 237 037 502 | &FpRHR %K 10x14x10 023 664
4 BT 236 964 503 | IZHENE M4x8 022 501
5 BT 236 963 504 | HESLIZZ2 M4x14 023 062
6 Yk 236 914 505 | 4R 10x1 020 950
7 Vi 236 916 506 | #EEIGAS S 3x18 237 059
8 Ykt 236 917 900 | 2l M5x35 022 879
9 P e 237 043

X445 243960_03_CN

ERHFEE 000/ 3

&AT 01/2007




150 HBIERIR CMS 822 (£H 574) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
70 38 B 2 T A
& | ZF #RINE WE | EH RS
3 A 235 353 502 | JE45wEs 1,6%6,4%27,1 023 288
1 A h A 237 520 503 | W shkh& GFM -2427-07 023712
2 W 235 168 504 | 5HEEE M3x16 237 058
3 T4 026 259 505 | igiElE M4x8 022 501
4 HH253 N-3B, 5 mm 210 729 506 | [#E 222 M6x12 023 724
5 F%2k HIAB St468 235027 507 | 12JiElE M5x16 022726
6 & A 236 068 509 | ¥ 5hEl& GFM -1517-09 235 342
7 il 235 159 510 | J3% A 4x4x20 235 349
8 B0 235 165 511 | HISLIZ 22 M4x8 023 579
500 | ¥@zhih& GFM - 101216-09 023 356 512 [#E 3 020 877
501 | Ze3t4Y 5x12 021988 900 | #ZjElE M5x35 022 879

K47 01/2007

EBHFEE 000/ 3

X445 243960_03_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (£# 574) BEIERR 151
THE RIGHT WAY TO KNIT

& | /R PRINE & | L BN E

z HANEARAT 235 356 501 | 1ZJiElE 10x16-12.9 023 748

1 ¥ 235172 502 | yiskiEss 1-M4x45 023 291

2 BEREFF 235173 503 | E4ii5% 1,6x6,4x27,1 023 288

3 e 235176 504 | #[E 4-200hv 020 870

4 i 235 171 505 | <fhl2fE M4-8 023 046
500 | WzhihA& GFM - 10x1216-06 023 280 506 | ME4Y 023716
X5 243960_03_CN A 000/ 3 &4T 01/2007




152 HWEhERE CMS 822 (£ 574) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

NI

rE | L FRIHS W& | H/ RIS
A 5k ) 237128 5a | FhpR#EAK 10x14x12 023 665
1 | Fetig 237125 | |6 | M4 kiR AT 235 359
2 A T 237 043 500 | #shkiz& GFM -101214-07 023 627
3 iR 236 973 501 | #EEIE I 3x18 237 059
5 AN LA R AT 235 358

4T 01/2007 BR3¢ 3 000/ 3 X445 243960_03_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) ERHER 153

THE RIGHT WAY TO KNIT

TP REE DL

X445 243960_03_CN ER4-2£ 2 000/ 3 &4T 01/2007



154 ERMEN  CMS 822 (KE 574) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
PRI

& | ZH Vo ke W& | RIS
z EhigEh 28 | KGO 240 110
E5 + E5m.4 + E2,5.2 242 245 29 | AERking 240 109
E7 + ETm.5 + E7Tm.8 + E3,5.2 242 246 31 Bkt
E8 + E8mM.7 242 247 32 | B OIA + R 214 279
E10 + E1I0m.12 + E5.2 242 248 33 | AT 238 337
E12 + E6.2(12m.10) + E6.2 242 249 34 | AT 238 338
El4 + E7.2 242 250 35 [ HYm 241 931
E16 + E8.2 242 251 36 | R 227 159
E18 242 252 500 | IZjElE M6X16 020 135
3 iR e 222 152 501 | #3ki222 M5x10 023 247
5 W 240 065 505 | IZjElE M8X20 020 141
6 B 222 320 507 | 12l M6X65 240 162
8 Y 207 695 509 | NfEEEF M6x16 020 356
9 Koty 236 875 515 | Nzt 020 845
11 iR 207 689 517 | 020 876
12 | AL IR 214 583 524 | HUEFS 17x1 023 299
14 | AR SR 211 822 525 | Wik A 022 489
15 | BATHRE R 211823 530 | 7k 1 8x1x45 022 158
22 | AN AL TT % 231516 532 | #F 0.2x12x27 023735

23 JECFRHEAN AT TT % 231520 534 | #) 0.5x12x27 023 736

501 35

I LV
0

L R

4T 01/2007 BBHF3EE 000/ 3 X445 243960_03_CN



STOLL CMS 822 (£ 574)  HHMREH 155

THE RIGHT WAY TO KNIT

BANEHHiAE B

& | 8 HIRE & | B RIS

z FEh kAL shl 214 583

1 il 213 969 500 | it A 6x6x25 023017

2 % Z=40, M=2 213744 502 | [ 52822 M6x8 022 684
BRI pos. 502 503 EIELL M6x12 023 898

3 TR 206 394 504 EHIFR 020 938
A2 B 0 e pos. 503

5039 7 Nm )
502 @) 7 Nm )
500

502 ) 7 Nm )

503 () 7Nm )

X445 243960_03_CN ER4-2£ 2 000/ 3 &4T 01/2007



156 ERMER CMS 822 (£H 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
MERE

e | ZF priiE & | L Ve

z MEE 3 BIRES
E5 + E5m.4 + E2,5.2 242 256 E10 + E10m.12 + E5.2 230 094
E7 + E7Tm.5 + ETm.8 + E3,5.2 242 257 E12 + E6.2(12m.10) + E6.2 230 094
E8 + E8m.7 242 258 E14 +E7.2 230 094
E10 + E10m.12 + E5.2 242 259 E16 + E8.2 230 095
E12 + E6.2(12m.10) + E6.2 242 260 E18 230 095
El4 + E7.2 242 261 4 e 237 065
E16 + E8.2 242 262 5 AT IE
E18 242 263 E5+ E5m.4 + E2,5.2 237 463

1 EATS E7 + ETm.5+ E7m.8 + E3,5.2 237 464
E5 + E5m.4 + E2,5.2 237 468 E8 + E8m.7 237 466
E7 + ETm.5+ E7Tm.8 + E3,5.2 237 469 E10 + E10m.12 + E5.2 237 465
E8 + E8m.7 237 694 E12 + E6.2(12m.10) + E6.2 237 466
E10 + E10m.12 + E5.2 237 470 E14 + E7.2 237 464
E12 + E6.2(12m.10) + E6.2 237 471 E16 + E8.2 237 466
E14 + E7.2 237 472 E18 237 467
E16 + E8.2 237 695 7 A BHIR R T 211 036
E18 237 473 8 X EIE 237 069

2 ik 9 N pE 237 074
E5+E5m.4 +E2,5.2 230 105 10 | f&shimsl 205 678
E7 + E7Tm.5 + E7Tm.8 + E3,5.2 230 105 11 | EATFEHT 240 060
E8 + E8m.7 230 105 12 | iR 218 742
E10 + E10m.12 + E5.2 230 106 13 [ Fap 237 056
E12 + E6.2(12m.10) + E6.2 230 106 500 | gl M4x50 023 102
E14 + E7.2 230 106 502 | f[FISkIE 22 M5x12 023 340
E16 + E8.2 230 107 504 | NHIEEE M4-8 023 046
E18 230 107 505 | < fIEEE M5-04 020 854

3 DIRES 508 | 4% 5-200 020 871
E5 + E5m.4 + E2,5.2 230 093 510 | 12 JiElE M4x35 023 550
E7 + E7Tm.5 + E7Tm.8 + E3,5.2 230 093 511 | 535 022 774
E8 + E8M.7

230093

K47 01/2007

EBHFEE 000/ 3

X445 243960_03_CN




S T 0 |_ |_ CMS 822 (28! 574) ERHER 157

THE RIGHT WAY TO KNIT

=P ST LA

W& | Z# Ve & | Yk
z BANFFRAM 240 060 10 | % 2GN50K 213 986
1 TR 240 058 11 AR IR R o 215 543
2 LR IR 240 059 13 | Al 213 980
3 ¥ 215228 14 | BRI 218 977
4 AR T 215675 500 | #ZjiglE M3x25 023 093
5 B0 205 681 501 | 12 JElE M4x20 023 171
6 ik ST 215 287 502 | 12 JielE M4x16 023 123
7 ZERIARE L IA 515 213 872

14

510

X445 243960_03_CN ER4-2£ 2 000/ 3 &4T 01/2007



158 ENEN CMS 822 (3 574) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
AR
& | L FRIHE & | L/ FRiHE
IL | EXH 238 338 IR |AXZH 238 337
1 s 224 004 1 7 224 004
2 Hh 223 994 2 lah 238 339
4 1EB) AL 241 964 3 T T 026 259
5 YT 239 248 4 L EhhAL 241 964
6 r 214 053 5 FFT 239 248
7 B0V 243 225 6 TR 214 053
500 | 45 1.4x13.6x93 023 572 7 £ 224 009
501 | I 1s08752 - 5x20 020 794 8 i 238 304
502 | M5y 5x22 023716 9 B 243 225
504 | iR M5x11x17 204 318 500 | HpskiZez M5x10 023 247
505 | HiiJH %22 M5x5.8x6.2 023 365 501 | BRI 5x20 020 794
507 | #.J& 10 -200 020 884 502 | 154y 5x22 023716
508 | e 020 950 503 | B ISR EAT 5x12 020 793
509 | Hl)HIZ42 M5x12x18 020 539 504 | [ 1222 M5x11x17 204 318
S11 | NFIREE M6-6 022 899 505 | i)ij 24 M5x5.8x6.2 023 365
506 | 12igiiE M4x8 022 501
507 | % 10 -200 020 884
508 | i FR 10x1 020 950
509 | [ iRz M5x12x18 020 539
510 | 12igliE M3x16 022 583
511 | #4483 -200 020 877
513 | NI EE M6-6 022 899

K47 01/2007

EBHFEE 000/ 3

X445 243960_03_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) PR IR RE 159

THE RIGHT WAY TO KNIT

D EERE

X445 243960_03_CN ER4-2£ 2 000/ 3 &4T 01/2007



160

PR EERE

S WREM 20 F 26 FKE

CMS 822 (35! 574)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

WE | L RIS E | LR Ve
3 20 PekEHl & 240 685 9 L 228 851
26 DBREHIRE 242 269 10 | fiZk 5.0x1901mm 236 933
1 Y 240 678 11 | AR 238 274
2 2 HIRE R (FKE) 237124 500 | 4 B8 023 388
3 R4 FKE-3 847 240 349 501 | BiFCIR22 M6X12 023 415
4 FY% 236 932 502 | iZ#2 M6x20 023 721
S (EBRS 243 782 503 | Ripp %4:1%22 M6-10 023 414
6 Y2 243 781 504 | &JF fi g4 ST4.2x9.5-F 243 075
7 S 243792 505 | #J& 6 -200 022 431
8 A FLIR 241 581 506 | i LIZ% M8x16 023 113

K47 01/2007

BBHF3EE 000/ 3

X445 243960_03_CN




STOLL CMS 822 (£ 574)  DRHEEE 161
THE RIGHT WAY TO KNIT

32 FKE WS4 RS

e | briiE & | ZFf FriH 5

3 32 PRI & 242 991 11 | Frdass 238 274
1 S 240 678 13 | e 243 602
2 b i I E (FKE) 237 124 14 | 42 243 603
3 VP4 FKE-3 84 240 349 500 | 4 U B e Hh 023 388
4 SY% 236 932 501 | piEEIZL MEX12 023 415
5 YRR Y 243 782 502 | 1242 M6x20 023 721
6 | 243781 | 503 | Ripp %424 M6-10 023414
/ SR 239 295 504 | 4 )@ i i24 ST4.2x9.5-F 243 075
8 AR 241 581 505 | %8 6 -200 022 431
9 fEEN 228 851 506 | HiSLIZ 22 M6x16 023113
10 FiZk 5.0x1901Tmm 236 933 507 | 2 M8 023 269

X445 243960_03_CN ER4-2£ 2 000/ 3 &4T 01/2007



162 WREEEE  CMS 822 (RE 574) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT

2 LR BN

& | ZF iR 5 W& | S/ BRIl B
z SEBEHRE 237 124 3 4 Fr 216 372
1 LK T 216 365 4 Fh o 244 488
2 225K ) BB AL 244 407

X445 243960_03_CN

4T 01/2007 BR3¢ 3 000/ 3



S T 0 L |_ CMS 822 (£# 574) YRR AR 163
THE RIGHT WAY TO KNIT
e
e | S8 Ve W& | S briiE
z LMz 2 BRE IS 25 9 T ) v 2 241 370
E3-E5 241 271 10 | & AT 242 011
E7-E8 241 272 11 [FlZbik )y dikE e g 25 OKC 240 808
E10 - E18 241 273 13 | sk AT 244 356
5 N it 244 347 14 | SeebiE 244 409
6 il 241 318 15 | Hhs%sk 244 404
7 A TEMLP 2K 2% 501 | AL 240 640
E3-E5 241 363 502 | JE4E1% 0.90x5.40x13.60 241 360
E7 - E8 241 364 504 | #uJ&] 022 537
E10-E18 241 365 510 | iB% KB 60x20 237 682
8 R 240 783 512 | i ‘T-iEH: 5% 2x45° M6 243 117
X5 243960_03_CN A 000/ 3 &4T 01/2007




164 LhLR R CMS 822 (£H 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
ZEETERTK D28
& | ZH Ve & | PRINE
z ML %% 6 S 242 268
E3-E5 241 363 7 O 242 048
E7-ES8 241 364 8 kg B A 243 121
E10 - E18 241 365 9 B2k ak i 452k OKC 243 105
1 [FlZbsk J1 28K 16 fEAMPT S 241 345 500 | iz KB 30x8 236 228
2 A LMK % 501 | #&¥F 021 022
E3-E8 241 366 502 |3k Jy#% 5,05x0,55x53 (E3-E5) 023 502
E10-E18 241 381 7k )13 4,9x0,5x53 (E7-E8) 023 503
3 BIES 241 367 ik )53 4,9x0,45x53 (E10-E18) 023 504
4 AR 241 694 503 | #&3If 021 020
5 RS 241 368 504 | #3222 M4x10 241 914

K47 01/2007

EBHFEE 000/ 3

X445 243960_03_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) PR IR RE 165
THE RIGHT WAY TO KNIT

2P LRI N B LD L2 #5 BT

e | L Vo k 178 | L briiS
A | EAEK R 244 347 B | BT 242 011
1 i 240 607 1 DR LRI [ T 2 242 009
2 JE AR 240 606 2 VLI IT 240 733
3 B 244 355

4 P &AL IT 243778

500 | 4% 0.65x20.15x14.80 241 361

501 | O-JEHF 11x2 241434

X445 243960_03_CN ER4-2£ 2 000/ 3 &4T 01/2007



166 LhLR R CMS 822 (£H 574) S T o L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
2o h
& | Z8 Yok 1 E& | L Ve
3 P N L] 5 Jegh AKF 238 695
E3-E8 241 366 51 | £ AKF 238 689
E10 - E18 241 381 52 | AKF 237 926
1 By 243 107 53 | K#H4E (B AKF) 240719
2 TS K ) 54 | {F AKF 238 692
E3-E8 242770 55 | #:J1H AKF 238 690
E10-E18 242 771 56 | 9% AKF 238 691
6 FLZ R 238 694 57 | HagkiE 238 694
500 | Fioft4 8x14x0,5 023 501 58 | mz 237 940
501 | #%3F 021022 551 | g% KB 35x12 237 681
502 | M4 T 2x6 243172 552 | i242 KB 40x8 236 227
553 | L4 % 0.30x4.50x18.50 241 437
554 | [MRLEYF 2x6 243 172

K47 01/2007

EBHFEE 000/ 3

X445 243960_03_CN




S T 0 L L CMS 822 (K H 574) IR E 167
THE RIGHT WAY TO KNIT
HS 4
W& | Z# Ve 78 | 5/ FriH 5
z Az EBWEI S5 9 A DM 22 5K 241 369
E3-E5 241 274 10 | ZhekfE kT 242 011
E7-E8 241 275 11 [l2bik A gigk OKC 240 808
E10 - E18 241 276 13 | ek I FA AT Y 244 356
5 FEA PR TR A 244 347 14 | Jeobre 244 409
6 il 241 318 15 | Hhs%sk 244 404
7 AL ML LK 2% 501 | &AL 240 640
E3-E5 241 382 502 | FE4i#5% 0.90x5.40x13.60 241 360
E7 - E8 241 383 504 | g 022 537
E10-E18 241 384 510 | 124 KB 60x20 237 682
8 e 240783 512 | i 4o 2x45° M6 243117

X445 243960_03_CN

ERHFEE 000/ 3

&4T 01/2007




168 LhLR R CMS 822 (£H 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
W &bk ok h 28
& | Z8 Vo & | 8 Yok
z AL LaKk S8 6 i 242 268
E3-E5 241 382 7 o 242 048
E7 - E8 241 383 8 LR e 243 121
E10 - E18 241 384 9 [ml2bik ) A gi g OKC 243 105
1 R A bk ) 2816704 Ak 241 346 500 |1Z%2 KB 30x8 236 228
2 AL MK 1% 501 | %R 021022
E3-E8 241 379 502 |k Jyi5% 5,05x0,55x53 (E3-E5) 023 502
E10-E18 241 380 ik Jy 5% 4,9x0,5x53 (E7-E8) 023 503
3 pIES 241 367 ik J13A%E 4,9x0,45x53 (E10-E18) 023 504
4 TEAR 241 694 503 | % 021 020
o YA 241368 504 | HiSLIZZZ M4x10 241914

K47 01/2007

EBHFEE 000/ 3

X445 243960_03_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) PR IR RE 169
THE RIGHT WAY TO KNIT

A 5 2 Al

W& | E/ Ve & | S Yk
b3 ALK S 4 5 2 AKF 238 695
E3-E8 241 379 51 | £ AKF 238 689
E10 - E18 241 380 52 | % AKF 237 926
1 T 243 107 53 | JK#4E (B AKF) 240719
2 TSE A BE K 54 | ¥T AKF 238 692
E3-E8 242 770 55 |07 AKF 238 690
E10-E18 242 771 56 | 54 AKF 238 691
6 HA 2k 238 694 57 | ik 238 694
500 | fiRfh4E 8x14x0,5 023 501 58 | Hizk 237 940
501 | %R 021022 551 | %% KB 35x12 237 681
502 | [MIAE5RS T 2x6 243 172 552 | 222 KB 40x8 236 227
553 | R4 0.30x4.50x18.50 241 437
554 | [MFLES+ 2x6 243 172

T~
_—
—
~
-~

500 501

502

X445 243960_03_CN ER4-2£ 2 000/ 3 &4T 01/2007



170 WREEEE  CMS 822 (RE 574) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT

a3
& | ZH Ve & | Z# PRINE
z okE 84" 240 681 15 | efrdy 204 819
1 ® 240 680 20 | B EEEoR (38 MEEFR) 235518
4 SR TUAE 228 594 37 254k USB SEfE 84" okc 243 070
7 A PR 219 983 506 | #pE 020 901
8 TP T AR =2 220 159 516 | i skig22 M3x8 023 251
10 | EANTIES 2050 240 684
14 | BATHAT 236 693

14a | KA14] RR60V-230 212 580

14b | kgpiE 209 504

14c | £k 40x20 208 018

14d | 41348 221 951

4T 01/2007 BR3¢ 3 000/ 3 X445 243960_03_CN



STOLL CMS 822 (£ 574)  DRHEEE 171

THE RIGHT WAY TO KNIT

FRMFH

B | EF RS B | EF Y
z BANROREIHES 244 007 E5, E5m.4 + E7m.5, E2,5.2 + E3,5.2 +E5.2
BANRFYRIPET-ES 244 008 1 AT 1+8 ES 212990
BANGFORTMELIO-EL4 244 009 2 A P UL 247 E5 212 992
BANRYRIH EL6 - EL8 244 002 3 WA GUP LR 346 E5 212 991
5 AL BR AL B 244 099 4 AN Giyb B 445 E5 212 993
6 AL BR A B 244 098 E7 +E8,E6.2 + E7.2
7 AL A 230 709 1 BANGYIE 1+8 ET-8 212 892
9 FYERT50¢ 240 282 2 BA-TLRE 2+T ET-8 212 914
10 | BASLEPLL 243 062 3 A Goh I bk 3+6 E7-8 212 925
" | BAGDR 209 257 4 WA G LP IR A5 ET-8 212910
13 R 213035 E10 - E14, EI0m.12 + E14/12, E6.2 (E12M.10) + E8.2
500 | /NAIREE M5x10 020 351 1 A G LD IE 148 E10-14 212 994
2 PG Y3 247 E10 - E14 212 996
3 BAGLp IR 3+6 E10 - E14 212 995
4 BAG LI 445 E10 - E14 212 997
E16 + E18, E9.2
1 PG Y3 1+8 E16-18 223 199
2 A G b3 2+7 E16 - E18 223 201
3 BANGYp IR 3+6 E16 - E18 223 200
4 BANG YR 4+5 E16 - E18 223 202
-/ ”—“ VA B
5 6 7

X445 243960_03_CN ER4-2£ 2 000/ 3 &4T 01/2007



172 DREREEE  CMS 822 (XH 574) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT

BAFOH

& | 55 E R ENE e ERT
E5, E5m.4 + E7m.5, E2,5.2 + E3,5.2 +E5.2 E10 - E14, EI0m.12, E6.2 (E12M.10) + E8.2

1 BAFYHBHLL ES 1+8 [243935 1 BAGLRHLL E10 - E14 1+8 [243 943
2 BAFYHBHIL ES 2+7 |243 934 2 BA-GLLRHLL E10 - E14 2+7 | 243942
3 BN F2EHLk ES 3+6 |243933 3 BAG2EHLL E10 - E14 3+6 | 243 941
4 BAFYHBHLL ES 4+5 | 243932 4 BAGLRHLL E10 - E14 4+5 | 243940
E7 + E8,E6.2+ E7.2+ E7Tm.8 + EBm.7 E16 + E18

1 BAFLENLL ET - E8 1+8 |243 939 1 NI HL) E16-18 1+8 | 243947
2 BAFLHBHLL ET - E8 2+7 243938 2 BA-FLHBHLL E16-18 2+7 | 243 946
3 BATLAHIL ET - E8 3+6 |243 937 3 BA ALk E16-18 3+6 243945
4 BAGLENLL ET - E8 4+5 | 243936 4 BTG RNLL E16-18 445 | 243944

4T 01/2007 BR3¢ 3 000/ 3 X445 243960_03_CN



S T 0 L L CMS 822 (K H 574) W ERER 173
THE RIGHT WAY TO KNIT
72 0 R SRR D50
8| LR VN e e | Z# Ve
z BN ZEN R 25 243 571
1 plae 240368 | [17 | & 221 291
2 A PRV 231704 | |18 |=x 230 758
3 P ARSI Hhik 219800 | |19 | /EfEiEe 223 361
3a | Tt 008664 | [20 | fF 230 658
4 [HAKH 222793 | 50" | Jefiasbis it 243 876
7 | BASDR 239431 | |550* | HisLiZs M8x25 023 027
570 | 4Li 8 021504 | | 551* | iZjigii M6x25 020 137
8 | AL [ PN 230690 | |500 | #Z%2 KB 30x8 236 228
9 A7 F 22 A FLIR R 3EAS B 45 EhE 230 683 501 | 1822%] 20x10 244 736
590 | 4L 230662 | |503 | IZiElE M5x12 020 132
520 | ¥ 3hilk 023627 | |504 | izl M5x16 022 726
521 | O-JEHk 244895 | |506 |24 KB 40x14 241 358
11 | Lug 221316 | |507 |iZ%2 KB 40x25 241595
12 | ®=x 230759 | [509 | #ii 5.3x22x12.5 023219
13 | #e 221391 | [510 | #Jg 020 901
14 | WE V Bk 221 268 512 | Ff4% 15x21x1 023 216
15 | ITE V 24 V3J406 206 927 | |514 | £ 5 4.3 020 908
16 | 4T 221319 | [515 | falghf M12-8 236 299
50* 550*
X5 243960_03_CN A 000/ 3 &4T 01/2007




174 LhLR R CMS 822 (£H 574) S T o |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
7 I B R g 0 40
8| ZH VN e e | EH Ve
I | GNAEEBS® ) 243 572
1 e 240368 | |17 i 221 291
2| HAEERE 231704 | |18 HE 230 758
3 A ARSI Hhik 219800 | |19 JEAEIR 22 223 361
3a | BUTE 008 664 | |20 T 230 658
4 | RAEE 222832 | |50% | fifUmELbEe A 243890
7 Ay 239431 | |550* | jiLiZ# M8x25 023 027
570 [4LI4 8 021504 | |551* | il M6x25 020 137
8 | AL L 230690 | |500 | 2% KB 30x8 236 228
9 A7 F A5 A FLIF R 2EAS B 45 EhE 230 682 501 122247 20x10 244 736
590 | 4L 230662 | |503 | Izl M5x12 020 132
520 | v 3k 023627 | |504 | izl M5x16 022726
521 | O-J3# 244895 | |506 | iZ% KB 40x14 241 358
11 | Lug 221316 | |507 | 12% KB 40x25 241 595
12 |®=:x 230759 | | 509 | #:J& 5.3x22x12.5 023219
13 | W& 221391 | [510 | % 020 901
14 | WEV ke 221 268 512 ficfF 4 15x21x1 023 216
15 | Wi V i V3J406 206927 | 514 | #JE 43 020 908
221319 NTIEEE M12-8 236 299

K47 01/2007

BBHF3EE 000/ 3

X445 243960_03_CN




S T 0 L L CMS 822 (£# 574) YRR AR 175

THE RIGHT WAY TO KNIT

Z{ N
R4hE SFE

& | L FRIHG TR

z RREFALBRYR SFE 231 427 i WSFEZ 1}

1 el ¢ SFE o He et 231980 MEMMINGER-IRO GMBH
2 W E 4 (g 231979 Jakob-Mutz-Strasse 7

D-72280 Dornstetten

1 :+49 (0)7443 281-0

TEEL: +49 (0)7443 281-101

SFE &A% 1 F 5% 5 R 44 FR 0, 222 158 4% B £
MEMMINGER-IRO 7 & i 20 255 i 1 o

X445 243960_03_CN ER4-2£ 2 000/ 3 &4T 01/2007



176 g 2 B8 CMS 822 (H 574)

S

K47 01/2007 ER4F3E 000/ 3 X445 243960_03_CN



S T 0 L L CMS 822 (& 574) 28 177
THE RIGHT WAY TO KNIT
428
& | Vs & | E/ Vo k
1 A R R AR AR X 221970 | |2 W 2 3 29%25%6150 225335
3 FEAERSR S 217 686
6 AL (E3-14) 241221 | |4 R 20 16x530 224 502
AL (E16-20) 244604 | |5 TR 241 438
61 | mme 241427 | |7 W 2R B 20x16x1440 222 047
62 SERE 218452 | |8 A 222 639
63 | &fi (E3-E14) 241352 | | 507 | Wb 17x13x430 243 166
Ehil E16 - E18 244 603 509 | Mg sh#kAs 17x13x950 243 168
560 | 1222 KB 30x6 241 424
561 J 3.5-200 020 878
@ 73

X445 243960_03_CN

BR4F3<E 000/ 3

co

Z

pleplent TR N pulysiost . SR ——

&4T 01/2007



178

M 2 A f

38 CMS 822 (K H! 574)

& | S/ RIS 1| L RIS
B

I HEEREHBEANRAE 221970 | |3 | ®AMEDLE 216 140
L ) EY 220140 31 [ 444 (FLENT) 213918
12 | A XU 3 214 665 32 | idyEM FLENT 213916

18 | i yEM AR 52mm / 44mm 200 818 33 | W KU a5 214664

511 | IRJElE M6x25 020 137 34 | yEME FLENT 213917

2 R 221948 35 | @9 GPN 300 F3 220177
36 | %#%€ GPN 300 F28 220175

37 | %22 GPN 300 F181 220178

K47 01/2007

EBHFEE 000/ 3

X445 243960_03_CN




S T 0 L L CMS 822 (£# 574) RS 179

THE RIGHT WAY TO KNIT

BRAE A

X445 243960_03_CN ER4-2£ 2 000/ 3 &4T 01/2007



180 S CMS 822 (£ 574) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

EAFE

& | ZH Ve & | Z# Yk
b3 AN E 240 194 6 il 2% 242 812
1 LR E S 240 195 502 | #hE 020 901
3 AR S 240 198 503 | i#% KB 50x12 240 359
4 R g 242 532

X445 243960_03_CN

4T 01/2007 BR3¢ 3 000/ 3



S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) BRI 181

THE RIGHT WAY TO KNIT

JRERE

e | S8 Ve e | Z# FriH 5

b3 AR 241 039 500 | #iEFF 12x1 020 951
1 BYAT 241 030 501 | FerE4E 12x18x1 023 315
2 SIS 240 303 502 | IZjigliE M6X16 020 135
3 A GBI R 241 029 503 | HE3LIZ 4 M5x14 023 588
4 A 240 230 504 | g e M6x20-12.9 020 136
5 Tl 242 888 505 | 12 gl M6X12 020 134
6 A7 a5 241 031 506 | HLEE42 M6x16 023 124
7 e 241032 507 | #h[E 020 872
9 DI B B Ry o5 b 223 350 509 | %% M6x25 023 510
10 | FARIEBE(SHSZ B 225099 511 | Sk [ e s 243 055
11 i Ea 219 107 512 | iZiElE M6X10 023 690

X445 243960_03_CN ER4-2£ 2 000/ 3 &4T 01/2007



182 RAEM RS CMS 822 (3 574) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

BT R K

& | Z8 Vo 1 | L8 R
V-3
L BN 240 303 R4 | A& 240 230
1 BIhk oke 240 167 540 | JcZb%i& MCM12-04 023 639
2 e A Bl A 243 257
21 | =ZMIFL 240 302
23 | Zefg 240 284
24 | [El%H 240 288
25 | EAIHRZ M4x24.8x7.7 240 299
26 | PRECRY 225793
27 | KGR 6x6x1 240 234
520 | Fie s 12x18x1 023 315
521 | BiEk 12x1 020 951
525 | O-JE3# 6x2 022 855
528 | /NfIEFRE M8-6 020 838
531 | J4g503% 1.25x15%x98.2 023 609
532 | ¥4 8.3x12x0.5 022 714
540 | Je2bih& MCM12-04 023 639
506 | fitkk HH 026 233
507 | WhlAISki% 22 M4x6 020 293
509 | BifA 4x8x0,5 023 384
510 | iZJgiE M4x6 023 067
522 | #RERIEHEE 6x20 023 719

4T 01/2007 BR3¢ 3 000/ 3 X445 243960_03_CN



STOLL CMS 822 (KH 574)  MERIDS

THE RIGHT WAY TO KNIT

BT

183

e | S8 Ve W& | Z# Ve
3 T LED 241 822 3 AL A TLED %0 2; 241 578
1 ] LED 240 395 500 | HisLiZ42 M4x14 023 037
2 7 231 657 503 | ik el i A4.3-FS 022 482
3
&4T 01/2007

X445 243960_03_CN ER4-2£ 2 000/ 3



184 BAEMZE CMS 822 (K 574) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT

e 8B X 35, - $2 4
& | ZH PRINE & | S B &
z WX, - B 240 157 504 | JtHi WI100-P4330 243 355
1 £85I H 243 353 505 | 45 20x20 =k 243 356
2 G R I 4 243 354 900 | 1ZJiElE M6X12 020 134
501 | #2JiElE M3x10 022 991 901 | 020 872
502 | FLLkHI4T A3x8-Al 023 158

K47 01/2007

EBHFEE 000/ 3

X445 243960_03_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) BRI 185

THE RIGHT WAY TO KNIT

=z B4 (>E14)

| G Y LB | HH i e

I BAMESHAEM E5-E18 2239047 | [3 | AIdm S 220 053
1 [ Rshar (%) 220011 | [500 | #LIA2Z Maxs 023 036
2 P L A i B g 220 061 502 | H14iJ N-3B, 5 mm 210729

X445 243960_03_CN ER4-2£ 2 000/ 3 &4T 01/2007



186 ARG CMS 822 (8 574) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

=z 515 E16-18

8 | S/ RS 18 | L FRRE
z ¥ /MR3)HIF E16-E18 250 386

1 sy At (H3h) 220 011 4 LB b5 i 4 250 292
2 PLal At i das v 48 250 293 500 | 3Lz % M4x8 023 036
3 A A Sk PR B 220 053 502 | #1453 N-3B, 5 mm 210 729

4T 01/2007 BR3¢ 3 000/ 3 X445 243960_03_CN



S T o L |_ CMS 822 (£# 574) RS 187
THE RIGHT WAY TO KNIT
\ >
B %
1B | S FRIN B | ZF VI Ak
5 NERE 242221 | | 5% | WAL 240 562
1 IR 241 804
2 |5 212 210
4 | 5T 240 672
501 | £ 020 881
502 | il ki ez 241 603

X445 243960_03_CN

ERHFEE 000/ 3

&4T 01/2007




188 RPEE CMS 822 (35! 574)

R RE

4T 01/2007 BR3¢ 3 000/ 3 X445 243960_03_CN



B

CMS 822 (28! 574) REPRKE

189

fig | Ak RS AR PRIRS
T AR 241 891 AR ] 241816
la | ®i% 1 241 867 71 | e 241314
2 AR A2 241892 8 A s 241817
2a | Hii 2 241868 81 | AUl E R 241315
3 A4S 241 893 X ¥ 240 410
3a [®i%3 241 869 y T 241767
4 A4 241 894 z Lug 240 412
4a | Ei 4 241 870 550 | g2 KB 50x12 240 359
5 A5 241 895
ba |5 241 871
6 B w6 241 896
6a |6 241872
b UNSELE VSR 240 210
c LT 219 393
d Wk 204 666

X445 243960_03_CN

ERHFEE 000/ 3

&AT 01/2007



190

I5}: 1

RirkE

CMS 822 (35! 574)

e | SR Ve & | L Ve
1 J5 BB A H 1 240 657 1M | g 240 656
12 | e HERE S 243 052

K47 01/2007

EBHFEE 000/ 3

X445 243960_03_CN




CMS 822 (£ H! 574) RYPEE 191

fIRREE

& | L Ve & | G Ve
z ERAeREE MNFHHE z A REREENN 245

E3-E5 241 271 E3-E5 241274

E7-E8 241 272 E7-E8 241 275

E10- E18 241273 E10- E18 241276
1 PN 240 560 1 | HeeE 240 561
2 | 241 994 505 | 124 KB 60x30 237 683
3 W 224 717 510 |14 KB 60x20 237 682
4 Bl E B 219748

X445 243960_03_CN ER4-2£ 2 000/ 3 &4T 01/2007



192 BEEiR% CMS 822 (£ 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
SRS

[

TS-Elektrik 84Z ()

4T 01/2007 BR3¢ 3 000/ 3 X445 243960_03_CN



S T 0 L L CMS 822 (& 574) BEERE
THE RIGHT WAY TO KNIT
{RE& 22
F RIS
|=—i:|’=! 1K 42 1.0A F 5x20 008 748
{122 3.15A T/440V 6.3x32 025 261
5K 42 10A T/440V 6.3x32 025 258
| | {122 2.5A T/A40V 6.3x32 217 465
| {1522 1.6A T/440V 6.3x32 236 229
ff-F 4% 6.3A T/440V 6.3x32 026 809
{1622 8A T/440V 6.3x32 241 866
{122 12.5A T/440V 6.3x32 232 367
X445 243960_03_CN TR 000/ 3

193

&AT 01/2007



CMS 822 (K H 574)

194 et
PDF1& =\ RY B3R K]
A FRIHE WA
P P 219 flC 243991 | DE
L 219 B3 243991 | GB
HL ] 219 3 243991 | CN

HECMSX#HIDVDXE LA BEE219 iR 357242283

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

= | 1 L
i 1 t — }
& I I |
] | I L I
E ! | |
E | | |
. : : {dption lr _______ R I I I
y1 L —+Hf- = o | | Yorschalt- Il |
o i I trafo L I
a0 I I I I
' I I I i I
I I T2 11 P I
I I [ FH10] P2 FHaL I
| | I |
L - 11 |
- _mgnnz _____ _ _[L__I I m I
=
| |
I | - |
| |
Y_WC_@D ! !
0.5 | |
: Option :
| Trafe Hevafournizseure |
J007/a13 J907/a10 1 1
’,._,,}v I pder Trafa SFE T3 I
-3 Qo L - ] |
Ei :
htsdrehfeld | B L HnspELEAng "

ichten

K47 01/2007

EBHFEE 000/ 3

X445 243960_03_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (£ 574) BERiRE 195
THE RIGHT WAY TO KNIT
B SR 2
FA Yk EA HriHE
A0 i R kAR g L S XL136 242 285 JEJEMIXL32145 2 SM 242 291
A A R R 2R gy HEL S XL137 242 286 ZERTMIXL32345 £ SM 242 293
e e R AR R AR s FE A XL136 242 287 H JEXL325%4: SM 242 295
FemTkah kAR g4k XL139 242 288 A HTMIXL327 45 £ SM 242 297
FEM G225 85 2% 242 289 JEM G FR A 5 254k XL322 242 292
A A 5 SRk 242 290 JETTMIXL324 45 2645 5 242 294
A5 J5 3B A5 5 L4 XL326 242 296
AR MIXL3284 4k 1% 5 242 298

X445 243960_03_CN

ERHFEE 000/ 3

&4T 01/2007




196

BRI CMS 822 (£H 574) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
V.
2R
EH Ve FZ RIS
ALk sk OKC 240 289 TS FKE 4T OKC 240 290
JeOKCH L iy e (238705 | | k%% HIAB OKC 240 291
%—:m:!':é
I I
RS BRAY JT <214k OKC | 240 292 3 X AL HLZS OKC 240 203
AR eb i 454 OKC 240 294 teh Bk 452k OKC 240 295
e 25 F 4 84« OKC 240 466 KT8 )1k 25 25 OKC 240 297
ez i 4i% OKC 240296 | | £ fIIOKCHSLL 14 238 706
RERS S iR a5 2k OKC 240 298
!
i
44k CAN 84" (240416 | | iihE%54k 84" OKC | 240 463
ik %%k HIAB 84" OKC 1242226 JF K452k HIAB 84“ OKC 242 227

K47 01/2007

EBHFEE 000/ 3

X445 243960_03_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) BERE 197

THE RIGHT WAY TO KNIT

LR RS 2/ FRIRG
:4 I “:
=I:||: I :||:I=

WAZ/F 84" OKC szt (240471 | | ffRibisb g 84 240 504

I ;|$E
! ~_ S = =
= =] 5
Il o = B
i
I ==
f
E %% OKC (240505 | | i1 ZiLk 84° OKC 240 507
== Il — ——
i 1= = = j
ik %54k HAAB OEF/S 84" 1242228 | | JTX#i4k HAOS 84“ OKC 242 229
:: é. =I:I|: I :||:I=
240593 | | 45£kTT % HIAB Ji: Js ik OKC 240 592
FLENT OKC %k R ik g OKC 240 308
|
I
———=1H
[l <E
JF%4itk KAHA OKC (240309 | | ZEdud Biki4 OKC [240 310
R
R M |
- =ES %—:m:‘
I Y —H
)
==
AERMLIT i 2k OKC 240311 | | JFX:Hi% HAAB OKC 240 312

X445 243960_03_CN ER4-2£ 2 000/ 3 &4T 01/2007




198 BRI CMS 822 (£H 574) S T o |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
L Vo L VN ik
T
s

1240518

&

K47 01/2007

BBHF3EE 000/ 3

X445 243960_03_CN




CMS 822 (33! 574) mElBsF s 199

2 B F Tt

TS-Steuerungselektronik 84Z ()

X445 243960_03_CN ER4-2£ 2 000/ 3 &4T 01/2007



200

EERE

5B 7 T h

CMS 822 (35! 574)

W& | E/ Vo & EH b5
z BANENEGIEE 240759 | |4 it OKC 300 951
1 J e # G Re A 240757 | |5 SM-CPU 2 1 300 946
2 EEME G AR 300924 | |6 FiERC 4 4SM 7TE 300 943
3 FJ5 CG54 300923 | |7 N-CPU 432 #x 300 965
31 | R R 239305 | |8 Power CPU1 #j 300 966
32 | JEM CG54 239350 | |9 IPC P7C OKC #& 300 963
10 NS s 2l 242310

K47 01/2007

EBHFEE 000/ 3

X445 243960_03_CN




CMS 822 (33! 574) mElBsF s 201

AR E

& | ZE PRI & | EH PRI

b3 BAMGNEGIEE OKC 238738 4 CWAZ 300 929
1 e A 238 737 5 K CWAZ 558 300 936
2 fal ik 5 oke 300 954 6 AR KB 240 810
3 A28 OKC 300 953 18 | IKZ)BR05 1% X 229 059

| SERVO 1 :
L g main drive RELAY TAKE-DOWN CAPACITOR :
12 SERVO 2 UNIT CONTROL UNIT '
= ST UNIT 1
e racking rear I
i 3 300 954 300 953 300929 300 936 i

X445 243960_03_CN ER4-2£ 2 000/ 3 &4T 01/2007



202 ] A B CMS 822 (K 574) S T o L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
A FA Ffa

ALAEMUT IR | JEEE4MFEM.
TREHANNHMEE R TS~

4T 01/2007 BR3¢ 3 000/ 3 X445 243960_03_CN



S T 0 L L CMS 822 (& 574) RKHE 203

THE RIGHT WAY TO KNIT

TH

& | S Vo ke & | S Vo ke
1 EIE A E4 062309 | |6 4% 7] 1.33 mm E3-4 006 169
FIE Y4 E5,E2, 5.2 062 310 [ )] 1.252K E5-8, E3,5.2 006 170
IS5 E7, E3,5.2 062 312 U844 7] 0.90%2k E10-12, E5.2 + 6.2 006 175
B ES 062 313 [MIF44E 7] 0.73%2K E14, E7.2 006 173
FIE Y4 E10, E5.2 062 314 44 )] 0.45%K E16-18, E9.2 006 179
EIEY 4 E12, E6.2 062315 | |7 A& 009 346
EIES7 58 E14, ET.2 218069 | |8 [ plE v 2% E4 031232
FIEY 4 E16, E8.2 230 188 [ flligi vk 2% E5 031233
B4 E18, E9.2 230 189 [ A A E6 031 234
HIEXH E20 230 190 [l v % E7 + E3,5.2 031235
2 B M T E14-20 (E5-14) 062 316 [ g vk 2% £ 031236
HiE T E4-8(E3,5.2) 062 317 [T v A E10 (E5.2) 031238
HIEYT E10-14 062 318 [l 3 %% E12 (E6.2) 031 240
3 s 227 071 [l  %s E14 (E7.2) 031 242
A G b 227 070 M S % E16 225 111
4 BV 227 249 [V J] E18 (E9.2) 225112
5 e 232 027 [l v 2% E20 225113
Sa | /MHT 202843 | |9 P L=150cm 228 180
5b | 44T 232022 | [10 | T HE44 209 527

X445 243960_03_CN ER4-2£ 2 000/ 3 &4T 01/2007



204 WAKA  CMS 822 (KH 574) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

iGN p st

& | ZH Ve & | L Vo ke

1 LI T46, 11 230 614 4 VRS 458/10%5 %5104 216 732
2 W OKS 475, 1A T 009 200 5 i i OKS270 229 372
3 M OKS 475, 14T 005 351 6 i3 B Staburags NBU 12/300KP 231 191

4T 01/2007 BR3¢ 3 000/ 3 X445 243960_03_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) TR M 205

THE RIGHT WAY TO KNIT
LA SR

& | L8 ERINE B | LS/ RiHE

1 IZEIE M4x8 020 091 11 | 4.4k 203x3.6 mm 025 815
2 L4222 SO 2009 - M3x6 020 286 FH 4.2k TS0L 026 294
3 12518 DIN 912 - M5x16 022 726 4L 008 379
4 1271 DIN 912 - M6x14 022 658 444k 302x4.8 mm 008 642
5 521242 DIN 914 - M16x50-45H 023 235 H1 4544k 92x2.4mm 008 378
6 AR 3XT 020 643 12 | W E U4 T ABV 232 3202k 026 557
7 224 3x10 020 645

8 G 3x12 020 647

9 LR 5x12 021988

10 | 22355 5x18 022 622

X5 243960_03_CN A 000/ 3 &4T 01/2007




206 BHIRZ CMS 822 (35! 574)

R RIR &

4T 01/2007 BR3¢ 3 000/ 3 X445 243960_03_CN



CMS 822 (£ H! 574) BHRg%R 207

BARIEFLOAS

2 Vi e/ 7 | tRIHE EH VA7 T2 17 | tRiHE
& &
rie LIk | ES 1+8 11212974 | | ke S L 801k E14 1+8 1 214146
AN A E2,5.2 2+7 2 212977 | | dqdie E8.2 2+7 2 214147
E3,5.2 3+6 3 212980 3+6 3 214148
E5.2 4+5 4 1212983 4+5 4 1214149
E7-E8 1+8 1 212975 E16-E18 1+8 1 |227126
E6.2 2+7 2 |212978 2+7 2 |227127
3+6 3 212981 3+6 3 [227128
4+5 4 1212984 4+5 4 227129
E10-E12 1+8 1 1212976
E6.2(12) 2+7 2 212979
E7.2 3+6 3 212982
E9.2 4+5 4 [212985

X445 243960_03_CN ER4-2£ 2 000/ 3 &4T 01/2007



208 BHIRZ CMS 822 (35! 574)
FL3k IYC
W& | L Vo W& | Vo ke
1 FEAFEAR 216 031 13 | e pr 216 101
2 TR 217 170 14 | FibR 2.04 201 654
3 BE FE2E 212 508 JEHR 2.06 208 924
4 W e 212 503 JEHR 2.02 235740
7 ENLEY 3.3 212 504 16 | BASEAY 201 677
SERLE 3.4 212 505 17 | T 212 547
SERLE 3.5 212 506 18 |[W|H 212 543
9 Wh R 212773 20 | 213 399
10 | L h4 212774 500 | Wil k222 M4x6 022 994
11 ot 212 507 502 | Wil kIR 22 M4Ax12.5 022 979
12 | )y 216 100 506 | 4% 4.0x0.7x25 022 969
508 | L4 2.8x0.35x19 023 394
508 7 502 4 2 7 3 17 17 14 500

16,

)

e
S ——
e |
B

e
Er——rrr

506
502 18
T \94%5 = .
T —1 1] - 174" ———

K47 01/2007

BBHF3EE 000/ 3

X445 243960_03_CN




CMS 822 (£ H! 574) BHRg%R 209

BNXE (#ResYLa

W | L8 BriRE e | L Yk
1 FLIRE 1+8 212 986 7 S04 201 672
2 SUbILE 247 212 987 510 | IRJElE M4x8 022 977
3 b BLREE 346 212 988 512 | &+ S4-FST 022 774
4 FULIRIE 445 212 989
WE | LH VR e/ VY aka WE | SR VR e/ briHE
5 WAGpsey. [E5E+E52 |1+8 208 579 6 G |[E5E+E52 [2+7 208 581

E2,5.2 E2,5.2 3+6

E3,5.2 E3,5.2 4+5

E7-E8 208 580 E7 -ES8 208 582

E6.2 E6.2

E10-E12 209 700 E10-E12 209 701

E6.2(12) E6.2(12)

E7.2 E7.2

E9.2 EQ.2

E14 213 864 E14 213 865

E8.2 E8.2

E16 - E18 227 109 E16 - E18 227 113

X445 243960_03_CN ER4-2£ 2 000/ 3 &4T 01/2007



210 BHIRZ CMS 822 (35! 574)

N SRE

& | S/ Ve E | SR briHE
1 INGD S LLRREE 445 214 591 2 NG LR 346 214 590
E3-E4
INGD S LLRRE 445 213 326 NG R LELE 3+6 213 328
E5+ E2,5.2+E3,52 +E5.2 E5+E2,52 +E3,5.2 + E5.2
NP S LI 445 213 327 INGD LIS 3+6 213 329
E7 -E8 + E6.2 E7-E8 + E6.2
INUb S YL IRRE 445 213 330 INUL L3RR 3+6 213 331
E10-E14 + E7.2 + E9.2 E10-E14 + E7.2 + E9.2
11 A S Ik 243 062 500 | /NAEEEE M5x10 020 351
12 [ Hu 213035

12

500

P

4T 01/2007 BR3¢ 3 000/ 3 X445 243960_03_CN




CMS 822 (3£H 574) RHiRE 211
A )

STIXX &%

& | E/ Yk e | L Frih 5
z STIXX 3 %% 236 275 22* | YN 212 241
2 fEIK A 211 354 23* | Zeskk 200 223
3 PN LR TS 212 406 500 | #sLiE42 M5x10 023 247
3a | BIERR 212 390 501 | Bkl M5 022 873
6 & 236 278 502 | HisLiZ 4 M5x6 023 246
7 % 211 801 503 | 4@ Fr 8% ST3.5x13 022 940
9 S45F 211 352 504 | B A5 022 454
11 STIXX CPU #x 300 934 505 | Al Sk 42 45 £ B M3x10 023 380
12 | #EANE K B 212 255 506 | 1ZielE M5x22 023 193
20" | 223 029 510% | HILIZ42 M6x16 023 113
21* | k&bn 228 583

23*

X445 243960_03_CN

ERHFEE 000/ 3

&AT 01/2007




212 RHRgE

IRO-NOVA 1Z4h iR éhid

CMS 822 (35! 574)

& | L/ Ve & | S8 briHE
IL | EEAZAM Nova T3 223 960 13* | fEE£EZ0% Nova 212 824
IR | EANAM Nova T3 224 382 14* | ER S5 970 202 956
1 Wb <7 0 202 803 15% | B abis Iz, e 208 901
2 #R 202 806 16% |4 224 192
3 J7 Vi 202 860 20" | FHEF 4 Nova 224 641
4 ME2bE Nova FL.45 203 470 501 | #sLi 22 1SO 7045 - M3x5 023 030
5 B 5 2 2 008 351 502 | #& DIN 125 - A3.2-140HV 022 806
7 B 201975 504 | 31222 |SO 7045 - M4x6 022 946
9 HL T UTR e 2bse 300 176 505 Ji DIN 433 -4.3-140HV 020 879
11 Lotk 4 200 223 506 | [FEF:IZ2 DIN 912 - M8x45 020 146
12 | kebp 228 583 507 | BB E Sk i 22 M8Xx16 023 113
‘ 506 ]
S il
>
N i I
——1
/ k F—j g B ~
~ e/ !
./ ~ : L_J
L = A | L
16* . °
2 507 ——®
12 ——
Ow ® ® 2
fr:::::* i L_J i
—
[ s—]
5 [o o Rl ]
A I pa
\
A v A V
4/ N \ $\\ 4/ ENY $\\\
(o Jypii( e )
N/, \\\ N\ %’
= \\ v
\____4/ A
12 14*
/r————\ /.
I = N ‘\\ % = \
z \§ \ / ~ \\\ \
(o J e b
B ////f// ! \\:—/’//’f//
S e 20*
[ e ) lo ol lo ol
° [ s— é
[ s—
&47 01/2007 ERHESER 000/ 3 N5 243960_03_CN



CMS 822 (£ H! 574) BHRg%R 213

B AR

W& | EF Vo ke & | S VN Ak
z B AR 241928 4 7 A EHAA=130 062 385
1 SR ) BRI AR 241 927 500 | HiLIRZZ M4x30 023 681
2 SERLA 202 777 501 | & 5.3x30x1.25 023 556
3 27 200 363

4

X445 243960_03_CN ER4-2£ 2 000/ 3 &4T 01/2007




214 AHRR 3248 28 HALFH|/  CMS 822 (KE 574) STOLL

AR T 3240 28 #riu 40 R%

B | L/ Nk
CMS 822 Al¥:#r3t, 3240 2RURIE 2 #% £HEEES 250 302
CMS 822 Al ¥%#:al 32488 2R ik T S 2038 £HPBEE7-8 | 250 303

CMS 822 W=, 3218 281 S 4088 £HFEE10- | 250 304
14

CMS 822 ml:# 3, 3218 28Uk 1E S 2 4¢ £HFEEL6- | 250 305
18

4T 01/2007 BR3¢ 3 000/ 3 X445 243960_03_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (£# 574) AR 3210 28 KL SHeE 215
THE RIGHT WAY TO KNIT

WM TENERER E5

7| L RS & | LR 5
I | CMS 822 AiE# s 324 2RI TR 250 302

1 ARSI 229373 | | 501 |# & 6 020 881
2 ESHLAE F AN Za il 224 244504 | |12 | E5-8HLAF ERIZEM I L £ IR 244 732
3 ES fEHIRKIN A8 244 507 | | 502 | %t fr6x16 020 677
6 A GBI FHEEE 245298 | | 503 |42 M6x20 244 824
7 BARY R EEE T 245297 | |13 | E5-8HLaF BRI L £ IR 244 731
8 AEMAARE LD 2% 16-7L 244991 | | 502 | %:fii416x16 020 677
9 A% LD 3% 16-1L 244 992 | | 503 | g4 M6x20 244 824
10 | A S 2L 244 517 | |14 | EMipyebdak 245 031
500 | iZiEiE M6X14 022658 | |15 | A7 fl[yebekak f4 245 032
501 | K 6 020881 | |16 | n[#fstifie P4 aIIDVDEEE 245 169
" BG4 244521 | |17 | SP3BT 5 250 119
500 | iRjieiE M6X14 022658 | |18 | #A E5HLE LIS RS IYC 245 161

ol

1
ey

gLy (7
500,501 ) | )

|

|
o) 1o

X445 243960_03_CN ER4-2£ 2 000/ 3 &4T 01/2007



216 WK 3218 28 HILSHE CMS 822 (£ 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

W T BB ENE E7-18

W& | G Vo & | 8 Yk
b3 CMS 822 mr#\, 3248 2B k1L R 47
E7-8 250303 | | 504 |iZjEnE M6X14 022 658
E10-14 250304 | [505 | g 6 020 881
E16-18 250 305 17 | BALMSYAL 244 521
1 AR 229 373 504 | iZjigliE M6X14 022 658
2 E7-8HL85 [ 3EAN 2o & 4 i 244 505 | | 505 |#JE 6 020 881
E10-18HL45 L3N ol 2 4 244 506 18 | E5-8#Les LMY/ PIgbel IR 244 732
3 E7-8 AikF IR Iy 24 244 508 E10-14H14% L (1 22 2/ D) 2b 41 IR 244 643
E10-18 £ 4l IR 224z 244 509 E16-18HL4% L (1272 /D) 2b 41 IR 244 821
G H46-12 FKE (2b&kixifl ¥ t) 506 | ZPCH6x16 020 677
) S0 R BT oK ) e et g
4 S4b% 236932 | | 507 | #Z# M6x20 244 824
5 YR 243 602 19 | E5-8HLes LA MIJePIbel IR 244 731
6 (S 243 603 E10-149188_E (04 ) 204t IR 244 610
7 Fa 239 295 E16-18HL3% I fA il e/ V) 2b 4R 244 062
10 | DL psmve s 237124 | | 506 |37 r6x16 020 677
11 WA GLPIR 241 581 507 | 124 M6x20 244 824
500 | isEHEL2 M6X12 023415 | |20 | Zefiftebgeik o d 245 031
501 | Ripp %4:1%% M6-10 023414 | |21 | fifeb ek Ha 245032
502 | Jy g HE M8 023269 | |22 A e ik Ae T 228 I DVD S & 245 169
503 | HSLiZ42 M6x16 023 113 23 | eI SR THEANBY | 241928
(G
12 | A GO RaI%EE O 245928 | |24 | SYBENRTED 250 119
13 | AT IRENEE E AT 4AMI 245297 | |25 | BAE7-8HLEE RIS RS IYC 245162
14 | FEFRIE L4 16-1L 244 991 BAE10-148138 LIS Y R4 IYC 245 163
15 | ABURIAZD 3R 16-1L 244 992 BAE16-18HL4% LI FL RS IYC 245 164
16 | AN S 21l 244 517

(4, 5,6,7,10, 11, 500, 501, 502, 503)

1l 1
L gu—

T 1820 21
.~ (504,505 )| [T

4T 01/2007 BR3¢ 3 000/ 3 X445 243960_03_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (£# 574) AR 3210 28 KL SHeE 217

THE RIGHT WAY TO KNIT

BEER T 2R

E | L FRiHE & | LR FRiHE

b3 AR 229 373

1 TE A A 229 345 3 HEHE R R 37mm 245 165

2 [A JERETEE R Pg40l 227 311 500 | /N IR SRR 22 M5x16 023 417
e

B &

X445 243960_03_CN ER4-2£ 2 000/ 3 &4T 01/2007



218 AR 320 28 WILIHE  CMS 822 (KE 574) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
=
ElE4EE
& | Z8 Vo & | 8 Ve
z BNMEMZER 11| 25k e disk 240 808
E3-E5 244 504 13 | SeobiE 244 409
E7 - ES8 244 505 14 | ek A AT 244 356
E10 - E18 244 506 15 | EeHh a5 2k 244 404
5 A eh 2k A 244 347 500 | FgiEfL 240 640
6 gy 241 318 501 | JE4i#i% 0.90x5.40x13.60 241 360
7 A LEMLP ik s 502 | #l 6 022 537
E3-E5 244 498 503 |24 KB60x30 237 683
E7-E8 244 499 505 | F-3ki#Z M5x16 023 187
E10 - E18 244 500 506 | [} 5,3x18x1,5 020 909
8 el IR L AR i 223 316 507 | #2422 KB60X20 237 682
9 oM HL 241 370 508 | &)@ FriR2 ST4,8x9,5-F 242 374
10 | LB AT 242 011 509 | PR 2x45° M6 243 117

K47 01/2007

EBHFEE 000/ 3

X445 243960_03_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (£# 574) AR 3210 28 KL SHeE 219
THE RIGHT WAY TO KNIT
ZEMI¢h 5K 2%
B | EF FRINE B | L PRING
z BANEMD 7K 15
E3-5 244 498 6 o 242 048
E7-8 244 499 7 ik ) A R B 243 121
E10-18 244 500 8 [nlZb5k #4524k OKC 243 105
1 Feeb 8k I3 16-9L 241 345 500 | #222 KB 30x8 236 228
2 AR Syl 501 | %% 021 022
E3-8 244 494 502 | 5K /3% 5.05x0.55x53 (E3-5) 023 502
E10-18 244 495 5K 1) #5% 4.9x0.5x53 (E7-8) 023 503
3 LIES 241 367 ik J13p % 4.9x0.45x53 (E10-18) 023 504
4 HEAR 241 694 503 | &If 021 020
5 LV 241 368 504 | HiSLIZZZ M4x10 241914

X445 243960_03_CN

) 0,7-0,9Nm)
500

ERHFEE 000/ 3

&AT 01/2007




220 AR 3210 28 RIS CMS 822 (£H 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

2L N B ML ¥ @ T

e | L Yok 18 | L Vo
A ALK 244 347 B YR e AT 242 011
1 & 240 607 1 YR [ FT 7 4 242 009
2 HAR 240 606 2 W 2 FLIT T 240 733
3 BB 244 355

4 P &AL IT 243 778

500 | JE4E70# 0.65%x20.15x14.80 241 361

501 | O-/E¥ 11x2 241 434

4T 01/2007 BR3¢ 3 000/ 3 X445 243960_03_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (£# 574) AR 3210 28 KL SHeE 221
THE RIGHT WAY TO KNIT

5K 20 4l

& | S Ve & | L Ve
b3 AR S 3 Se4h AKF 238 695
E3 - E8 244 494 31 | £ AKF 238 689
E10- E18 244 495 32 | EX AKF 237 926
1 gy 244 522 33 | JEHB4L)E (£ AKF) 240719
2 TSRk 34 | T AKF 238 692
E3—ES8 242 770 35 | i) AKF 238 690
E10-E18 242 771 36 | 5% AKF 238 691
4 FH £k 238 694 37 | sl 238 694
500 | fic {4 8x14x0,5 023 501 38 | g 237 940
501 |%&3I% 021 022 531 | iB#% KB 35x12 237 681
502 | MIHEEY ¥ 2x6 243172 532 | 1242 KB 40x8 236 227
533 | k45 #5 0.30x4.50x18.50 241 437
534 | MIFEEIT 2x6 243172

532 N
/ @) 08-1Nm) \

\
\
)

X445 243960_03_CN ER4-2£ 2 000/ 3 &4T 01/2007



222 WK 3218 28 HILSHE CMS 822 (£ 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

MRS

e | L VN e & | L Ve

3 ), AN 223 316 4 | 219 222
1 FEVEE) P 223312 5 | 223 298
2 UP AR TES 217 362 6 S2b4g 218 805
3 YRS 217 363 500 | NFIZEE M3-8 022 884

4T 01/2007 BR3¢ 3 000/ 3 X445 243960_03_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (£# 574) AR 3210 28 KL SHeE 223
THE RIGHT WAY TO KNIT
==
AlEEE
WE | ZE RS B | EF PRI
z BEMMRER 11| gk i psisk 240 808
E3-E5 244 507 13 | Jegbry 244 409
E7 - E8 244 508 14 | sk F A a7 244 356
E10 - E18 244 509 15 | $th Lkt 244 404
5 AR K A 244 347 500 | pg&fL 240 640
6 il 241318 501 | H4i % 0.90x5.40x13.60 241 360
7 BAL ML LTk 9% 502 | #E 6 022 537
E3-E5 244 501 503 | g% KB60x30 237 683
E7 - E8 244 502 505 | -3k 4 M5x16 023 187
E10-E18 244 503 506 J 5,3x18x1,5 020 909
8 BRI 223 049 507 | ##%2 KB60X20 237 682
9 Ze A vp 2k B 241 369 508 | 4xJ@ Jri24s ST4,8x9,5-F 242 374
10 | 2hER L1 #T 242 011 509 | i T4 R4 2x45° M6 243 117

<

e
1t

(i

.

E=== 1y,

h
ey

i
o
o
=1

==243)

¥

\;
AR 5?
\.
\‘
\~

13
14
0
’~/‘
o
)
X#5 243960_03_CN B2 000/ 3 K17 01/2007



STOLL

CMS 822 (32! 574)

AR 3218 28 HE S8

224

THE RIGHT WAY TO KNIT

Y IEOEs & Sk

Zz
(02}

/

l\

© |« (V|0 NN M| S|
N S A= ===
o O|v v~ N O W |v|Lv Moo
N ANMO MO~ MO ||
5 < |5 S [N oNeN | s
< NN |N|N|o|o|o|o ||
—
—~| |©
N
2l =)
O w P =
< =|~|w
o 3¢ e
2o |8
o G| 0| X
EINES ISR
o) sl Y o
== 3R |x%
EHR [Sla e |2
S AN =
BRg| |[EEEE Y
) EEX| |mEm =
2| RRANERIRRE K
S| (5| 3 | B | o |3 | R
E.E o |~ N (S22 4
N o oo Qo
© |~ |00 |1 O[O O O
M |© < (W0 [N~ S|
Ui = l=R=20:% o |0 [© |3 [©
" D (O 1O D <[ | |© ™
~N < (S S | < (< == |
s < S ST <SS S
<R NN [N N NN ON NN
—3
by
©
% ~
R X
x EX
@ =
& 2=
= KR
0 | © .
\._b 1__9/,% ~ i
R0 ®I02/C %0 R xE
— A A
B | =
=AW — | ™ |< [0

0,7-0,

500

hY

X445 243960_03_CN

EBHFEE 000/ 3

K47 01/2007



S T 0 L |_ CMS 822 (£# 574) AR 3210 28 KL SHeE 225

THE RIGHT WAY TO KNIT

AW AR

W& | Z# Vo ke & | briiE

b3 HAF R B A 223049 4 = 219 222

1 A5 MR ) 32 e 223 044 5 24 223298

2 L IER 217 362 6 S 218 805

3 2R A 217 363 500 | /NAHIREE M3-8 022 884
5

X445 243960_03_CN ER4-2£ 2 000/ 3 &4T 01/2007



226 AR 3210 28 RIS CMS 822 (£H 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

SURE 6-12 FKE (4432423 5T)

18 | S5 iy | | o em Frin e
z JRYR%
HH612 FKE MY RFHGK i kize

4 S4b4 236 932 11 | A S2IF 241 581
5 Vi 243 602 500 | BiFCIZ22 M6X12 023 415
6 B 243 603 501 | Ripp %4522 M6-10 023 414
7 & 239 295 502 | J5 W E M8 023 269
10 | kit & 237 124 503 | H3LiE42 M6x16 023 113

500

4T 01/2007 BR3¢ 3 000/ 3 X445 243960_03_CN



AHHKRN 3248 28 MRS 227

CMS 822 (3£ E! 574)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

S

+0,5Nm) 503

@ 4,5

oo |Ww |0 (W o |(Wv
v O N QYN S| ™
3 | O |N|D |© © | |+
N oln|w|N|®|— o
K (O |T |fF N S o (N
R ™ N|N|O|N|N|©

x|

o|o|®
e
O|= 7|5

olv N ©

LrIdi<cIY (o

.VAXXXX x

.ﬁ443% ©

==2\2 8ly=

¥ ZEz X T
R
N |1 25| 2 3 2% i 3%
2 gzalzgs
SI~BB|B|B|>|

0 O |00 | |0 ||
I | D0 |« | |9 |
2 |[N|O = o™ oo
22388223
N NN NN NN

K

e

H

&

B M- M

S

B D(E

N

DEEHIEE
[t [T i R 2 |
S Ll E <
ARl R
nﬁ__>_123456

~/

&AT 01/2007

ERHFEE 000/ 3

X445 243960_03_CN



228

AR 3218 28 HE S8

SMURZD £ TT

CMS 822 (32! 574)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

rE | L NS WA | L RS

z BN IYBEHREL T 245 297 6 Fe L 245 312
1 HEA A G2 B2 T 243 080 500 | BZJiEiE M4x40-1-Torx 242 279
2 HEA o) G2 B T 243 118 501 | IZJiElE M4x25-1-Torx 245 305
3 YURE Fr S A 245 313 502 | iRiefE M3x12-12.9 022 648
4 A ] 245294 900 | mskuEsL 231899
5 Seba il OKC 300 960 901 | el M6X16 020 135

K47 01/2007

EBHFEE 000/ 3

X445 243960_03_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (£# 574) AR 3210 28 KL SHeE 229
THE RIGHT WAY TO KNIT

Zfl R IR D5

e | L Vo k 178 | L briiS
z ZEMFBRIEL TS 16-FL 244 991
1 PLLe 240 368 9 Lug 244 515
2 WA Ry il 243 860 10 e 230 759
3 A = FHAZ I ik JE3x42V 219 800 11 £ 221 391
3a | A=A SIA 220 161 12 | ME V Bk 221 268
3b % 008 664 13 WV s 206 927
5 N F2F16-1L 244 576 14 | 243 868
6 AT 16-1L 244 578 15 B 230 758
6a | HNFLHT16-9L 244 577 500 | #2#2 KB 30x8 236 228
6b R 240 640 501 | IJiglE M20x10 244 736
7 AL A5 E 243 863 502 | BHjiElE M5x12 020 132
7a | 40 AERUE 243 864 503 | iZieliE M5x16 022 726
570 | #ahihs& GFM -101214-07 023 627 504 | giZs2 M5x25 023 523
571 | O-JE¥3 10x1.3 244 895 506 | # [ 5.3x22x12.5 023 219
8 AT QA5 HIE 243 865 507 |4\ 5 020 901
8a | /ol FHFHIE 243 866 508 | Hu ¥ 15x21x1 023216
8b 1L 230 662 510 | #4p5] 5.3x18x1.5 020 909
580 | WshhA& GFM -101214-07 023 627 511 | #sLIZ22 M5x8 239 408
581 | O-JE¥F 10x1.3 244 895

15 3b
¥ 0,2 +0,025 Nm)

X445 243960_03_CN ER4-2£ 2 000/ 3 &4T 01/2007



230 AR 3218 28 ISR

A U BRI LD

CMS 822 (3(E 574)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

W | LH R G 1| R G

z ZEMRRELD 2 16-7L 244 992

1 BLEE 240 368 9 Lug 244 515

2 A EEIR R 243 860 10 5 230 759

3 B ARSI L ik H3x42V 219 800 1M e 221 391
3a | A AU L ik 220 161 12 |k V e 221 268
3b | BUTK 008664 | (13 [Jihjk V ik 206 927

5 A G 16-1L 244 576 14 FF 243 868

6 AT F16-1L 244 578 15 | ®% 230758
6a | HAFHT16-9L 244 577 500 | 124 KB 30x8 236 228
6b | il 240640 | [501 | Il M20x10 244736

7 HAHM B HUE 243 863 502 | iZ el M5x12 020 132
7a | £l A EHUE 243 864 503 | iZ el M5x16 022 726
57 | Eshihk GFM -101214-07 023 627 504 | IHIZZ M5x25 023 523
0
57 | O-JE3t 10x1.3 244895 | 506 | #p 5.3x22x12.5 023219
1

8 HAHM B HUE 244 530 507 | 4 5 020 901
8a | Al Af5HuE 244 531 508 | B FR 15x21x1 023216
8b | 4L 230 662 510 | #J4 5.3x18x1.5 020 909
580 | i shfh& GFM -101214-07 023 627 511 | Hi3L1242 M5x8 239 408
581 | O-JEH 10x1.3 244 895

K47 01/2007

3b \
(99 0,2 +0,025 Nm)

EBHFEE 000/ 3

X445 243960_03_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (£# 574) AR 3210 28 KL SHeE 231

THE RIGHT WAY TO KNIT

S RE

1B | L s 108 | LR s
z BAENIYA 244 517

1 SCHE S 244 516 502 | #[ 6 020 881
2 T 214 894 503 | #[E 6 022 853
3 G272 MH 6 200 127 504 | O-f&J 6x3 022 856
500 | HH3I%22 M6x10 023 183 504" | 12EiE M6X14 022 658
501 | il M6x80 023 064 505* | £ 6 020 881

&AT 01/2007

X445 243960_03_CN ER4-2£ 2 000/ 3



232

AR 3218 28 HE S8

AR E

CMS 822 (3 H! 574)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

& | ZF iR 5 WE | EH PR E
z ENESSTL 244 521

1 SCHE 244 516 502 | #JE 6 020 881
2 BT 214 894 503 | & 6 022 853
3 $255 MH 6 200 127 504 | O-# I 6x3 022 856
500 | #3242 M6x10 023 183 504* | 12l M6X14 022 658
501 | #ZjieiE M6x80 023 064 505* | 448 6 020 881

K47 01/2007

EBHFEE 000/ 3

X445 243960_03_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (£# 574) AR 3210 28 KL SHeE 233
THE RIGHT WAY TO KNIT
17|\
E5-8#/1.85 L By ZE M 3 /80 &0 51 R
W | L R | | w25 HrHE
3 E5-8H128 LA /8n2b4t R 244 732
1 KM G40 E5-14 244 642 8 TR 5 244 590
1a | AMS20H E5-14 244 632 9 VST 250 607
1b | HEEHuE 243 923 10 | E5-8HLEs e b 2b %t 244 729
1c | B 243 924 11 E10-14H12% 1 Hh g — ffy g 244 591
1d | [l gk 243 925 12 | §E% ) E4 - E8 200 682
1e |4k 211 349 13 | @z i E5 - ES 237 323
1t | 51 AT 211 351 14 | ¥4 E4 - E8 200 687
19 | [lE gk 244 588 15 | k491 E4 — E8 200 690
1h | e sk 244 589 500 | iZjElE M4x10 023 136
510 SERY 3x16 020 649 501 | A2 F M4-8 023 046
511 | [HE 122 M5x5 236 061 502 | #AE 4 020 870
2 AN I 211 771 503 | i[5 k22 M3x10 242 029
3 FE M 20 ) 213 151 504 | 9K )3 5x0.5x17.4 023 377
4 E4-8H14% L1 =4k 211 096 505 | JE4EHE D 117 W 07x4.3x12.1 023 521
5 TR 243 948 506 | [ 521242 M6x8-45H 022 581
6 PN JEJe bR B 244 633 560* | 2z kF6x16 023 335
7 PR FEA 244 032 570" | BRJiENE M6x20 244 824
2
504
502
X5 243960_03_CN A 000/ 3 &4T 01/2007




234 RN 321 28 MRS L8 CMS 822 (33! 574)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

E10-144188 L RYZE MR /4D 40 £t R

1 | R | | | g5 Hrin G
z E10-14¥188 LM/ 8n2b4t iR 244 643
1 M G40 E5-14 244 642 8 TR B 244 590
1a 'S 204 E5-14 244 632 9 JeMiiRH 4 250 607
1b | EHE 243 923 10 | E5-8HLA Ml I 2b4t 244 630
1c 8 A FIE 243 924 11 | E10-148125 1 H o = £ e 244 591
1d [i] 5 FL 2 243 925 12 | $&% )+ E4-E8 200 682
e |4k 211349 13 [ #Izhhie A E5 - E8 237 323
1f 51 AT 211 351 14 | $E4t ) E4 - E8 200 687
19 [i] 5 FL 2 244 588 15 | 470 E4 — E8 200 690
Th | e ek 244 589 500 | il M4x10 023 136
510 | 24 3x16 020 649 501 | A2 FE M4-8 023 046
511 | [ 12%2 M5x5 236 061 502 | 8 4 020 870
2 A Tr i 211771 503 | #IFISkIEZ2 M3x10 242029
3 2 20 213 151 504 | ik Jy3i 3 5x0.5x17.4 023 377
4 E10-14HLa5 bt 211104 505 | Fi4i#i5% D 117 W 07x4.3x12.1 023 521
o JIi 243 948 506 | [z 124 M6x8-45H 022 581
6 BTk R 244 633 560* | H:p kT 6x16 023 335
7 SR T A 244 032 570* | IZ )il M6x20 244 824

K47 01/2007

EBHFEE 000/ 3

502

X445 243960_03_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (£# 574) AR 3210 28 KL SHeE 235
THE RIGHT WAY TO KNIT

E16-184.8% L B Z- Ul 3% /40 €0 1 PR

| #H trny | | o | sm iy
b3 E16-18#188_RHAMIT/PI 24 R 244 821
1 E16-180L38 1 /2 S 4R 244 760 8 IR RR A 244 590
1la | EMSDIKR 244 738 9 LR R4 250 607
1b | EEhiE 243 923 10 | E16-18HL8s 1 2ot 2bst 244 740
1c | SEaHHE 243 924 11| rpdep® = A )8 (E16-18) 244 741
1d | [z 243 925 12 | ¥4 E10-E12 200 683
1e | 211 349 13 | E10-12 £ B30 I v ) v Al 237 324
1t | 51 FHAT 211 351 14 | %% A E10-E12 200 688
19 | MEHE 244 588 15 | k490 E10 - E12 200 691
1h FHILE 244 589 500 | IZjiElE M4x10 023 136
510 | [f5E 45 3x16 020 649 501 | Nk M4-8 023 046
511 | [H 1822 M5x5 236 061 502 | #[E 4 020 870
2 FEAE16-20H1 38 1 400 3 242 835 503 | W k122 M3x10 242 029
3 E16-18HL 2% 1) /= [k 2b % 242 831 504 | ik )i 5x0.5x17.4 023 377
4 E16-201 L% F) AR 242 828 505 | JE4E#SE D 117 W 07x4.3x12.1 023 521
5 TR 243 948 506 | [f 14 M6x8-45H 022 581
6 A LI R 244 633 560" | JACFT6x16 023 335
7 PE R 244 032 570" | IZJiENE M6x20 244 824

X445 243960_03_CN ER4-2£ 2 000/ 3 &4T 01/2007



236

AR 3218 28 HE S8

E5-8#185 L 8y A M S2/t0 &b 4t PR

CMS 822 (3 H! 574)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

1 | R | | | g5 #riH G
b3 E5-8HL88 R A M4 R 244731
1 ES14BLEHIGL SO 244601 | |8 | #RIGIEF 244 590
1a | E5-14L# 104 S 40K 244 586 9 AR RF 4 250 510
1b | EE 243 923 10 | E5-8HLA A PN 4b4t 244728
1c | EihiE 243 924 11 | E10-14HL2% 1) P o = ffy s 244 591
1d | e gk 243 925 12 | $E4t 4 E4 - E8 200 682
1e | #} 211 349 13 | #1zh e E5 - E8 237 323
1| 5] SR 211 351 14 | ¥4l E4 - E8 200 687
19 | Bk 244 588 15 | #4505 E4 - E8 200 690
1h | [l L2k 244 589 500 | #ZjiglE M4x10 023 136
510 | [F5E 45 3x16 020 649 501 | NAIERE M4-8 023 046
511 | [E 8% M5x5 236 061 502 | #hE 4 020 870
2 AL 5 211 347 503 | HhRI L1222 M3x10 242 029
3 F MK 2B 213 150 504 | 5k Jy3 %% 5x0.5x17.4 023 377
4 E4-8H1%% L1 AR 211 096 505 | 4EHEE D 117 W 07x4.3x12.1 023 521
5 TR 243 948 506 | [f @124 M6x8-45H 022 581
6 BN RYRE 244 602 560" | ZLfLFT6x16 023 335
7 IR 244 032 570* | iZJElE M6x20 244 824

502

K47 01/2007

EBHFEE 000/ 3

X445 243960_03_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (£# 574) AR 3210 28 KL SHeE 237

THE RIGHT WAY TO KNIT

E10-14#185 £ A MR/ £t R

| #H trny | | o | sm iy

b3 E10-148188_EHAMSPN 24 R 244 610

1 E5- 14018541 S40HR 244 601 8 IR RR A 244 590
la | E5-14HL24 104 S 20K 244 586 9 LR & 250 510
1b | EEhiE 243 923 10 | E10-144L8% A DI2bel 244 592
1c | EEhiE 243 924 11 | E10-14H188 1 o o = £y Jé 244 591
1d | ek 243 925 12 | 44} )+ E4 - E8 200 682
1e | 211 349 13 | 4Izh e A E5 - E8 237 323
1t | 51 FHAT 211 351 14 |34 E4 - E8 200 687
19 | Wl gk 244 588 15 | Mekl903% E4 - E8 200 690
1h | fsE s 244 589 500 | IZjiElE M4x10 023 136
510 | [f5E 45 3x16 020 649 501 | Nk M4-8 023 046
511 | [H 1822 M5x5 236 061 502 | #[E 4 020 870

2 A 55 211 347 503 | W k%22 M3x10 242 029

3 A5 204 213 150 504 | 5k 3% 5x0.5x17.4 023 377

4 E10-140L28 LI R 211 104 505 | JE4E#SE D 117 W 07x4.3x12.1 023 521

5 TR 243 948 506 | [f 14 M6x8-45H 022 581

6 BAG RS E 244 602 560" | 2 fT6x16 023 335

7 PE R 244 032 570" | IZJiENE M6x20 244 824

2
504
w
502 501

X445 243960_03_CN

ERHFEE 000/ 3

&AT 01/2007




238 WK 3218 28 HILSHE CMS 822 (£ 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

E16-18#l8% L8y A MR /040 & R

A | 4 trns | || gm0 Hri g
3 E16-184L38 LA MIS D124t IR 244 062
1 E16-18HL85 1471 S40HR 244 759 8 T T 244 590
1la | 92k 244 737 9 L MERRS 250 510
1b | HEHE 243 923 10 | E16-18HLEs A V)24 244 739
1c | ®EimbE 243 924 11 | E10-140La% 1 P o = ffy 244 591
1d | e gk 243 925 12 | $E4H A E10 - E12 200 683
1e | #} 211 349 13 | E10-12 i zh i 1) v b 237 324
1t | 51 54T 211 351 14 | %4 A E10 - E12 200 688
19 | [Medsk 244 588 15 | 3k4l30%E E10 — E12 200 691
1h | [l L2k 244 589 500 | #ZjiglE M4x10 023 136
510 | [F5E 45 3x16 020 649 501 | /<012 FE M4-8 023 046
511 | [E 8% M5x5 236 061 502 | %@ 4 020 870
2 FEAE16-200 2% 1A I 55 242 836 503 | MifIF kI 22 M3x10 242 029
3 E16-18H L85 47 K404 242 833 504 | 5k Jy3 % 5x0.5x17.4 023 377
4 E16-2081 2 1 R 242 828 505 | [E4i3i% D 117 W 07x4.3x12.1 023 521
S ikii 243 948 506 | [ii 52 WE 42 M6x8-45H 022 581
6 AN RDHE 244 602 560" | Rzl fT6x16 023 335
7 SR T A 244 032 570* | IZ )il M6x20 244 824

4T 01/2007 BR3¢ 3 000/ 3 X445 243960_03_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (£# 574) AR 3210 28 KL SHeE 239

THE RIGHT WAY TO KNIT

RIS EOSREKEE

W& | E/ RS & | S PRI

IL | EMBYLKNE 245 031 IR | AMMS LK NE 245 032
1 I 240 020 1 A% 240 022
2 Seub sy 245 030 2 SJeeb i oy 245 030
3 VR £ A 232 164 3 TR AR 232 164
500 | BZUiElE M4xs 022 501 500 | iZiElE M4x8 022 501

X445 243960_03_CN ER4-2£ 2 000/ 3 &4T 01/2007



240 WK 3218 28 HILSHE CMS 822 (£ 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

UEpIILTe

B | S/ priHE B | L Ve
z LERA AR SORNFEARFBIY | 241928

&
1 YEL R B AR 241 927 4 b1 200 363
2 e RS 202 777 500 | Hf3kiZ22 M4x30 023 681
3 [ F EHA%E=130 062 385 501 | #45 5.3x30x1.25 023 556

4T 01/2007 BR3¢ 3 000/ 3 X445 243960_03_CN



STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

AT &

CMS 822 (3£ E! 574)

AR 3248 28 BRIL SR

241

17

s

tRIRS

& | H

ki

250119

X445 243960_03_CN

ERHFEE 000/ 3

&4T 01/2007




242 KRR 3240 28 HILSHB CMS 822 (¥ 574) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT

B ESHBR LIS RE IYC

W | GH trws | | wE | am iR

z A ESHLEE EI R RS IYC 245 161

1 BAESHLEE EINIRIE T2 3 148 250 319 4 HAESHLEE I S 2052 4+5 250 322
la | fikfb T2 148 250 315 4a [ikic G4bae 445 250 318
1b | BAESHLER 1 T2 a2PHE1+8 244 076 4b | HAESHLA I T ARLHES-6 244078

2 BAESHLAY LI T4 2+7 250 320 5 AN XL PR A 244 446
2a [IYC 2+7 250316 | |6 A XL BR A B 244 445
2b | HAESHIAR I S AR 2+7 244 077 C Evye 242 863

3 BAESHLA M KL T2 35 346 250 321 500 | HESLIZZZ M4X5 239 549
3a | ikfe' 724 3+6 250 317 501 | #uJ& 4 020 870
3b | BAESHLAIN T2 ILYE3-6 244 078

4T 01/2007 BR3¢ 3 000/ 3 X445 243960_03_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (£ 574) KRR 3210 28 RILSHB 243

THE RIGHT WAY TO KNIT

BAET-8HlER LRV S RE IYC

W | L R | | | 5 #FH S

z FAET-8HL s L2 R4 IYC 245 162

1 A ET-8HLA AL S 20 0% 148 250 323 4 A ET-8HLARINIRAE T2 8% 4+5 250 326
la | i G205 148 250 315 4a | kI S208% 445 250 318
1b | AET-8HLE N FL A PME1+8 244 082 4b | HA E7-8HLIALI P20 B2 3-6 244 084

2 A ET-8HLER MR AL T 2028 2+7 250 324 5 JeMXLALBR AT B 244 446
2a [IYC 2+7 250 316 6 A XL PR A 244 445
2b | BAET-8HLEE I T i Wi 2+7 244 083 C S99 242 863

3 A ET-8HLAR M kAL 40 2% 3+6 250 325 500 | HSkiZ#2 M4Ax5 239 549
3a | kit L5 346 250 317 501 |4E 4 020 870
3b | #AS E7-8HLAR 1 S 4P 2P 3-6 244 084

X445 243960_03_CN ER4-2£ 2 000/ 3 &4T 01/2007



244 WK 3218 28 HILSHE CMS 822 (£ 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

FEAE10-140l8s LN S RE IYC

| Z# Ve & | ZH Yk

&

z HAE10-1401 8% LS 2 R4 IYC 245 163

1 FEANE10-140L 28 I HRAE S 20 2% 1+8 250 327 4 | BAE10-140L8 1M ik TE T 4088 445 250 330
1a | L S2b%s 148 250 315 4a | E10-140L8% (iRAE T 20 a% 250 318
1b | BAE10-14185 1) S 2b 25 2bWE1+8 244 008 4b | BAE10-14HL2% 1) T LA 2DWE3-6 250 010

2 FEANE10-14HLER 0 IR AL T 235 2+7 250 328 5 | ZEMIFLRA B 244 446
2a |IYC 2+7 250 316 6 | AL R A S 244 445
2b | EANE10-140L 31 G40 e 2b 1 2+7 250 009 C |34 242 863

3 | BAE10-140L 8811tk T 4028 3+6 250 329 500 | H{ 31822 M4x5 239 549
3a | ir 545 3+6 250 317 501 | #/8 4 020 870
3b | BAE10-14H18% 1) T 202520 W 3-6 250 010

4T 01/2007 BR3¢ 3 000/ 3 X445 243960_03_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (£ 574) KRR 3210 28 RILSHB 245

THE RIGHT WAY TO KNIT

HBAE16-181l88 LN SRS IYC

1w | EZ# Yk e | L Yk

V-3

I | HAE16-18HLE LT RS IYC 245 164

1 A E16-18HL A IR E T 40 5% 148 250 331 4 | A E16-18HLERHIIRAE T 2048 445 250 334
la | AL T 4bas 1+8 250 315 4a | 1014018801 T 208 250 318
1b | EAE16-18HL 2L 1) S 4b B2 1+8 250 011 4b | BAE16-18HLAs 11 T 4b a3 201 3-6 250 013

2 | A E16-18HLERIIRAE T 20 5% 2+7 250 332 5 | ZEMXFLFRAT B 244 446
2a |[IYC 2+7 250 316 6 | AL R A7 B 244 445
2b | BEAE16-18HLa% 1 T2 M 2+7 250 012 c | B4 242 863

3 | BAE16-18HL ikt T 40 4% 3+6 250 333 500 | 33k iZ 22 M4x5 239 549
3a | L TebEs 3+6 250 317 501 | g 4 020 870
3b | #AE16-18H1 451 T 2P a5 2P W 3-6 250 013

X445 243960_03_CN ER4-2£ 2 000/ 3 &4T 01/2007



	出版说明
	简介
	搜索帮助
	力矩

	机头传动
	传动
	马达和传送带驱动
	张力轴承

	动力链和机头传动器

	横移
	横移传动
	横移轴套

	针床
	针床 E5
	连续针床 E5

	针床 E7
	连续针床 E7

	针床 E8
	连续针床 E8

	针床 E10
	连续针床 E10

	针床 E12
	连续针床 E12

	针床 E14
	连续针床 E14

	针床 E16
	连续针床 E16

	针床 E18
	连续针床 E18

	针床 E5m.4
	连续针床 E5m.4

	针床 E7m.5
	连续针床 E7m.5

	针床 E7m.8
	连续针床 E7m.8

	针床 E8m.7
	连续针床 E8m.7

	针床 E10m.12
	连续针床 E10m.12

	针床 E6.2(12m.10)
	连续针床 E6.2(12m.10)

	针床 E2,5.2 k&w
	连续针床 E2,5.2 k&w

	针床 E3,5.2 k&w
	连续针床 E3,5.2 k&w

	针床 E5.2 k&w
	连续针床 E5.2 k&w

	针床 E6.2 k&w
	连续针床 E6.2 k&w

	针床 E7.2 kw
	连续针床 E7.2 k&w

	针床 E2,5.2 mg
	连续针床 E2,5.2 mg

	针床 E3,5.2 mg
	连续针床 E3,5.2 mg

	针床 E5.2 mg
	连续针床 E5.2 mg

	针床 E6.2 mg
	连续针床 E6.2 mg

	针床 E7.2 mg
	连续针床 E7.2 mg

	针床 E8.2 mg
	连续针床 E8.2 mg

	左侧夹/切床
	左侧夹/切床设备

	右侧夹/切床
	右侧夹/切床

	整个左和右

	分机头
	浏览机头
	机头
	机头向导
	机头盖

	连接机头
	毛刷握持器
	没有导轨部分的导纱器传动装置
	有导轨部分的导纱器传动装置
	沉降片控制
	整个 控制装置沉降片
	沉降片装置 E5 + E5m.4 + E7m.5 + E2,5.2 织可穿 + E3,5.2 织可穿 + E5.2 mg
	沉降片装置 E7 + E8 + E7m.8 + E8m.7 + E3,5.2 mg
	沉降片装置 E10 + E10m.12
	沉降片装置 E5.2 织可穿 + E6.2 织可穿
	沉降片装置 E12 + E14+ E6.2 (12m.10) + E6.2 mg
	沉降片装置 E7.2 织可穿
	沉降片装置 E7.2
	沉降片装置 E16 + E18 + E8.2 mg

	织针探测器
	纱线感应器
	三角座 E5 + E5m.4 + E7m.5 + E2,5.2 k&w + E2,5.2 mg + E3,5.2 k&w
	三角座 E5 + E5m.4 + E7m.5 + E2,5.2 k&w + E2,5.2 mg + E3,5.2 k&w
	窄连接三角 E5 + E5m.4 + E7m.5 + E2,5.2 织可穿 + E2,5.2 mg + E3,5.2 织

	三角座 E7 + E8 + E7m.8 + E8m.7
	三角 E7 + E8 + E7m.8 + E8m.7

	三角座 E10
	三角部分 E10
	窄连接三角 E10 + E10m.12 + E12 + E12m.10 +E6.2 mg + E14 + E7.2 mg

	三角座 E10m.12
	三角部分 E10m.12

	三角座 E6.2 k&w
	三角 E6.2 k&w + E7.2 k&w
	窄连接三角 E6.2 织可穿 + E7.2 织可穿

	三角座 E6.2 mg
	三角 E6.2 mg

	三角座 E12
	三角部分 E12

	三角座 E6.2(12m.10)
	三角部分 E12m.10

	三角座 E14
	三角部分 E14

	三角座 E7.2 k&w
	三角座 E7.2 mg
	三角 E7.2 mg

	三角座 E16 + E18
	三角部分 E16 - E18

	三角座 E8.2 mg
	三角 E8.2 mg



	主牵拉辊
	牵拉辊和左侧轴承
	牵拉马达和右侧轴承
	摆动安装轴承
	后牵拉辊
	脉冲发生器和马达
	防缠绕板角
	前端牵拉辊
	前端导纱辊组件
	压力角轨

	安装板
	浮轴

	牵拉关闭装置
	轴闭合器
	右侧摆动握持器
	左侧摆动握持器
	中部摆动握持器


	辅助牵拉辊
	辅助牵拉辊
	马达
	左侧辅助牵拉轴承
	右侧辅助牵拉轴承
	接触杆
	牵拉辊


	牵拉梳牵拉
	牵拉梳牵拉
	整个牵拉梳传动轴
	梳装置
	牵拉梳支杆牵拉梳

	牵拉梳支杆


	纱线传送装置
	导纱系统从 20 到 26 FKE
	32 FKE 的导纱系统
	纱线控制设备
	左导纱钩
	左针床张力器
	纱线张力盘和纱线转向杆
	左侧张力轴

	右导纱钩
	右侧纱线张力器
	右侧张力轴

	纱筒
	导纱器和导轨
	整个导纱器
	左侧摩擦喂纱轮
	右侧摩擦喂纱轮
	喂纱轮 SFE

	吸尘器
	吸尘器
	吸尘风扇


	操作和控制
	输入装置
	启动装置
	操纵杆轴承

	警灯
	收集区域 - 控件
	振动自停 (>E14 )
	振动自停 E16-18
	测量设备

	保护装置
	镶板
	后镶板
	附属安全罩

	电器设备
	保险丝
	PDF格式的电路图
	传动缆线
	电缆

	控制电子元件
	左侧控制装置
	右侧控制装置

	可用附件
	工具
	润滑材料
	机械部件

	特殊设备
	整个嵌花导纱器
	机头 IYC
	臂和头部 （嵌花导纱器）

	添纱导纱器臂
	STIXX 设备
	IRO-NOVA 存纱喂纱轮
	附加板

	可转换式 32把 2型 嵌花导纱器
	带转换工具机器总览 E5
	带转换工具机器总览 E7-18
	磁铁支架
	左侧安全罩
	左侧纱线张力器
	纱线张力盘和纱线转向杆
	张力轴
	左侧变流器

	右侧安全罩
	右侧纱线张力器
	右侧变流器

	导纱系统 6-12 FKE (纱线控制单元)
	中间驱动单元
	外侧驱动单元
	左侧摩擦喂纱轮
	右侧摩擦喂纱轮
	左侧进纱装置
	右侧进纱装置
	E5-8机器上的左侧夹/切纱针床
	E10-14机器上的左侧夹/切纱针床
	E16-18机器上的左侧夹/切纱针床
	E5-8机器上的右侧夹/切纱针床
	E10-14机器上的右侧夹/切纱针床
	E16-18机器上的右侧夹/切纱针床
	左右防止纱线回绕装置
	附加板
	调节部分
	整个 E5机器上的导纱系统 IYC
	整个E7-8机器上的导纱系统 IYC
	整个E10-14机器上的导纱系统 IYC
	整个E16-18机器上的导纱系统 IYC



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /SyntheticBoldness 1.00
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /Description <<
    /FRA <>
    /ENU (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for improved printing quality. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later.)
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308000200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e30593002537052376642306e753b8cea3092670059279650306b4fdd306430533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e30593002>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>
    /DEU <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [595.000 842.000]
>> setpagedevice


